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Ο σκληρός εγκέφαλος Μπατζακάκης αμέσως μετά τη σύλληψη 
του χθες

ΠΛΤΡΙΣ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Άδοξο τέλος είχε η επιχείρη­
ση απόδραση για τα μέλη της 
σπείρας των δραπετών δύο ε­
βδομάδες ακριβώς μετά την αι­
ματηρή «έξοδό» τους από τις 
φυλακές της Νεάπολης στην ο­
ποία δραπετεύοντας άφησαν τα 
πτώματα των δύο φρουρών τους.

Τρεις από τους δ ραπέτες βρί­
σκονται στα χέρια της αστυνο­
μίας από χθες το πρωί ενώ ο 
τέταρτος τραυματισμένος νοση­
λεύεται στο Γενικό Κρατικό της 
Αθήνας.

Η τελευταία πράξη της υπόθε­
σης που θυμίζει αμερικάνικο 
«Γουέστερν» γράφηκε χθες, λίγο 
πριν το μεσημέρι κοντά στο χω­
ριό «Σπίνα» της επαρχίας Σελή- 
νου στα Χανιά. Σ’ αυτή την 
περιοχή όπου από μέρες είχαν 
εντοπισθεί και κυκλωθεί από ι­
σχυρές αστυνομικές δυνάμεις οι 
δραπέτες συνελήφθησαν «αμα­
χητί» οι τρεις απ’ αυτούς, οι 
Μπατζακάκης, ο Άγγλος 
Μπράντλεϊ και ο Τανζανός Ιμ- 
πραχήμ Λουμίνε.
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Οκτώ ώρες ενωρίτερα ο τέ­
ταρτος των δραπετών ο Χρ. Κε- 
ρεμίδης έπεφτε στα χέρια των 
αστυνομικών κτυπημενος από 
δύο σφαίρες. Ο Κερεμιδης είχε 
αποχωριστεί από τους υπόλοι­
πους της σπείρας πριν τέσσερις 
ημέρες όταν σε συμπλοκή των 
δραπετών με τους αστυνομικούς 
τραυματίσθηκε ο ίδιος ενώ σκο­
τώθηκε ο αρχηγός τους Νίκος 
Βασιλακάκης.

ΤΟΝ ΚΑΛΕΣΑΝ 
ΝΑ ΠΑΡΑΔΟΘΕΙ

Ο Κερεμιδης εντοπίστηκε από 
τους αστυνομικούς που είχαν 
στήσει μπλόκα στην περιοχή έξω 
από το χωριό Φλώρια στην επαρ­
χία Σελήνου. Οι αστυνομικοί κύ­
κλωσαν την καταζητούμενο 
δραπέτη και του ζήτησαν να πα­
ραδοθεί. Εκείνος σύμφωνα πάν­
τα με τις μαρτυρίες των 
αστυνομικών επιχείρησε να τρα­
βήξει πιστόλι και τότε άνοιξαν 
πυρ εναντίον του. Ο Κερεμιδης 
δέχθηκε δύο σφαίρες μία στην 
κοιλιά και μία στην ωμοπλάτη.

Τραυματισμένος μεταφέρθηκε το 
Κέντρο Υγείας Καντάνου και στη 
συνέχεια στο Γενικό Κρατικό 
Αθηνών.

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΠΡΑΞΗ

Η τελευταία πράξη γράφηκε 
χθες στις 11 το πρωί όταν εκα­
τοντάδες ένοπλοι αστυνομικοί 
κύκλωσαν τους τρεις δραπέτες 
σε αγροτική περιοχή κοντά στο 
χωριό Σπίνα.

Την πληροφορία για την πα­
ρουσία των δραπετών στην πε­
ριοχή έδωσαν στα διωκτικά 
αποσπάσματα τρεις χωρικοί της 
περιοχής. Οι αστυνομικοί κινήθη­
καν κεραυνοβόλα. Σε λίγα λεπτά 
έφτασαν στην περιοχή και είδαν 
τους δραπέτες.

Από απόσταση 150 μέτρων άρ­
χισαν να κροταλίζουν τα πολυβό­
λα. Οι δραπέτες έδειχναν 
πανικόβλητοι. Οι αστυνομικοί 
τους πλησιάζουν ενώ συνέχισαν 
να ρίχνουν στον αέρα μέχρι που 
τους πλησίαζαν στα 5 μέτρα. 
Βρήκαν τον Κώστα Μπατζακάκη

πρώτα και λίγο πιο πέρα τον Άγ­
γλο Άντονυ Μπράντλεϊ. Και οι 
δυο είχαν καθίσει στο χώμα. Δεν 
φαινόταν τρομοκρατημένοι. Λίγο 
πιο πέρα ο Τανζανός ήταν 
πεσμένος-κρυμμένος σε μία πι­
κροδάφνη. Δυσκολεύτηκαν οι α­
στυνομικοί να τον τραβήξουν. Οι 
τρεις δραπέτες μεταφέρθηκαν 
στην Κάντανο και εν συνεχεία με 
περιπολικά τα κρατητήρια 
Χανιών.

«Είμαι ευτυχής θα πει στην 
«Π» ο επικεφαλής των αστυνομι­
κών που κατόρθωσα να συλλάι ω 
τους δραπέτες χωρίς να χυθεί αί­
μα. Δεν ήξερα αν κρατούσαν ό­
πλα γι’ αυτό και πλησίασα 
πυροβολώντας στον αέρα».

Οι τρεις δραπέτες όπως απο­
δείχτηκε από την έρευνα ήταν ά­
οπλοι, ακόμη δεν βρέθηκε και 
κανένα όπλο στη γύρω περιοχή.

Να σημειωθεί ότι και στον τό­
πο που συνελήφθη ο Κερεμιδης 
δεν βρέθηκε κανένα όπλο. Ο Κε· 
ρεμίδης τα μόνα λόγια που είπε 
στους αστυνομικούς ήταν πως

μετά την συμπλοκή της Δευτέ­
ρας οι τέσσερις που απόμειναν 
χώρησαν. Αυτός έφυγε μονάχος 
του αριστερά ενώ οι τρεις άλλοι 
πήγαν μαζί δεξιά.

Στις 9 χθες βράδυ

ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ
ΚΡΑΤΙΚΟ 
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Στο μεταξύ στην Ασφάλεια I AIM Λ ΠΜΤ | 
Χανιών βρίσκονται τα δύο αυτό- I ΠΙΙΓίΙ 111"

ΠΡΟΤΑΣΗ ΔΙΕΞΟΔΟ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΑΚΑΡΠΕΣ ΕΝΤΟΛΕΣ
Οι δύο αλλοδαποί που ακολούθησαν τους δραπετες

κοινής αποδοχής κυβέρνηση
Με υπόμνημα που υπέβαλαν 

ΑΜΕΣΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΤΗΣ Κ.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

(Υστερόγραφο)

Στον Καιάδα
Μια παρένθεση μέσα στο με­

τεκλογικό παραλήρημα, και τις 
ζεματισμένες φάτσες. Ένα διά­
λειμμα απο τον πολιτικό πυρετό, 
που αντί να πέσει, τώρα μόλις 
άρχισε ν' ανεβαίνει:

Αρχισαν χθες οι εισαγωγικές 
εξετάσεις για τα ανώτατα και α­
νώτερα εκπαιδευτικά ιδρύματα. 
Ο φακός σε ζουμ στις σιωπηλές 
αίθουσες των εξετάσεων που αυ­
τή τη στιγμή στεγάζουν τα όνει­
ρα ενός λαού. Οι φιλοδοξίες τα 
σχέδια, οι όμορφες και ευγενι­
κές προθέσεις για ατομική προ­
κοπή του κάθε νέου, εδώ κάτω 
απ’ τις αινιγματικές στέγες των 
αιθουσών στεγάζονται αυτές τις 
κρίσιμες μέρες.

Εκατόν πενήντα χιλιάδες οι υ- 
πομήφιοι. Και ξέρουν, κι έχουν 
συνειδητοποιήσει ίσως τη σκλη­
ρότητα της προσπάθειας τους 
που καταντά αναμέτρηση με κά­
ποιαν αμείλικτη μοίρα, αφού οι 
αριθμοί είναι κι αυτοί επίσης α-

μείλικτοι. Ο ένας στους τρεις 8α 
περάσει τις πύλες, που καταν­
τούν συμπλπγάδες. Σαρανταδυό 
μόνο χιλιάδες θα είναι οι τυχε­
ροί. Μόνο αυτοί. Μιλάμε για τυ­
χερούς. Ε, ναι. Πιο πολύ η τύχη 
και ελάχιστα η αληθινή γνώση 
και η σωστή κατάρτηση, είναι 
αυτή που ανοίγει ή κλείνει εκεί­
νες τις πύλες. Μια τύχη, που εί­
ναι συνάρ τηση πολλών και 
ποικίλων παραγόντων, έξω απο 
βιβλία και ώρες δουλειάς.

Σαράντα δυο χιλιάδες τυχεροί 
θάναι οι πορθητές των ανωτά- 
των και ανωτέρων εκπαιδευτι­
κών ιδρυμάτων. Και το ερώτημα 
που θέτει κάθε χρόνο τέτοιο και­
ρό η στήλη και μένει αναπάντη­
το, είναι και πάλι το ίδιο. Και θα 
μείνει-αλίμονο-ξανά αναπάντη­
το: Για τους άλλους, αυτούς που 
δεν θα περάσουν, αυτούς που θα 
συνθλίμουν οι συμπλπγάδες φι­
λοδοξίες ελπίδες και όνειρα, τι 

συνέχεια στη σελ. 5

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες 45 μέλη της 
κεντρικής επιτροπής του ΠΑΣΟΚ 
με υπόμνημα που υπέβαλαν στο 
Εκτελεστικό Γραφείο του κινήμα­
τος ζητούν την άμεση σύγκλιση 
της κεντρικής επιτροπής του ΠΑ­
ΣΟΚ εντός τριημέρου. Υπενθυμί­
ζεται ότι με βάση το καταστατικό 
του κινήματος για να γίνει έκτα­
κτη σύγκλιση της κεντρικής επι­
τροπής απαιτείται η συγκέντρω­
ση του 1/4 των μελών της (40). Κα­
τά συνέπεια έχει συμπληρωθεί ο 
απαιτούμενος αριθμός των με-

λών της κεντρικής επιτροπής για 
τη σύγκλισή της. Μεταξύ των ο­
νομάτων που έχουν υπογράψει 
το υπόμνημα, σύμφωνα με τις ί­
διες δημοσιογραφικές πληροφο­
ρίες, περιλαμβάνονται και οι:

Β. Μαλέσιος. Δ. Ρεππας. Γιάν- 
νης Νικολάου, Στεφ. Τζουμάκας. 
Στεφ. Μάνικάς, Φώτης Χατζημι- 
χάλης, Αντ. Καρράς, Μιχάλης Α- 
λεξανδρίδης, Ανδρέας Φούρας, 
Χρήστος Σμυρλης, Δημήτρης 
Παυλάκης. Μηνάς Σταυρακάκης, 
Γιώργος Κατσιμπάρδης.

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥΚ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Φίλες και Φίλοι μου,

Ένα ευχαριστώ, ασφαλώς και δεν μπορεί, όση δύνα-
μη, ειλικρίνεια και θέρμη κι αν έχει, να εκφράσει τα

αισθήματα ευθύνης και υπε-
ρηφάνειας για την εμπιστο­
σύνη που μου δείξατε.

Δεν περιορίζομαι λοιπόν 
σ'αυτό. Αλλά από το βάθος 
της καρδιάς μου βεβαιώνω 
όλους τους Ηρακλειώτες, 
ότι θα φανώ άξιος της τιμής, 
αντάξιός τους.

Ο προεκλογικός αγώνας 
ήταν κουραστικός, σκληρός 
και δύσκολος.

Τώρα όμως αρχίζει ο α­
γώνας της Ελλάδας, ο αγώ­
νας για κάθαρση, 
αξιοκρατία, αληθινή Δημο­
κρατία.

Θα σας είμαι πάντοτε ευγνώμων, που με τοποθετήσατε 
στην πρώτη γραμμή του αγώνα αυτού που ΟΔΟΙ ΜΑΖΙ θα
δώσομε.

Με πολλή αγάπη 
ΣΤ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ 
Βουλευτής Ηρακλείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιουνίου 1989 και ώρα 10.00 π.μ. θα τε- 

λεσθεί με φροντίδα του Δήμου Ηρακλείου, στο εκκλησάκι των 
Αγίων Πάντων, που βρίσκεται στο «Γάζι», μνημόσυνο για α­
νάπαυση των μυχών των 62 συμπολιτών μας που εκτελέσθη- 
καν την περίοδο της Γερμανικής Κατοχής.

Το μνημόσυνο θα τελετουργήσει ο Σεβασμ. Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

Ιδιαίτερες προτφλήσεις, δεν θα σταλούν.
Τα λεωφορεία του ΚΤΕΛ θα ξεκινήσουν από την Χανιώ- 

πορτα, την Κυριακή 25 Ιουνίου 1989 και ώρα 8,30 π.μ..

περίπου.
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Κώστας Κληρονόμος

ματα, η στολή του αστυφύλακα 
(την είχε χρησιμοποιήσει ο Βασι- 
λακάκης). και όλα τα ατομικά εί­
δη των δραπετών, που τα 
εγκατέλειψαν στο «πεδίο της μά­
χης» στον Σφακό.

Εξάλλου σήμερα το πρωί οι 
διωκτικές αρχές θα πάνε στο Λα- 
φονήσι για να βρουν τη φουσκω­
τή βάρκα που όπως είπαν την 
εγκατέλειψαν γιατί τρύπησε στα 
βράχια.

Σημειώνεται ότι ασύλληπτος 
παραμένει ο Χρήστος Ρουμελια- 
νάκης ο οποίος ωστόσο μετά την 
απόδραση δεν ακολούθησε τη 
σπείρα στην περιπλάνησή της 
στα Χανιά.

Στο Γενικό Κρατικό νοσοκο­
μείο της Αθήνας εισήχθη στις 9 
χθες βράδυ ο Πρωθυπουργός κ. 
Ανδρέας Παπανδρέου.

Σε δήλωση των γιατρών Δημ. 
Κρεμαστινού και Νίκου Ντάνου 
αναψέρεται.

«Ο Πρωθυπουργός της Ελλά­
δος και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ 
Ανδρέας Παπανδρέου εισήλθε 
στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών, 
λόγω λοιμώξεως του αναπνευ­
στικού συστήματος. Η είσοδος 
του στο νοσοκομείο έγινε για λό­
γους πληρέστερου ελέγχου. Η 
κατάσταση του Πρωθυπουργού 
είναι άριστη και η νόσος του δεν 
εμποδίζει την εκτέλεση των κα­
θηκόντων του.

προτείνει ο Συνασπισμός
Κυβέρνηση ευρύτατης δυνα­

τής αποδοχής ως την πιο ενδε- 
δειγμένη λύση ώστε η βουλή να 
θέσέι σε κίνηση τη διαδικασία 
του νόμου περί ευθύνης των υ­
πουργών, να προχωρήσει η κά­
θαρση και να αποκατασταθούν

I ΣΤΟ ΖΕΝΙΘ Η ΑΓΩΝΙΑ TQN ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ |

Εύκολα τα θέματα
ολοι ικανοποιημένοι
Εκατόν είκοσι πέντε χιλιάδες 

πεντακόσιοι ενενήντα ένας μαθη­
τές και μαθήτριες απ’ όλη τη χώ­
ρα δίνουν από χθες την δική 
τους μάχη για την είσοδο τους 
στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύ­
ματα και στα ΤΕΙ.

Απ’ αυτούς οι «τυχεροί» θα εί­
ναι 42.410. Αναλογικά δηλαδή ο 
ένας στους τρεις...

•Ώρα 7.00 χθες το πρωί. Οι 
μαθητές εφοδιασμένοι με την α­
στυνομική τους ταυτότητα το 
δελτίο υποψηφίου και με αρκετή

δόση αγωνίας φθάνουν στο προ­
αύλιο του σχολείου και αρχίζουν 
τις θεωρίες και τις αναλύσεις πά­
νω στα πιθανά θέματα έτσι για 
να περάσει η ώρα της προ­
σμονής.

•Ώρα 7.30. Λάβετε θέσεις... 
στα θρανία. Μετά από ένα μικρό 
διάστημα προετοιμασίας τα θέ­
ματα φθάνουν... Η αποδοχή τους; 
Μάλλον διφορούμενη. Το απο- 
δεικνύουν αυτό τα πρόσωπα των 
μαθητών, άλλα από τα οποία εί­
ναι γελαστά και άλλα σκεπτικά.

ΣΧΟΛΗ ΜΠΑΛΕΤΟΥ
ΚΛΑΙΡΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Σχολή Μπαλέτου «ΚΛΑΙΡΗ», σας προσκαλεί να παρα­

κολουθήσετε την παράστασή της, που θα γίνει το Σάββατο 24 
Ιουνίου 1989 και ώρα 9 μ.μ. στο κηποθέατρο Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑ- 
ΚΗΣ (Όαση).
Η παρουσία σας θα μας γεμίσει χαρά.

Η Διευθύντρια 
ΚΛΑΙΡΗ PATRIGOT - ΓΟΥΒΙΑΝΑΚΗ

το κύρος και η ομαλή δημοκρα­
τική λειτουργία των θεσμών, 
προτείνει ο Συνασπισμός της Α­
ριστερός και της Προόδου, ένα 
24ωρο πριν ο Πρόεδρος της ΝΔ 
καταθέσει την πρώτη διερευνη­
τική εντολή που έλαβε απο τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας.

Παράλληλα ο Πρόεδρος της 
πολιτικής επιτροπής του Συνα­
σπισμού Χαρ. Φλωράκης κάλεσε 
και τις άλλες πολιτικές δυνάμεις 
να συμβάλλουν ώστε να συντο- 
μευθούν οι συνταγματικές διαδι­
κασίες και να οδηγηθούμε 
αμέσως στην σύσκεψη των αρχη­
γών των κομμάτων υπό τον πρό­
εδρο της Δημοκρατίας για να 
προκόψει κυβέρνηση της εμπι­
στοσύνης της βουλής.

Η νέα πρόταση του Συνασπι­
σμού συνιστά μια ιδιαίτερα ση­
μαντική πολιτική πρωτοβουλία 
σε μια κρίσιμη για την χώρα πε­
ρίοδο στην οποία διεξάγεται 
«διάλογος κωφαλάλων». Αποκτά 
δε ιδιαίτερη σημασία καθώς αυ­
τή διατυπώνεται σε μια περίοδο 
που:

• Το πολιτικό αδιέξοδο είναι 
ορατό.

• Οι διερευνητικές εντολές 
θα αποβούν άκαρπες.

• Παραμένουν σε εκκρεμότη­
τα σοβαρά εθνικά κυρίως 
θέματα.

• Υπάρχει το ενδεχόμενο να 
μην κινηθεί η διαδικασία του νό- 

|μου περί ευθύνης των υπουργών.

Επιπλέον η πρωτοβουλία του 
Συνασπισμού ανατρέπει τα δι­
λήμματα για το ποιά λύση (διε­
ρευνητική εντολή) θα υποστη­
ρίξει η Αριστερά η οποία για 
πρώτη φορά διαδραματίζει σο­
βαρό καθοριστικό ίσως ρόλο στις 
εξελίξεις που έχουν διαμορφω­
θεί μετά την προχθεσινή εκλογι­
κή αναμέτρηση. ________ _

ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ
ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΤΟ ΠΑΣΟΚ
Αξίζει να επισημανθεί ότι την 

πρόταση που διατύπωσε ο πρό­

εδρος του Συνασπισμού κ. X. 
Φλωράκης απέρριψε λίγο αργό­
τερα ο κ. Παπανδρέου.

Το ΠΑΣΟΚ απορρίπτει την 
πρόταση που διατυπώθηκε απο 
τον Συνασπισμό με την οποία ζη­
τείται να παραιτηθούν όλα τα 
κόμματα της δυνατότητας διε­
ρευνητικών εντολών, ώστε να κα­
ταστεί δυνατή η δημιουργία

συνέχεια στη σελ. 7

Με τηλεγράφημα στη ΝΟΔΕ
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ν.Δ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΜΕΛΗ-ΣΤΕΛΕΧΗ

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ 
ΣΕ ΒΑΡΕΛΙ 
ΜΕ ΛΑΔΙ

•Ώρα 10.30. Οι πρώτοι απο- 
χωρήσαντες. Οι γονείς έξω περι­
μένουν με το άγχος και την 
ανησυχία αποτυπωμένη στα πρό­
σωπά τους. Τα χείλη τους είναι 
δύσκολο να αρθρώσουν λέξη αυ­
τές τις ώρες.

«Τι να σου πω», μας λέει μια 
κυρία η οποία βρίσκεται από νω- 
ρί<^ το πρωί στο χώρο περιμένον- 
τας τον γιο της. «Έχει διαβάσει 
τόσο πολύ αλλά... πάντα υπάρχει 
κάποιο αλλά...»

Ιστορία ήταν το μάθημα που 
έδωσε ο Νίκος Ζηδιανάκης που 
είπε στην «Π»: «Τα θέματα ήταν 
βατά. Είχα διαβάσει και έγραψα 
καλά. Δίνω για πρώτη φορά και 
είμαι αισιόδοξος».

«Νομίζω ότι όποιος είχε δια-

συνέχεια στη σελ. 7

Η έμμονη ιδέα της ότι έ- 
πασχε απο την επάρατη α­
σθένεια οδήγησε στην 
αυτοκτονία την 68χρονη Ει­
ρήνη Φραγκάκη χθες στην 
Πόμπια. Η Φραγκάκη έθεσε 
τέρμα στη ζωή της βουτών- 
τας μέσα σε ένα βαρέλι με 
λάδι εκεί όπου βρέθηκε αρ­
γότερα πνιγμένη. Σύμφωνα 
με πληροφορίες η άτυχη η­
λικιωμένη είχε το τελευταίο 
διάστημα έντονα μυχολογι- 
κά προβλήματα και μάλι­
στα είχε επιχειρήσει πριν 
απο ένα μήνα-ανεπιτυχώς- 
να αυτοκτονήσει, παίρνον­
τας ένα κουτί χάπια.

Από τον Πρόεδρο της Νέας 
Δημοκρατίας κ. Κωνσταντίνο Μη- 
τσοτάκη διαβιβάζονται μέσω τοικ 
Προέδρου της ΝΟΔΕ Ηρακλείου 
κ. Γιώργου Σενετάκη προς τα 
στελέχη και μέλη της κομματικής 
οργάνωσης του νομού οι ευχαρι­
στίες του με το παρακάτω τηλε­
γράφημα:
Αγαπητέ Πρόεδρε

Σε σένα προσωπικά τα μέλη 
της Νομαρχιακής Επιτροπής και 
των Τοπικών Επιτροπών, απευθύ­
νω το μήνυμα της Νίκης και τα 
θερμά μου συγχαρητήρια για το 
έργο σας και το έργο των στελε­
χών και των μελών των οργανώ-

σεών μας.
Η χώρα μας ελευθερώθηκε 

από τα δεσμά του αδίστακτου μη­
χανισμού του κομματικού κρά­
τους του ΠΑΣΟΚ.

Αυτή είναι η πρώτη μας μεγά­
λη Νίκη, Νίκη της ελευθερίας, Νί­
κη της Δημοκρατίας.

Με αυτό το σύνθημα σας α­
πευθύνω τις θερμές μου ευχαρι­
στίες και σας καλώ να μείνετε 
άγρυπνοι φρουροί αυτής της Νί­
κης του Λαού που θα ολοκλη­
ρώσουμε.

Φιλικότατα
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΒΕΚΚΑ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095 251.628

Οι εξετάσεις των μαθητών 
της Σχολής

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ 
■ ΦΙΟΡΑΚΗ

Θα γίνουν στο Κιν/9έατρο «ΑΣΤΟΡΙΑ» το 
Σάββατο 24 Ιουνίου ώρα 7.30 - 9.30 μ.μ. (Α ομάδα)

9.30 - 11.30 μ.μ. (Γ ομάδα)
Κυριακή 25 Ιουνίου ώρα 10 - 12 π.μ. (Β' ομάδα)

12 - 2 π.μ. (Δ' ομάδα)
Η εξεταστική επιτροπή αποτελείται από την κ. Σ. Σμαϊλου, 

Διευθύντρια του Ινστιτούτου Έρευνας και Προώθησης της Τέ­
χνης του Χορού στην Ελλάδα τον ANTON 3TOVNOY επίτι­
μο καθηγητή στην όπερα της Σόφιας και καθηγητή σε 
επαγγελματικές Σχολές της Αθήνας, αρμόδιο για την καθιέ­
ρωση του Ρωσικού συστήματος στο κλασσικό μπαλλλέτο στη 
Σχολή, την Κέλυ Χριστοφορίδη, πρώτη χορεύτρια της Λυρι­
κής Σκηνής, διπλωματούχος ειδικευμένη στο Μοντέρνο Χορό 
και στη τζαζ.

— Σκοπός των εξετάσεων είναι ο έλεγχος της απόδοσης των 
μαθητών η αξιολόγηση του επιπέδου προόδου των και ο τρό­
πος με τον οποίο καλλιεργείται στη Σχολή η σοβαρότητα, ο 
ζήλος και η αγάπη για την τέχνη του Χορού.
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1.19 Ματιές^οτο παρασκή­
νιο - Τόλμη και γοη- 
τιία

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

961 FIT! STEREO

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

1^.
Και στα Παιδικά (

» Καροτσάκια

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
m / ιι a vtifunji

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΙ ΣΚΑΝΔΑΛΙΑΡΕΣ

9.39 Ντοκιμαντέρ
Ρωσική φαντασία.

7.30 Ξένη σειρά 
«Παράκελσος·.

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 223.390

«Η ΚΥΡΙΑ ΚΑΙ Ο ΤΑΥΡΟΣ»
Κέβιν Κόστνερ Σούζαν Σαράντον

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Η συναρπαστική περιπέτεια 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ» 

με τον Σβαρτσενέγκερ

10.40 Απά τον κόομο της Έ- 
ρβομης Τέχνης
«Το πέρασμα». Αμερι­
κανική περιπέτεια του 
1978, διάρκειας 98 λε­
πτών. Σκηνοβεσία: 
Τζέι Λη Τόμσον. Παί­
ζουν: ’Αντονυ Κουήν, 
Τζαίημς Μαίησον.

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305

«ΓΟΥΟΛ STREET»
Τσάρλυ Τσην (Platton) 

Σκηνοθέτης Ολιβερ Στόουν

13.00 Ειδήσεις

00.10 Από τον κόσμο της Έ­
βδομης Τέχνης

9.30 Ειδήσεις

9.40 Ελληνική σειρά
•Η συνωμοσία».

1.90 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2.90 Ελληνική ταινία
«Κατηγορώ τους δυνα­

τούς^_______________
4.ιο Κινούμενα αχέδια

4.40 Κάντυ - Κάντυ

9.00 Ουράνιο Τόξο________
9.00 Μικρή κυρία

6.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

10.30 Ειδήσεις

10.39 Ντοκιμαντέρ_________  

114)9: Ντοκιμαντέρ_________
11.39 Η ζωή του Αττίκ

12.16 Σάντο Μπάρμπαρα

4.99 Έναρξη - Αναγγελία 
προγράμματος

9.00 Ειδήσεις

0.16 Μπαγκς Μπάνι οόου

9.40 Παραμύθια απ’όλο τον 
κόσμο__________

6.09 Η ενημέρωση των -α­
γροτών

©

Καρεκλακια

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ ' ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΚΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Μαυράκη Ελεν. Λ. Κνωσού 12 
Κοπιδάκης I. Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 26 
Μανουσάκης Ν. Πλαστήρα 
Σαμπροβαλάκης Ν. Αλικαρνασσός

Κοκάλης Ευαγ. Χριστομιχάλη χυλού- 
ρη 124

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥ^Η

7.00 Πρόσωπο και θέματα

7.30 Ντοκιμαντέρ

9.10 Μουσικόραμα

9.00 Ειδήσεις

9.49 Στο .Κάμπινγκ________
10.90 Η κατάχτηση του Δια­

στήματος
Σειρά ωριαίων επεισο­
δίων για την κατάκτη- 
ση του Διαστήματος 
από τον άνθρωπο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Σωματείο Φίλοι του Παιδιού 

ευχαριστεί θερμά τους υπαλλή­
λους της Αγροτικής Τράπεζας, 
για την εκ 7.500 δρχ. δωρεάν 
τους στη μνήμη Αγαμέμνονα Πι- 
λαφτσή.

12.00 Ειδήσεις

00.20 Κινηματογραφική Λέ- 
οχη
Αφιέρωμα: «Η γοητεία 
της σταρ στο κλασικό 
Χόλιγουντ». 3. «Οι γυ­
ναίκες».

07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Ευχάριστο μουσικό 

πρόγραμμα
1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκτέηλ
2.00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ

3.00 Μουσικός λαβύρινθος
4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια που αγαπή 

σαμε και αγαπάμε
6.00 Ειδήσεις
6.05 Μουσικά ρεύματα
7.00 Αναζητώντας την 

αλήθεια
7.15 Μουσικές διαστάσεις
8.00 Ειδήσεις
8.15 Αθλητ. καλειδοσκόπιο
9.00 Ραδιοσυχνότητες

10.00 Ειδήσεις
10.03 Κους ■ κους 

μεσ’ στη νύχτα

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στον Νίκο Εμμ. Καραπιδάκη 

νέο Διευθυντή Αρχείων του Ελ­
ληνικού Κράτους, θέση που ε- 
λάμπρυναν με το πέρασμά τους 
καταξιωμένοι άνθρωποι του 
πνευματικού κόσμου και που σί­
γουρα με την ίδια επιτυχία θα συ­
νεχίσει, θερμά συγχαρητήρια.

Αστρινος και Μαργαρίτα 
Ιατράκη

ΔΩΡΕΕΣ
Η Παγκρήτια Ένωση Υπαλλή­

λων Τελ/κης κατέθεσε το ποσό 
των 10.000 δρχ. δωρεά υπέρ του 
Πρότυπου Βρεφονηπιακού Σταθ­
μού Ηρακλείου «Η ΜΗΤΕΡΑ» αν­
τί στεφάνου στη μνήμη του 
συντ/χου συναδέλφου Ηλία Α- 
τσαλάκη που απεβίωσε την 
20-6-89.

Η Ένωση μας εκφράζει τα 
θερμά συλλυπητήρια στην οικο- 
γένειά του.

«ΠΑΛΑΑΣ» 
ΤΗΛ. 243.452 

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 
«Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ Νο5 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟ ΜΑΙΑΜΙ» 
ΜΠΟΥΜΠΑ ΣΜΙΘ - ΝΤΕΗΒΙΝΤ ΓΚΡΑΦ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 

ΤΗΛ. 227.935
Η αντιπολεμική σάτιρα του Στάνλεϊ Κιούπριγκ 

«SOS ΠΕΝΤΑΓΩΝΟ ΚΑΛΕΙ ΜΟΣΧΑ» 
Με τον Πήτερ Σέλλερς

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Η γυναίκα ηφαίστειο ΣΕΡΕΝΑ ΓΚΡΑΝΤΙ στη μεγάλη αισθη­
σιακή ταινία

«ΣΙΜΟΝΑ Η ΑΧΟΡΤΑΓΗ»

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

Μια ανέλπιστη κληρονομιά μπορεί κάποτε να δημιουργήσει 
προβλήματα, ιδίως όταν τύχει σε μια χειραφετημένη γυναίκα 

ΜΠΕΙΜΠΙ ΜΠΟΥΜ 
Ντάιαν Κήτον-Σάμ Σέπαρντ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.15, βραδινή 10.30 
Η πιο τρελλή πιο διασκεδαστική ταινία της χρονιάς

«ΜΟΝΤΥ ΠΑΥΘΟΝΣ 
ΤΟ ΝΟΗΜΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ» 

ΓΚΡΑΧΑΜ ΤΣΑΠΜΑΝ ΤΖΩΝ ΚΛΗΚΣ

£pyo θα διαλέξ^β

•ΤΑΙΝΙΕΣ που προκαλούν το ενδιαφέρον και των απαιτητικών φίλων της μεγάλης 
οθόνης, προβάλλονται στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής. Ορισμένες από τις ται­
νίες αυτές είναι α’ προβολής, ενώ δεν λείπουν φυσικά και οι επαναλήψεις. Σύμφωνα 
με τα προγράμματα και την ερχόμενη εβδομάδα θα δούμε αξιόλογα φιλμ.

Την Κυριακή 25 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) το 
40θήμερο·μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΓΙΑΝΝΗ ΜΙΧΑΗΛ
ΤΖΩΡΑΚΟΛΕΥΘΕΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.

Η σύζυγος: Ευαγγελία Τζωρακολευθεράκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Διονυσία Μυραλη, Δημήτριος και Α­
ναστασία Μυραλη, Αγγέλα και Ανδρέας Διλβόης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Χρυσούλα Τζωρακολευθεράκη, Γέ- 
ώργιος και Χρυσούλα Ζούριδάκη, Κώστας και Αικατερίνη Δερ- 
μιτζάκη, Γεώργιος Σταυρουλάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον αγαπημένο μας φίλο Στέ­

λιο Ματζαπετάκη που κατέλαβε 
την πρώτη θέση στον συνδυασμό 
της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ στο 
Νομό και που επάξια κατέκτησε, 
διεξάγοντας έναν τίμιον και ένα 
ωραίο αγώνα, συγχαίρομε θερ­
μά. Του ευχόμαστε δε υγεία για 
να μπορέσει να εκπληρώσει τις 
τεράστιες υποχρεώσεις που ανα­
λαμβάνει από σήμερα για το κα­
λό της χώρας και ιδιαιτέρως του 
Νομού.

Οικογένεια
Νικ. Μενεδιάτη

«Η ΚΥΡΙΑ 
ΚΑΙ Ο ΤΑΥΡΟΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Μια κωμωδία χωρίς, ίσως α­
κραίες κωμικές εμπλοκές αλλά 
διάχυτη απο ευφορία και μια διά­
θεση να ζωντανέψει τάσεις και 
συνήθειες που αφορούν στους 
φανατικούς των ομαδικών σπορ, 
συνδυασμένες εδώ με το αίσθη­
μα. Η ιστορία ζωντανεύει την πε­
ρίπτωση μιας-νέας και δραστή- 
ριας-γυναίκας που λατρεύει το ε­
θνικό σπορ των Αμερικανών, το 
μπέιζ-μπολ, που ακολουθεί την 
τοπική ομάδα παντού και παρα­
κολουθεί τα ματς που δίνει. Κι 
όλα αυτά όχι μόνο γιατί λατρεύ­
ει το άθλημα... αλλά και τους α­
θλητές και ιδιαίτερα τους 
νεαρότερους, που μάλιστα φρον­
τίζει να τους παίρνει υπό την 
προστασία της. Στην περίπτωση 
που αναφέρεται, λοιπόν, στην 
ταινία, έχουμε μιαν ακόμη «εμ­
πλοκή» της ηρωίδας μας, που θα 
βρεθεί εμπρός σ’ ένα δίλημμα: 
Ζώντας κοντά στους αθλητές και 
το άθλημα θα γνωρίσει τον 
19χρονο Ίμπι (κάτι που γίνεται 
επί «μονίμου» βάσεως), αλλά και 
ένα βετεράνο του είδους που σε 
αντίθεση με τον άπειρο στα ερω­
τικά νεαρό, διαθέτει αρκετή αρ­
ρενωπή γοητεία, ώστε να 
προκαλέσει την προσοχή της 
Άνι, που θα ζήσει ένα αισθημα­
τικό δίλημμα στην προσπάθεια 
της απαραίτητης επιλογής, κα­
θώς και θα πρέπει να διαλέξει. 
Βέβαια, ο έρωτας τελικά θα βρεί 
τον τρόπο να κυριαρχήσει, αλλά 
όχι χωρίς να περάσει απο ποικί­
λα χαριτωμένες φάσεις-απρο- 
σδόκητων και μη εμπλοκών.

(ΑΜΟΡΕ)

• «Δεν υπάρχει καπνός χωρίς φωτιά»; περιπέτεια 
θρίλερ, με τους Αννί Ζιραντό, Μιρέιγ Νταρκ. Η σύζυγος ε­
νός υποψήφιου βουλευτή βρίσκεται φωτργραφημένη σε τολ­
μηρή πόζα, παραμονές εκλογών. Ο δικηγόρος της προσπάθεί 
να αποδείξει όη πρόκειται γιά φωτομοντάζ.
• «Στα 16 γνώρισα τον έρωτα»:; Περιπέτεια με τον 

Ρίτσαρντ Μπάρτον. Το φιλμ άφήγείται τον έρωτα ενός μέσή- 
λικα για μια Ιβχρονη, χωρίς όμως βάθος. Ωστόσο σύγκινεί;
• «Οι φάλαινες TOU Αυγούστου»; Περιπέτεια με τις 

Μπετυ Νταίηβις, Λίλιαν Γκις. Σ' αυτές αποδίδεται και ο τίτλος 
καθώς υποδύονται δύο αδελφές, όιιου η μια είναι ανήμπορη 
και η άλλη στέκει με αφοσίωση δίπλα της.; '
• «Ο μπάτσος της 5ης λεωφόρου»; Αστυνομική με 

τον Τζαίημς Γρυντς. Ο ήρωας του έργου έχει πάρει πολύ ζε­
στά τη δουλειά του κι αυτό θά τον βάλει σε μπελάδες, ιδίως 
όταν αναλάβει ένα έγκλημα, η ηλικία του οποίου ανάγεται 
στα μαθητικά χρόνια; των υπόπτων.
• «Οι ατσίδες της Νέας Υόρκης»; Περιπέτεια με 

τους Μίκυ Ρουρκ, Τζέραλντιν Πέητζ. Οι δυο βασικοί ήρωες 
είναι παιδιά αττό την ιταλική συνοικία του Μπρούκλιν που θέ­
λουν «να πιάσουν την καλή». Έτσι αποφασίζουν να διαπρά- 
ξαυν μια ληστεία...:

• «Ο γόης των χιλίων δολλορίων»; Περιπέτεια με 
τους Πέτρικ Ντέμσέί,; ΑμάγΤα Πίτερσον. Ο τελειόφοιτος μα­
θητής Ρόναλντ Μίλερ θέλει να γίνει αγαπητός και δημοφι­
λής ανάμεσα στους συμμαθητές του. Γι’ αυτό ήροτείνε< σε 
μια πολύ όμόρφή;κοπέλα νά ύπρδυθεί τη φιλενάδα του . αν­
τί κάποιαςίαμοιβής, βέβαια.: ή , ; ,.ί ή

• «Παράξενη κυρία»: Περιπέιεια με τούς Μπάρμπαρα 
Στράιζαντ, Τζέιμς Κάαν. Καλογυρισμένη ρομαντική ιστορία, 
με πολύ καλές ερμηνείες, αλλά'και θαυμάσια τραγούδια που 
αποτελούν δείγματα των καλυτέρων επιτυχιών της 
Στράιζαντ.

Τελούμε την Κυριακή 25-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΚΛΕΙΩΣ Ε. ΓΙΑΛΟΥΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Μα­
ρία Γιαλούρη.

Τα αδέλφια: Αικατερίνη χα Εμμ. Μπαλτζάκη, Στέλλα χα Ε- 
λευθ.
Μπαλτζάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα τελετών εντός του 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Πνεύματος Άνω Αρχανών 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
κόρης, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ Ν. ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη της όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Νικόλαος Αρναουτάκης.
Τα παιδιά: Ευφροσύνη και Αντώνιος Μπετεινάκης, Μαρία και 
Ιωάννης Καζαντζάκης.
Οι γονείς: Γεώργιος Φουντουλάκης, Ευφροσύνη Αρναουτάκη. 
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Άννα Φουντουλάκη, Ευάγγελος 
και Ευαγγελία Φουντουλάκη, Ιωάννης και Ελένη Φουντουλά­
κη, Μαρία χα Γεωρ. Αρναουτάκη, Ευαγγελία και Νικόλαος 
Τσικουράκης, Εμμανουήλ και Ανθούλα Φουντουλάκη, Αλεβί- 
ζος και Γεωργία Φουντουλάκη, Ευαγγελία Φουντουλάκη, Ο- 
ρέστης και Αντωνία Αρναουτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
SOS Πεντάγωνο καλεί Μόσχα 
«ΠΑΛΑΑΣ»
Η μεγάλη των Μπάτσων Σχολή 
No 5 Αποστολή στο Μαϊάμι» 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σιμόνα η αχόρταγη 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι σκανδαλιάρες 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Αποστολή εκτός έδρας 
«ΑΙΓΛΗ» 
Γουολ street
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΜΠΕΙΜΠΙ ΜΠΟΥΜ 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
MONTY ΠΑΙΘΟΝΣ 
«ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ» 
Ατσαλένιος αετός 
«ΑΜΟΡΕ»
Η κυρία και ο ταύρος

«ΜΠΕΙΜΠΙ ΜΠΟΥΜ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Συμπαθέστατη και καλογυρι- 
σμένη ταινία, καθώς επιχειρεί να 
περιγράφει τη γεμάτη ένταση 
ζωή μιας δυναμικής νέας, επιτυ­
χημένης «μπίζνες γούμαν». Αιφ­
νίδια, όμως, έρχεται στη ζωή της 
ένα μωρό «κληρονομιά» απο ένα 
ζευγάρι ξαδέλφων της, που σκο­
τώνονται σε τροχαίο δυστύχημα. 
Είναι το τρυφερό, το ανθρώπινο 
στοιχείο, που ξυπνάει μέσα της, 
ό,τι μέχρι τώρα δεν είχε χαρεί, α­
φού ανούσια και «επι τροχάδην» 
ήτανε ακόμα και η ερωτική συζυ­
γική της ζωή. Ομως εδώ η πλο­
κή χαλάει, γίνεται αφελής και 
απόλυτα απίθανη, όταν αυτή η

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

•Όλο το 24ωρο
Τσικριτζής Γ. (Ιδης 27)

•Απο 08.00-24.00
Αλεξάκη Θ. (Σμυριλίου 19) 
Ε. Μιχελάκη-Παπαδουράκη (Καλλι- 

πόλεως 10)
•Απο 08.00-22.00

Ριζικιανός Α-Καλλέργη Β (Θερίσ­
σου 6)

•Απο 08.00-20.30
Κυρίτση X. (Ζωοδόχου Πηγής 52)
Ρουσσάκης Ε. (οδ. 1866 αρ. 107)

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Αθανάσιος Σεφερίδης του 
Σάββα και της Σοφίας το γένος 
Κωνσταντινίδου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αθήνα και η Α- 
λεξάκη Ελένη του Αθανασίου και 
της Μαρίας το γένος Κόκκινου 
που γεννήθηκε στη Δυτ. Γέρμα- 
via και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μηνάς Σαματάς του Μιχαήλ 
και της Μαρίας το γένος Νινιρά- 
κη που γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
και κατοικεί στο Ρέθυμνο και η 
Αγγελική Καψάσκη του Δημη- 
τρίου και της Αδαμαντίας το γέ­
νος Κατσίκη που γεννήθηκε στον 
Αυλώνα Αττικής και κατοικεί στο 
Ρέθυμνο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στον 
Αυλώνα Αττικής.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣίΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κα
Θεραπευτήριο Χειρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αλεξανδράκη Οφθ/κα

Κάργατζης Λ. Ικάρου 72
Μαστρογιαννάκης 62 Μαρτύρων 225

Ο Ξυλούρης Στυλιανός του Ιω­
άννου και της Μαρίας το γένος 
Σφηνιά που γεννήθηκε στο Κα­
λού Τεμένους και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Ειρήνη 
Δουλγεράκη του Αποστόλου και 
της Ελένης το γένος Μαλλιαρά- 
κη που γεννήθηκε στο Βαλί Και­
νούργιου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο κα­
λού Τεμένους.

Ο Βασίλειος Χιλίαρχος του Δη- 
μητριού και της Καλλιόπης το γέ­
νος Σιώμου που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Καλλιόπη Βορριά του Ιωάν- 
νου και της Ανδρονίκης ■ Αλεξάν­
δρας το γένος Στειακάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Σχοιναράκης Νικόλαος του 
Ιωάννου και της Τριανταφυλλιάς 
το γένος Ξαγοραράκη που γεν­
νήθηκε στο Βέλγιο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Καρακατσα- 
νάκη Ευγενία του Νικολάου και 
της Αμαλίας το γένος Τσατσάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

τόσο ευρηματική και αποφασιστι­
κή γυναίκα, δεν βρίσκει τρόπο να 
παραμένει κάπου το παιδί-είχε τα 
οικονομικά μέσα να διαθέσει όσα 
χρειαζότανε για μια τέλεια 
«μπέιμπι σίτερ»-ώστε να μην απα­
σχολείται τόσο, που αυτή η άψο­
γη στη δουλειά της, να φτάσει 
στο σημείο να την απομακρύ­
νουν. Η πιθανότητα βέβαια αυτή, 
έδωσε θαυμάσια ευκαιρία στο 
σκηνοθέτη-δεν διακρίνεις σ’ αυ­
τόν σπουδαίες εμπειρίες-να δώ­
σει χαριτωμένες κωμικές σκηνές 
με τις αδεξιότητες της ηρωίδας 
στην περιποίηση του παιδιού, κα­
θώς το έχει μαζί της ακόμα και 
στα μεγάλα επαγγελματικά συμ­
βούλια και στις ιδιαίτερες συσκέ­
ψεις με τα στελέχη μεγάλων 
πολυεθνικών επιχειρήσεων. Με­
τά την απομάκρυνση της ηρωί­
δας απο τα «υψηλά της πόστα», 
η ταινία οδηγείται στον κατήφο­
ρο ενός ανούσιου αγροτικού με­
λό και ενός «διδακτικού» φινάλε. 
Κρίμα, γιατί το χαριτωμένο μω­
ρό και η ψυχογραφική διαγραφή 
της νέας «μπίζνες γούμαν» μπο­
ρούσανε να δώσουν μια πολύ πιο 
σημαντική και χαριτωμένη κωμω­
δία. Ετσι τώρα παρακολουθούμε 
μια συμβατικά καλογυρισμένη 
ταινία και μια αξιοσημείωτη ερ­
μηνεία της Νταίάν Κίτον, μια συμ­
παθή εμφάνιση του Σαμ Σέπαρντ 
και μια λαμπερή παρουσία του 
μωρού.

γκλάσνοστ και η περεστρόικα. Ε­
νας ντετέκτιβ απο τους καλύτε­
ρους αστυνομικούς του Σικάγου 
κι ένας άλλος «ειδικής νοοτρο­
πίας» συνάδελφός του που ανή­
κει στο Τμήμα Δίωξης θα 
βρεθούν να κινούνται παράλλη­
λα κυνηγώντας-καθένας με το δι­
κό του τρόπο-το έγκλημα. Για 
πρώτη φορά-χάρη στο νέο πολι­
τικό κλίμα-επιτεύχθηκε η λήψη 
σκηνών στην Κόκκινη Πλατεία 
και μάλιστα επωμίζοντας την ευ­
θύνη ενός Ρώσου πράκτορα στον 
Αρνολντ Σβαρτσενέγκερ, πολύ 
πιο πέρα απ’ όσα μας έδωσε σαν 
κάποιους «Κόναν» και κάποιους

«Εξολοθρευτές»... Δίπλα του ο 
Τζέιμς Μπελούτσι διαγράφει 
έναν ήρωα πιο ανθρώπινο (εδώ 
Γουόλτερ Χιλ) που μας δίνουν 
ένα ντουέτο «αντιθετικής υφής», 
που ωστόσο είναι δυο διαφορε­
τικοί χαρακτήρες. Ο μεν είναι ο 
αστυνομικός της «βάσης», ο ο­
ποίος ενεργεί σύμφωνα με τα α; 
μερικάνικα πρότυπα, καθώς 
εκπροσωπεί το δραστήριο αστυ­
νομικό που κυνηγά τη λύση της 
αποστολής του με βάση το πρσω- 
πικό του πείσμα και τις επιδιώ­
ξεις του πέρα απο τις «επίσημες 
εντολές»... Ο άλλος πάλι προ­
σπαθεί να θέσει σ’ εφαρμογή με­
θόδους βασισμένες στις τόσο 
διαφορετικές της ρωσικής ιεραρ-

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

Μια αμερικάνικη παραγωγή 
που αξιοποιεί τις «διευκολύν­
σεις» και το πνεύμα της συνεργα­
σίας, όπου αξιοποιούνται η

χίας. Πως θα μπορέσουν να συν­
τονιστούν και να πετύχουν στην 
αποστολή τους; Ωστόσο η συνερ­
γασία είναι αποτελεσματική και 
ίσως εκφράζουν μια κοινή διάθε­
ση συμπαράστασης κα( σύμπρα­
ξης... Λέτε όλα αυτά να γίνουν 
εφικτά στο χώρο κυνηγητού των 
παρανόμων με μοιρασμένη τη 
δράση ανάμεσα στη Μόσχα και 
το Σικάγο (ή τη Ν. Υόρκη), όπως 
εδώ;...

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ- 
γίου Πλάτη Λασιθίου ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγπημένου μας παι­
διού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Στυλια- 
νή Χαραλαμπάκη.

Τα αδέλφια: Δημήτριος και Ηλέκτρα Χαραλαμπάκη, Μαρία και
Νίκος Ιλαρίδης, Γιαννούλα, Τάσος Μαντζανίδης, Ευσταθία 
και Μιχάλης Ρινακάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου Άνω Ασιτών ετήσιο 
μνημφυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, α- 
νηψιού και θείου
ΚΩΝ/ΝΟΥ Δ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ

Εμπόρου Ελαστικών 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Μαρία Χαραλαμπάκη.
Τα παιδιά: Ελένη - Αντώνης Χαραλαμπάκης.
Οι γονείς: Δημήτριος και Αντιγόνη Χαραλαμπάκη, Μανώλης 
Χουστουλάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ελισάβετ Χαραλαμπάκη, Γιάννης 
και Ελένη Καραντινού, Μανώλης και Ανδρονίκη Μπουγαδά- 
κη, Μιχάλης και Χρυσούλα Δρακάκη.
Οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι και στο καφενείο του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιουνίου και 

ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ιερό 
Μητροπ. Ναό Αγ. Μηνά Ηρα­
κλείου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και αδελφού

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
Β. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 

και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.

Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΑΡΓΥΡΩΣ · ΕΙΡΗΝΗΣ 
ΒΥΖΙΡΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και
φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Σταύρος και Ελένη Βυζιράκη, Νίκος και Άννα Βυ· 
ζιράκη, Εμμανουήλ και Ειρήνη Βυζιράκη, Παύλος και Ντόρις
Βυζιράκη.
Τα αδέλφια:Έμμανουήλ και Αντιγόνη Μουζουράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Η σύζυγος του.
Τα παιδιά του.
Τα αδέλφια του.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 24 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του Αγ. Τίτου Ηρακλείου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και θείου

ΤΙΜΟΘΕΟΥ ΚΑΛΑΜΠΕΡΙΔΗ
Ιερομονάχου

τέως Εφημέριος Αγίου Νεκταρίου Αιγίνης 
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Κυριακούλα Καλαμπερίδη, Καλλιό­
πη Βλαχάκη, Σουλτάνα Παρασκευά.
Τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.

Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΑΡΣΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παράστούν.
Η σύζυγος: Κρυσταλλένια 
Φαρσάρη.

Τα παιδιά: Μιλτιάδης και Χρυσούλα Φαρσάρη, Γεώργιος και 
Δέσποινα Φαρσάρη, Αλέξανδρος και Δέσποινα Φαρσάρη, Ευ­
φροσύνη και Μιχάλης Φιλιππάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μα- 
θιουδάκη.



ΠατριΣ
Παρασκευή 23 ιουνιου 1989

Στη διερευνητική εντολή για κυβέρνηση
Στην πρωτοπορία της εφαρμθορένης έρευνας

ΤΕΛΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΔΙΝΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ 0 Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΑΝΑΒΙΩΝΕΙ 
0 ΚΛΗΔΟΝΑ 

ΣΤΟ ΚΑΠΗ

Νέα συνάντηση με τον Πρόε­
δρο της Δημοκρατίας Χρήστο 
Σαρτζετάκη που διήρκεσε πάνω 
από μια ώρα είχε χθες το πρωί με 
δική του πρωτοβουλία ο Πρόε­
δρος της Νέας Δημοκρατίας 
Κωνσταντίνος Μητσοτάκης, ενώ 
θα έχει και δεύτερη συνάντηση 
με τον Πρόεδρο του Συνασπι­
σμού και της Αριστεράς Χαρίλαο 
Φλωράκη. στις 7 το βράδυ στη 
Βουλή?"'

Ο κ. Μητσοτάκης που δήλωσε 
ότι σήμερα το μεσημέρι μετά και 
από τις νέες διαβουλεύσεις που 
θα έχει με τον κ. Φλωράκη θα δώ­
σει την τελική του απάντηση 
στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
επί της διερευνητικής εντολής 
που του έχει ανατεθεί τόνισε ότι 
ζήτησε να δει τον κ. Σαρτζετάκη 
γιατί:

• Έχει σημειωθεί τραγική χει­
ροτέρευση της εσωτερικής κατα- 
στάσεως στην χώρα και συνεχί-

τη χώρα διεθνώς.
Θεωρώντας ωστόσο ότι η χώ­

ρα έχει ήδη εισέλθει και πάλι σε 
προεκλογική περίοδο -οι εκλο­
γές είπε δεν θα βραδύνουν και 
τις τοποθετώ τον Σεπτέμβριο ο 
κ. Μητσοτάκης δήλωσε ότι εκτός 
των άλλων επισκέφθηκε τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας για 
να μάθει τις απόψεις του επί ο­
ρισμένων κενών ως προς την ερ­
μηνεία του άρθρου 37 του 
συντάγματος, αλλά παρά τις ε­
ρωτήσεις των πολιτικών συντα­
κτών ο κ. Μητσοτάκης απέφυγε 
να εξειδικεύσει λέγοντας ότι δεν 
μπορεί να πει τίποτα παραπάνω. 
Το πρόβλημα είπε είναι ο τύπος 
στη διαδικασία που θα επακολου­
θήσει και ως εκ τούτου ήθελα να 
πληροφορηθώ τις απόψεις επί 
του θέματος του Κ.'Σάρτζετάκη.

Ο Αρχηγός του κόμματος που 
πλειοψήφισε στις εκλογές χαρα­
κτήρισε χρήσιμη τη συζήτηση

να θέσει υπόψη του κ. Φλωράκη 
τα νέα πρόσθετα δεδομένα τα ο­
ποία προέκυψαν από την συνάν­
τηση του με τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας αλλά και το αποκα- 
λυφθέν στην Αμερική σκάνδαλο 
της Κτηματικής και επανέλαβε 
ότι το ΚΚΕ συμφωνεί με τη Νέα 
Δημοκρατία ότι πρέπει να ξεκινή­
σουν οι διαδικασίες για την κά­
θαρση και στη συνέχεια να 
προχωρήσουμε με υπηρεσιακή 
κυβέρνηση όπως ορίζει το Σύν­
ταγμα σε εκλογές.

Τοέθιμοτου κλήδωναθάaval

Ιριώσουν αήύεΡ° Γ·
Ιευμα ίαμέλη α της εκΐ 
Ιπόρου. Κατά τη νλέν)

ΡμΤτο συγκρότημα του κ 

Ικαλλέρνπ· __

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

Συγκέντρωση γνωριμίας των 
φίλων της Ασφαλιστικής Εταιρίας 
Metrolife Α.Ε. 8α γίνει αύριο στις 
8μμ. στο ξενοδοχείο Galaxy. Στη 
συνέχεια 8α ακολουθήσει 
δεξίωση.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ζεται το όργιο, όπως είπε, του . _ . s .s . , που είχε με τον Πρόεδρο της Δη-πασοκικου κράτους και παρακρά- Λ 
τους με διορισμούς και νέα σκάν­
δαλα που αποκαλύπτονται 
καθημερινώς.

•Ζητήθηκε από την τακτική 

δικαιοσύνη να ενεργοποιηθεί 
από τη Βουλή ο νομος περί ευθύ­
νης Υπουργώνκαι

•Απεκαλύφθη το σκάνδαλο 
στην Κτηματική Τράπεζα που ό­
πως είπε εξευτελίζει και διασύρει

μοκρατίας και τόνισε ότι «πρέπει 
Υα φύγουν αμέσως και κακήν κα­
κώς οι επιβήτορες της εξουσίας». 
Επεσήμανε δε ότι αυτή του η το­
ποθέτηση δεν διατυπώθηκε μόνο 
προς τον Πρόεδρο της Δημοκρα­
τίας αλλά απευθύνεται και προς 
τα κόμματα και τους υπεύθυνους 
βουλευτές.

Ο Πρόεδρος της Νέας Δημο­
κρατίας δήλωσε επίσης ότι θέλει

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 
ΣΕ ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Εργαστήρια Ελευθέρων Σπονδών 

ΕΒΑΝΣ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ. 284788

Νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα για μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτικού, 

από 26 Ιουνίου - 27 Ιουλίου, σε
— BASIC
— PASCAL
— DBASE
— Λειτουργικά συστήματα.

Εγγραφές καθημερινά 10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

ΑΓΓΛΙΚΑ ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ
Τσίριντάνηδων 48 ■ ΠΑΝΑΝΈΙΟ 

Τηλ. 282696

Ειδικά θερινά τμήματα 
από 3 Ιουλίου

ΕΝΤΑΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ F.C.E. CAMBRIDGE
Πληροφορίες · Εγγραφές: 

10-12 π.μ. ■ 6-8 μ.μ.

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

Κ· raw ■ ·ΓΚΕ·Μ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
Εγγραφές για καλοκαιρινά τμήματα 

καθημερινά 7-9 μ.μ. (εκτός Σαββάτου) 
στις παρακάτω διευθύνσεις:

1. ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 17 ■ Τηλ. 284354
2. ΦΛΩΡΙΝΗΣ 27 - Πόρος · Τηλ. 242592
3. ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ 44 ■ Δειλινά ■ Τηλ. 258489.

Ζημιές ύψους 200.000 δρχ. 
προκλήθηκαν από πυρκαγιά που 
εκδηλώθηκε από άγνωστη αιτία 
στο εσωτερικό καπνοδόχου ψη­
σταριάς η οποία στη συνέχεια η- 
πεκτάθηκε στην παρακείμενη 
αποθήκη του Αντώνη Σελιανάκη, 
στο Τυμπάκι.

Η φωτιά σβήστηκε μισή ώρα 
μετά την έναρξη της από Πυρο­
σβεστικό όχημα της Πολεμικής 
Αεροπορίας και πολίτες. Σοβα­
ρές εξάλλου υλικές ζημιές προ- 
κάλεσε πυρκαγιά που ξέσπασε 
χθες τα ξημερώματα από άγνω­
στη αιτία στο σπίτι του Εμμ. Κο- 
κοτάκη στις Αρχάνες.

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΠΗίας 
Αγγόΐίας 
Ελβετίας 
ΟΡηανόίας 
ΐταΟίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

164,239170,977 
83,977 87,422 
24,606 25,621 

255,840266,336 
96,922100,919
74,188
11,508
21,466
11,875 
24,670
22,938

77,247 
11,982 
22,351 
12,364 
25,687 
23,883

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ_- '

ΦΩΤΟ 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792 
ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

«ΝΕΑ VALKANIA» 
Χασαποταβέρνα 

«ΝΕΑ VALKANIA» 
Για τους καλοφαγάδες. 

Μετά το «ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ» 
Σημείωση: Δεχόμαστε γόμους, βαπτίσεις κλπ.

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ
UNIVERSITA ITALIANA DI PERUGIA

Λειτουργούν:
• Τμήματα θερινά εντατικά.
• Τμήματα υποψηφίων Ιταλίας.
• Ειδικά τμήματα Διπλωμάτων PALSO.

ΕΝΑΡΞΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ - ΤΗΛ. 238017

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
(ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΡΟΥΤΖΙΑΣ)

ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ
Κατεχάκη 13 - Τηλ. 287605 - 284529.

• Ειδικά εντατικά θερινά τμήματα από 3 Ιουλίου 
για αρχάριους ■ εργαζόμενους και προχωρη­
μένους.
• Προετοιμασία PALSO, τμήματα για υποψή­
φιους Ιταλικών Παν/μίων.

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται 
καθημερινά 10-12 π.μ. και 5-7 μ.μ.

Το παράρτημα του Ινστιτού­
του Μοριακής Βιολογίας και Βιο­
τεχνολογίας στη Φορτέτσα 
εγκαινιάστηκε χθες από τον 
διευθυντή του κ. Φ. Κοφάτο.

Το Ινστιτούτο που άρχισε τη 
λειτουργία του τον Μάιο του 
1983 είναι ένα από τα επτά που 
απαρτίζουν το Ίδρυμα Τεχνολο­
γίας και Έρευνας (ΙΤΕ) το οποίο 
εδρεύει στο Ηράκλειο.

Το ΙΤΕ είναι το δεύτερο σε μέ­
γεθος ερευνητικό κέντρο της χώ­
ρας (μετά τον Δημόκριτο).

Στο παράρτημα αυτό θα λει­
τουργήσει η ομάδα ενζυμικής τε­
χνολογίας ενώ αργότερα θα 
προστεθεί και η ομάδα ανοσοδια- 
γνωστικών.

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ
ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ

Οι στόχοι του Ινστιτούτου Μο­
ριακής Βιολογίας και Βιοτεχνο­
λογίας (ΙΜΒΒ) όπως τους 

παρουσίασε ο διευθυντής του εί­
ναι οι εξής:

•Υψηλού επιπέδου βασική και 
εφαρμοσμένη έρευνα σε προσε­
κτικά επιλεγμένους τομείς της 
σύγχρονης Μοριακής Βιολογίας

ΦΩΤΙΑ ΣΕ 
ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΣΤΟ ΑΣΗΜΙ
Πυρκαγιά από άγνωστη αιτία 

εκδηλώθηκε χθες το απόγευμα 
σε αποθήκη στο Ασήμι και προ­
ξένησε ζημιές 150.000 περίπου 
δρχ.

Η αποθήκη ανήκε στον Γ. Σπυ- 
ριδάκη και περιείχε σανό.

ΠΗΓΕ
ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 

ΑΑΑΑ...
Ακριβά στοίχισε μια δροσερή 

«βουτιά» στην παραλία «Κομός» 
στα Μάταλα για την 21χρονη Δυ- 
τικογερμανίδα υπήκοο Μπίρκνερ 
Μπητ.

Όταν βγήκε από τη θάλασσα 
διαπίστωσε ότι είχαν κάνει φτε­
ρά 2.500 δρχ. μια φωτογραφική 
μηχανή, ένα ασημένιο βραχιόλι 
και διάφορα είδη ρουχισμού. Α­
νάκριση κάνει το Α.Τ. Μοιρών.

ΙΕΡΑ 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Παράρτημα του ΙΜΒΒ
εγκαινιάσδηκε χδες

δα με την ανάπτυξη και παραγω­
γή εξειδικευμένων επιστημο­
νικών προϊόντων καθώς και τη

και Βιοτεχνολογίας.
•Συμβολή στην καλλιέργεια 

υψηλής τεχνολογίας στην Ελλά-

δημιουργία και διοχέτευση τε­
χνογνωσίας σε ελληνικές επιχει­
ρήσεις και υπηρεσίες.

• Εκπαίδευση και εξειδίκευση 
τεχνικών, μεταπτυχιακών φοιτη­
τών και μεταδιδακτορικών επι­
στημόνων, σε τομείς ιδιαίτερης 
επιστημονικής, τεχνολογικής και 
οικονομικής σημασίας.

•Σύνδεση της ερευνητικής 
και αναπτυξιακής του δραστηριό­
τητας με την ελληνική και διεθνή 
επιστημονική κοινότητα.

Στη διάρκεια των πέντε χρό­
νων ζωής του ΙΜΒΒ, παρά τις εν­
δογενείς δυσκολίες του 
ελλαδικού χώρου (ελλειπής επι­
στημονική παράδοση, γεωγραφι­
κή απομόνωση κλπ.) έχει 
κατορθώσει τη δημιουργία ερευ­
νητικών εργαστηρίων πρωτοπο­
ριακού επιπέδου συνολικού 
κόστους του επιστημονικού εξο­
πλισμού 400 εκ. δραχμών.

Για τα επόμενα τρία χρόνια το 
ΙΜΒΒ έχει εξασφαλίσει πρόσθε­
τη χρηματοδότηση από διεθνείς 
πηγές μέσω ΜΟΠ Κρήτης και έ­
χει δρομολογήσει τη δημιουργία 
νέων κτιριακών εγκαταστάσεων 
με σύγχρονες προδιαγραφές ερ­
γαστηρίων και υπηρεσιών υπο­
στήριξης.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
στου ΦΡΑΓΚΑΚΗ 

(συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική + ηλεκτρονική γραφομηχανή + TELEFAX + 
Ταμειακή μηχανή + εμπορική αλληλογραφία + telex + χειρισμό 

στα Computers + απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης

Το μοναδικό οΠοκίΤηρωμένο σύστημα 
κατάρτισης δακτυΠογράφων

Την προσεχή Κυριακή 25ην 
Ιουνίου ε.ε. εορτή των ΑΓΙΩΝ 
ΠΑΝΤΩΝ πανυγυρίζει το ενταύ­
θα Ιερόν Ναΐδριου

ΑΠΩΝ ΠΑΝΤΩΝ
Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται 

την 7 μ.μ. του Σαββάτου. Η ακο­
λουθία του Όρθρου την 7 πμ. της 
Κυριακής, θα επακολουθήσει η 
ευλόγηση των άρτων και η Θεία 
Λειτουργία.

Παρακαλούνται όλοι οι φιλέ- 
ορτοι όπως προσέλθωσιν εις την 
Ιεράν τούτην Πανήγυριν.
Εκ Τσαγκαράκη τη 20η Ιουνίου 1989 
ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

ΞΕΝΥΧΤΑΤΕ;
Ελάτε στα Λιοντάρια

«ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ»
(Πρώην ΡΩΞΑΙΝΗ) 

Δαιδάλου 1 ■ 1ος όροφος 
Προσφέρομε 

ΜΑΚΑΡΟΝΑΔΑ 
με ανθότυρο, βραστό 

κρέας κ.λ.π.

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών 

• Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

• ΤΗΛ. 228.475 · 222.134
• TELEX 262828

• ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

• ΣΙΔΕΡΑ · ΤΣΙΜΕΝΤΑ · ΞΥΛΕΙΑ
• ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ

^ΜΟΝΓΓΠΚ^

• ΥΑΛΟΒΑΜΒΑΚΑΣ: ΜΟΝΥΑΛ
• ROOFMATE: DOW
• HERAKLITH
• ΑΣΦΑΛΤΟΠΑΝΑ ΕΣΧΑ
• VERAL
• ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗΣ

•ΣΙΔΕΡΑ ΜΠΕΤΟΝ
•ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 

•ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
•ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Στη Μυτιλήνη-Χίο 

Στην Τουρκία 
Στην Κύπρο και 
σε άλλα μέρη.

Πρακτορείο
Πατεράκη Μιχ.
Οδός Αμισού 4 

71201 Ηράκλειον 
Τηλέφωνα: 

' Ωρες γραφείου 
283.652 

Λοιπές ώρες 
234.531

• ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

*. ΠΥΡΓΟΙ · ΠΑΤΟΚΟΛΩΝΕΣ
« ΚΛΕΙΔΙΑ ΚΟΛΩΝΩΝ
• ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ» ΣΚΑΛΟΠΑΤΙΑ 
« ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΕΣ ΜΠΕΤΟΦΟΡΜ

ΙΙΜΜΙΑΕ
ΠΑΤΡ. ΜΕΛΕΤΙΟΥΜΕΤΑΞΑΚΗ (ΔΕΙΛΙΝΑ)ΗΡΑΚΛΕΙΟ 11304 ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ 2S4.712■ 2SA.734 ■ 254.750■ 281.255 FAX251.482

*

υ

ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ
ΦΟΥΤΕΡ

ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ 
ΜΑΚΟ 

από 400 δρχ.
από 500 δρχ

οό°ΠΑΙΔΙΚΟ ΦΟΥΤΕΡ

από 300 δρχ.

Ακόμα θα βρείτε:
• Μπλουζάκια μακό (ανδρικά, γυναικεία, παιδικά)
• Φορέματα μακό · Φούστες μακό · Παντελόνια μακό γυναικεία
• £ορτς · Φόρμες γυμναστικής φούτερ κα: γυαλιστερές
• Αθλητικά ρούχα - στολές (ποδοσφαίρου - μπάσκετ - βόλεί)

• Και ειδικό τμήμα για διαφημιστικά ρούχα με εκτύπωση του σήματος ή λογότυπού σας. 4

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Αφοί ΛΥΤΙΝΑ
Λ. 62 Μαρτύρων 423 (έναντι ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ) τηλ. 250.022.
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• κατά την χθεσινή πρώτη μέρα των πανελληνίων εξετάσεων στα Μα­
θηματικά πρώτης Δέσμης τέθηκαν τα εξής θέματα:

Το Υπουργείο Εθνικής 
Παιδείας και Θρησκευμάτων α­
νακοίνωσε τα διδακτήρια στα ο­
ποία θα εξετασθούν οι υποψή­
φιοι για τα ειδικά μαθήματα (ξέ­
νες γλώσσες, σχέδια, μουσικά 
μαθήματα) των Γενικών Εξετάσε­
ων. Έτσι οι υποψήφιοι που έχουν 
καταθέσει την αίτησή τους στα 
Λύκεια του νομού μας θα εξετα­
σθούν ως εξής:

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΓΑΛΛΙ­
ΚΩΝ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30.6.1989 
'Ωρα 7 π.μ. Οι υποψήφιοι εξετά­
ζονται στα ακόλουθα διδακτήρια 
σύμφωνα με τα αρχικά γράμμα­
τα του επωνύμου τους:

1. Στο 1ο Λύκειο Αμαρουσίου, 
οδός Κηφισίας 213 Μαρούσι: τα 
γράμματα Α,Β,Γ και Δ (υποψήφιοι 
439).

2. Στο 3ο γυμνάσιο Αγίων Α­
ναργύρων, οδός Αγ. Αναργύρων 
και Ν. Πλαστήρα Αγιοι Ανάργυ­
ροι: τα γράμματα Ε,Ζ,Η,Θ,Ι και Κ 
(υποψήφιοι 411).

3. Στο 4ο γυμνάσιο Ν. Φιλα­
δέλφειας οδός Θεσ/νίκης και Λά­
χανά ■ Ν. Φιλαδέλφεια: τα 
γράμματα: Λ,Μ και Ν (υποψήφιοι 
342).

4. Στο 27ο Λύκειο Αθήνας ο­
δός Πύλου και Μοναστηριού - 
Κολωνός: τα γράμματα Ξ,Ο,Π και 
Ρ (υποψήφιοι 276).

5. Στο 3ο Λύκειο Πειραιά, ο­
δός Μαυρομιχάλη 14 και Παπα- 
στράτου γωνία - Πειραιάς: τα 
γράμματα Σ,Τ,Υ,Φ,Χ,Ψ και Ω (υ­
ποψήφιοι 407).

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΓΕΡ­
ΜΑΝΙΚΩΝ: ΠΕΜΠΤΗ 29.6.1989 
Ώρα 5.30 μ.μ.

Όλοι οι υποψήφιοι εξετά­
ζονται

Στο Κολλέγιο Αθήνας οδός 
Στεφάνου Δέλτα - Παλ. Ψυχικού 
(υποψήφιοι 612).

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΙΤΑΛΙ­
ΚΩΝ: ΤΕΤΑΡΤΗ 28.6.1989 Ώρα 
5.30' μ.μ.

Όλοι οι υποψήφιοι εξετά­
ζονται

Στο 1ο Γυμνάσιο Ηλιούπολης, 
οδός Γρηγ. Αυξεντίου 2 - Ηλιού­
πολη (υποψήφιοι 470).

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙ­
ΚΩΝ: ΠΕΜΠΤΗ 29.6.1989 Ώρα 7 
πμ.

Οι υποψήφιοι εξετάζονται στα 
ακόλουθα διδακτήρια σύμφωνα 
με τα αρχικά γράμματα του επω­
νύμου τους:

ίΚΟΙΝΟΣΕΚ
______ ι_____________________

Τα εξεταστικά κέντρα
για τα ειδικά μαθήματα

1) Στο 2ο Γυμνάσιο Καλλιθέ­
ας: οδός Μεγαλοπόλεως 21 και 
Κρέμου-Αγ. Ελεούσα. Το γράμμα 
Α (υποψήφιοι 691).

2) Στο 1ο Λύκειο Ν. Ιωνίας, ο­
δός Παπαφλέσσα 6 - Ν. Ιωνία: Το 
Γράμμα Β (υποψήφιοι 435)

10) Στο 3ο λύκειο Περιστε­
ριού, οδός Κύπρου και Ψαρρών 
18 - Περιστέρι: από ΚΑΡΑ... μέχρι

και ΚΛ... (υποψήφιοι 412).
11) Στο 4ο λύκειο Περιστε­

ριού οδός Κλείτορος και Αγ.

νη: από ΣΟΥ... μέχρι και ΣΩ... 
(υποψήφιοι 467).

24) Στο 28ο λύκειο Αθήνας, ο­
δός Πρατίνου 19 Παγκράτι: από 
ΤΑ... μέχρι και ΤΣΙΔ... (υποψήφιοι 
512).

25) Στο 13ο Λύκειο Αθήνας, ο­
δός Κυνίσκας 29 Παγκράτι: από 
ΤΣΙΓ... μέχρι και ΤΩ... (υποψήφιοι 
200).

26) Στο 26 λύκειο Αθήνας ο­
δός Μαρασλή 10 και Σουηδίας 
Κολωνάκι: τα γράμματα Υ και Φ 
(υποψήφιοι 285).

27) Στο 1ο γυμνάσιο Ζωγρά­
φου, οδός Κρίνων 26 Ζωγράφου: 
τα γράμματα Χ,Ψ και Ω (υποψή­
φιοι 452).

ΠΟΥ ΘΑ ΕΞΕΤΑΣΤΟΥΝ 01 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ
3) Στο 1ο Λύκειο Υμηττού, ο­

δός Προύσσης και Δημοκρατίας- 
Υμηττός: από ΓΑ... μέχρι ΓΙΑΜ (υ­
ποψήφιοι 257).

4) Στο 1ο γυμνάσιο Καισαρια- 
νής, οδός Ηρώς Κωνσταντοπού- 
λου 17 · Καισαριανή από ΠΑΝ... 
μέχρι και ΓΩ (υποψήφιοι 349).

5) Στο 2ο λύκειο Βύρωνα, ο­
δός Φορμίωνος 150 και Μιρακτής 
- Βύρωνας: το γράμμα Δ (υποψή­
φιοι 424).

6) Στο 4ο λύκειο Καλλιθέας, ο­
δός Ελ. Βενιζέλου 175 - Καλλι­
θέα: το γράμμα Ε (υποψήφιοι 81).

7) Στο 3ο γυμνάσιο Ζωγρά­
φου, οδός Ηρώων Πολυτεχνείου 
3 - Ζωγράφου: τα γράμματα 
Ζ,Η,Θ και I (υποψήφιοι 428).

8) Στο 9ο γυμνάσιο Ν. Λιο­
σίων, οδός Ποσειδώνος και Διός 
-Αγ. Φανούριος Ν. Λιόσια: από 
ΚΑ... μέχρι ΚΑΠΑΚ (υποψήφιοι 
366).

9) Στο 4ο λύκειο Ν. Λιοσίων, 
οδός Αλαμάνας και Διός - Αγ. 
Φανούριος- Ν. Λιόσια: από ΚΑ- 
ΠΑΛ... μέχρι και ΚΑΡΓ... (υποψή­
φιοι 233).

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο 1ος Κυνηγετικός Σύλλογος 
Ηρακλείου ζητεί να προσλάβει 
θηροφυλακα ηλικίας 25-40 χρο- 
νών. Πληροφορίες στο τηλ. 
288272 καθημερινά ηρωί 8-1,30.

Ο Πρόεδρος 
Γιάννης Σγουρός 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Μανόλης Χελιδόνης

1-2
ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 
126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΤΜΗΜΑ ΕΓΚ/ΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΕΡΓΟ: «Κατασκευή πλυντηρίου Αφων 
126 ΣΜ»
(Σ-3/89 ■ 126 ΣΜ)

1. Η 126 Σ.Μ. διακηρύσσει ότι 
εκθέτει σε Δημόσιο Μειοδοτικό 
Διαγωνισμό με προφορικές προ­
σφορές και με το σύστημα προ­
σφοράς ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης, σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν. 1418/84 του ΠΔ 609/85 
και του Π Δ 378/87, την εκτέλεση 
του έργου: «Κατασκευή πλυντη­
ρίου Αφων 126 ΣΜ» (Σ-3/89-126 
ΣΜ) προϋπολογισμού 4.500.000 
δρχ. (χωρίς ΦΠΑ).

2. Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις τακτικού προϋπο­
λογισμού.

3. Ο διαγωνισμός θα γίνει από 
αρμόδια Επιτροπή την 11 του μη­
νάς Ιουλίου ημέρα Τρίτη και ώρα 
11 (λήξη επίδοσης δικαιολογητι- 
κών συμμετοχής), στη Λέσχη 
Αξ/κών της 126 ΣΜ υπόκειται δε 
στην έγκριση του ΑΤΑ.

4. Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί:

α. Εργοληπτικές επιχειρήσεις 
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τάξης 
και άνω για έργα οικοδομικά - υ­
δραυλικά.

β. Κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων Δ.Ε., αντίστοιχης 
κατηγορίας και τάξης, εφόσον ι­
σχύουν την ημέρα της δημοπρα­
σίας βάσει θεώρησης από το 
ΥΠΕΧΩΔΕ.

γ. Επιχειρήσεις γραμμένες 
στα Νομαρχιακά Μητρώα για έρ­
γα οικοδομικά - υδραυλικά σύμ­
φωνα με το άρθρο 6 του Π.Δ. 
472/82, όπως ισχύει τροπο­
ποιημένο.

5. Η Εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε ποσο; 
στό 2% επί του προϋπολογισμού 
ήτοι σε 90.000 δρχ.

6. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν πληροφορίες σχετι­
κές με το διαγωνισμό και τεύχη 
της μελέτης αντί 1000 δρχ. από 
το Γραφείο Εγκ/σεων της 126 ΣΜ 
τηλ. 280474 - 5 (εσωτ. 132240) τις 
εργάσιμες ημέρες καίώρες (από 
08.00 έως 14.00).

Από τη Διοίκηση

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογός μας γνωστοποιεί 

στα μέλη του ότι θα πραγματο­
ποιήσει από 7-19 Ιουλίου τρ. ε. 
12ήμερη εκδρομή στην Κύπρο με 
πλοίο.

Τιμή εισιτηρίου 64.000 δρχ.
Πληροφορίες, εγγραφές στα 

Γραφεία μας, «Σπίτι Αγάπης» του 
Αγίου Μηνά, καθημερινώς εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής, 5-7 μ.μ.

(Από το Διοικ. Συμβούλιο)
1-3

Παύλου - Περιστέρι από ΚΜ... μέ­
χρι και ΚΟΥΡΑ... (υποψήφιοι 439).

12) Στο 5ο λύκειο Περιστε­
ριού, οδός Αγ. Αναστασίας και 
Τηλεμάχου - Περιστέρι: από 
ΚΟΥΡΜ... μέχρι και ΚΩ (υποψή­
φιοι 382).

13) Στο 3ο γυμνάσιο Αθήνας 
οδός Φιλήμονος και Τσόχα - Αμ­
πελόκηποι: το γράμμα Λ (υποψή­
φιοι 404).

14) Στο σχολικό συγκρότημα 
Πειραιά (οδός Αφεντούλη 5 - 
Πειραιά) από ΜΑ... μέχρι και 
ΜΑΥΡΟΛ... (υποψήφιοι 480).

15) Στο Ζάννειο Πειραματικό 
Πειραιά, οδός Κολοκοτρώνη 6 
Πειραιάς: από ΜΑΥΡΟΜ... μέχρι 
και ΜΠΑΒ... (υποψήφιοι 34Α )·

16) Στο Πειραματικό της Ιωνι- 
δείου Σχολής: οδός Σωτήρος 
Διός 17 Πειραιάς: από ΜΠΑΓ... 
μέχρι και ΜΩ... (υποψήφιοι 433).

17) Στο 8ο λύκειο Αθήνας, ο­
δός Νικοπόλεως 33 Πλ. Κολιά- 
τσου: τα γράμματα Ν,Ξ και Ο 
(υποψήφιοι 354).

18) Στο 22ο γυμνάσιο Αθήνας, 
οδός Ταϋγέτου 60 (Γκράβα) Γα­
λάτσι: από ΠΑ... μέχρι και ΠΑ- 
ΠΑΘ (υποψήφιοι 442)

19) Στο 21ο λύκειο Αθήνας ο­
δός Ταϋγέτου 60 (Γκράβα) Γαλά- 
τσι: από ΠΑΠΑΙ... μέχρι και 
ΠΑΩ... (υποψήφιοι 330).

20) Στο 1ο γυμνάσιο Γαλα­
τσίου, οδός Πασώβ 8 (Γκράβα) 
Γαλάτσι από ΠΒ... μέχρι και ΠΩ 
(υποψήφιοι 369).

21) Στο 5ο γυμνάσιο Ζωγρά­
φου, οδος Μεγ. Αλεξάνδρου και 
Κορυτσάς -Γουδί: το γράμμα Ρ (υ­
ποψήφιοι 181).

22) Στο 1ο γυμνάσιο Νέας 
Σμύρνης, οδός Αγ. Ανδρέα 2 και 
Κοραή 20 Ν. Σμύρνη από ΣΑ... μέ­
χρι και ΣΟΤ... (υποψήφιοι 381).

23) Στο 2ο γυμνάσιο Ν. Σμύρ­
νης, οδός Νικομήδειας 7 Ν. Σμύρ­

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: ΠΕΜΠΤΗ 
29.6.1989, ώρα 7 πμ.

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ ΓΡΑΜ­
ΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
30.6,1989 ώρα 7 πμ.

Οι υποψήφιοι εξετάζονται στα 
ακόλουθα διδακτήρια σύμφωνα 
με τα αρχικά του επωνύμου τους:

1. Στο 15ο γυμνάσιο Αθήνας 
οδός Ρηνείας 2, Κυψέλη: τα 
γράμματα Α και Β (υποψήφιοι 
245).

2. Στο 1ο λύκειο Ν. Ηρα­
κλείου, οδός Πευκών 50, Ν. Ηρά­
κλειο τα γράμματα Γ,Δ,Ε,Ζ,Η,Θ, 
και I (υποψήφιοι 285).

3. Στο 53ο γυμνάσιο Αθήνας, 
οδός Γράμμου 23 Σεπόλια: το 
γράμμα Κ (υποψήφιοι 328).

4. Στο 6ο γυμνάσιο Αθήνας, ο­
δός Ζεύξιδος και Πυθέου Ν. Κό­
σμος τα γράμματα Λ και Μ 
(υποψήφιοι 289).

5. Στο 1ο Λύκειο Κηφισιάς, ο­
δός Λεβίδου 42 Κηφισιά: τα 
γράμματα Ν,Ξ,Ο,Π και Ρ (υποψή­
φιοι 337).

6. Στο λύκειο Αγίας Παρα­
σκευής (οδός Νεαπόλεως 5 Αγία 
Παρασκευή) τα γράμματα 
Σ,Τ,Υ,Φ,Χ,Ψ και Ω (υποψήφιοι 
438).

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΑΡΜΟ­
ΝΙΑΣ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30.6.1989 
ώρα 5.30 μμ. (υποψήφιοι 490).

ΚΑΙ ΤΗΣ ΥΠΑΓΟΡΕΥΣΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ: ΣΑΒΒΑ­
ΤΟ 1.7.1989 ώρα 7πμ. (υποψήφιοι 
473).

Όλοι οι υποψήφιοι εξετάζον­
ται: Στο Αρσάκειο Λύκειο Ψυχι­
κού: Πλατ. Κοκκώνη Παλ. 
Ψυχικό

Οι υποψήφιοι πρέπει να προ­
σέρχονται στα διδακτήρια το αρ­
γότερο στις 7 το πρωί πλην των 
υποψηφίων των Γερμανικών των 
Ιταλικών και της αρμονίας που

θα προσέλθουν το αργότερο 
στις 17.30 μμ.

Ο χρόνος διάρκειας της εξέ­
τασης των ξένων γλωσσών και 
της αρμονίας είναι τρεις (3) ώρες 
και του ελεύθερου και γραμμικού 
σχεδίου έξι (6) ώρες.

Ειδικά για το μάθημα της υπα­
γόρευσης του μουσικού κειμένου 
(DICTEE) διευκρινίζεται ότι η εξέ­
ταση θα γίνεται κατά ομάδες υ­
ποψηφίων, κατά αλφαβητική 
σειρά, ανά μία έως μία και μισή 
ώρα περίπου, η δε διάρκεια της 
εξέτασης είναι περίπου είκοσι 
(20) λεπτά.

Υπενθυμίζεται ότι όλοι οι υπο­
ψήφιοι πρέπει να είναι εφοδια­
σμένοι με αστυνομική ταυτότητα 
ή διαβατήριο και το δελτίο εξε- 
ταζομένου.

Κατά την εξέταση στο γραμ­
μικό σχέδιο δίνεται στους υπο­
ψήφιους χαρτί σχεδίασης που οι 
εξωτερικές του διαστάσεις είναι 
0,50 X 0,70 και οι εσωτερικές δια­
στάσεις στις οποίες γίνεται η 
σχεδίαση 0,50 X 0,58.

Ο υποψήφιος πρεπει να έχει 
μαζί του στις εξετάσεις πινακίδα 
σχεδίασης, διαστάσεων αναλό- 
γων με το χαρτί σχεδίασης και τα 
απαραίτητα για τη σχεδίαση όρ­
γανα και υλικά, δηλ. χαρτί πρό­
χειρο σχεδίασης, όργανα για 
σχεδίαση με σινική μελάνι για 
διαφορετικά πάχη γραμμών, ταφ 
ή παράλληλα τρίγωνα σχεδία­
σης, κοινό υποδεκάμετρο και τα 
λοιπά αναγκαία μέσα σχεδίασης 
(διαβήτη, καμπυλόγραμμο, μολύ­

βι, γομολάστιχα, ξύστρα κλπ). Α­
παγορεύεται να χρησιμοποιεί 
συστήματα σχεδίασης, δηλαδή 
ειδικά εκτυπωτικά μηχανήματα 
γραφής και σχεδίασης γραμμά­
των, ζελατίνες ή μεταλλικά στοι­
χεία τυποποιημένων γραμμάτων, 
αυτοκόλλητα (ράστερ κλπ.) 
γραμμάτων ή γραμμοσκιάσεων, 
μηχανικούς σχεδιαστικούς βρα­
χίονες για τη σχεδίαση γραμμών 
σε διάφορες κλίσεις, αρθρωτά 
τρίγωνα μεταβαλλόμενων γω­
νιών, αρθρωτούς παράλληλους 
κανόνες, κλιμακόμετρα (υποδε­
κάμετρα με διάφορες κλίμακες 
(ένα: είκοσι ένα: πενήντα κλπ) υ­
πολογιστικές μηχανές (κομ- 
πιούτερς).

Κατά την εξέταση στο ελεύθε­
ρο σχέδιο δίνεται στους υποψη­
φίους χαρτί σχεδίασης που οι 
εξωτερικές του διαστάσεις είναι 
0,50 X 0,70 και οι εσωτερικές στις 
οποίες γίνεται η σχεδίαση 0,50 X 
0,50. Ο υποψήφιος πρέπει να έ­
χει μαζί του στις εξετάσεις πινα­
κίδα σχεδίασης διαστάσεων 
αναλόγων με το χαρτί σχε­
δίασης.

Η σχεδίαση γίνεται με μολύ­
βια. Ο υποψήφιος πρέπει να έχει 
μαζί του εκτός από την πινακίδα, 
μολύβια μαλακά και σκληρά, γο- 
μολάστιχα, ξύστρα. Επίσης επι­
τρέπεται η χρησιμοποίηση 
βελόνας μετρήματος και νήμα­
τος στάθμης.
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Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης

Β/θμιας Εκπαίδευσης
Εμμανουήλ Κουνδουράκη$

φροντιστήριο

OPIZQ^^ΊΈδ
ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18 (πρώην Α.Τ.Ε.) ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 28.88 68

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούμε, σε μια τελευταία ευ­
καιρία, με στόχο την πληρότητα 
να δηλώσουν αμέσως, στα παρα­
κάτω τηλέφωνα: 234885, 231953, 
231335, 225493 όσους θέλουν να 
πάνε μαζί μας εκδρομή, απο 7 μέ­
χρι 16 Ιουλίου, στη Θεσσαλονίκη, 
Χαλκιδική, Καβάλα και Θάσο.

, Περιμένουμε την απάντησή 
σας μέχρι τη Δευτέρα 26 Ιουνίου, 
το πρωί.
Το διοικ/κό συμβούλιο του 
συλλόγου
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΡΑΦΕΙΑ: Λ. ΚΝΩΣΟΥ 92 
(ΝΕΑ ΑΛΑΤΣΑΤΑ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ 
ΕΛΛΑΣ-GREECE

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το διοικητικό συμβούλιο του 

συλλόγου Αλατσατιανών σας κα- 
λεί στις λαϊκές εκδηλώσεις που 
οργανώνει, για αναβίωση του ε­
θίμου του κλήδονα, Παρασκευή 
και Σάββατο, 23 και 24 Ιουνίου 
στις 9 το βράδυ, στην πλατεία Α- 
λατσάτων, στα Νέα Αλάτσατα, 
στις οποίες την κύρια θέση θα έ­
χει η ομιλία του κορυφαίου λαο- 
γράφου Νέστορα Μάτσα ο 
οποίος θα αναφερθεί στις παρα­
δόσεις της χαμένης πατρίδας και 
τον οποίο ζητούμε να τιμήσετε 
με την παρουσία σας.

Η είσοδος στο χώρο των εκ­
δηλώσεων θα είναι ελεύθερη, οι 
οποίες θα λήξουν με λαϊκό γλέν- 
τι. Θα πωλούνται αναψυκτικά, 
τοστ, μπύρες και εκλεκτός μεζές. 
Σας περιμένουμε
Απο το διοικητικό συμβούλιο 
του συλλόγου
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΕΗ ΑΡΙΘ. ΔΕΠ 94503
Η ΔΕΗ ΑΗΣ Λινοπεραμάτων προκηρύσσει μειοδοτικό διαγω­
νισμό με σφραγισμένες προσφορές για την προμήθεια λα­
μαρινών.

Ημερομηνία λήξεως υποβολής προσφορών ορίζεται η 
7-7-89.

Έντυπα και πληροφορίες για την διακήρυξη δίδονται από 
το γραφείο προμηθειών του ΑΗΣ Λινοπεραμάτων τηλ. 821610 
αρμόδιος I. Βεϊσάκης.

MIKA VILLAS Α.Ε.
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ΗΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1983 

2Η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (01.01/31 12.88) 
A.MJA.E. 11668/70/Β/86/379

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Λ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΧΡΗΣΗ

1 980
ΧΡΗΣΗ
1987

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΧΡΗΣΗ
Ι9ί8

ΧΡΗΣΗ 
.1937

Β ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ Α ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Εξοδα ίδρυσης και πρώτης 1. Μετοχικό Κεφάλαιο 3Δ091.200 30 091 200

εγκ/σης 256 058 256.058 (3774 μετοχές των 0000)
-Αποσβέσεις __WZA22 .__2WS III Διαφορές αναπροσαρμογής

.153X36 23Q.453 2. Διαφορές από αναπροσαρμογή
Γ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ αξίας λοιπών πείΐιοαοιακών
1 Ασώματες ακινητοποιήοεις στοιχείων 1 803 793
Λοιπές ασώματες ακινητ'αεις 77 497 IV ΛποΟεματικά Κεφαλαία

-Αποσβέσεις .15.429 1 Τακτικό Απόθεμαπκό 20 389
...jeuSe 5. Αφορολόγητα Απόθεμα πκό

II Ενσώματες ακινητοποιήοεις ρδικών διατάξεων >.*6υου 264 614
1 Γήπεδα-Οικόπεδα 5.418 540 4 000 000 V Αποτελέσματα εις νεο
3. Κτίρια-τεχνικά έργα Ν 1262'82 34.822.903 29 666 820 Υπόλοιπο κερδών χρήσής εις νέο Π 675

Υπόλοιπο ζημιών χρήσης εις νέο (2 321 807)
29.412J40 2Ζ.293.475 Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 32 358 471 27 870 193

4 Μηχανήματα-τεχν εγκ/σεις Ν1262 888.101 882.067 Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
-Αποσβέσεις _.327JUfl . 150.993 1. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

_.56ΨΖ93 _73UZ4 2. Δάνεια Τραπεζών 4 691.127 5 891 127

6 Επιπλα & λοιπ εξοπλισμός Ν1262 • 4.313.799 3.762.166 II Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις
-Αποσβέσεις 2.273.440 _1.032.051 1 Προμηθευτές 180.803 2 310.571

2-ΜΨ352 JLZ29.3.15 5. Υποχρεώσεις από φόρους τέλη (686.591) (800.183)
ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ aZ.4M.430 34 754.264 6. Ασφαλιστικοί οργανισμοί 10.054
Λ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 10 Μερίσματα πληρωτέα (63.960)
II Απαιτήσεις 11 Πιστωτές διάφοροι 1.321 372
11 Χρεώστες διάφοροι 17.866 Σύνολο υποχρεώσεων 5 442.751
IV Διαθέσιμα
1. Ταμείο -135^90 297 045
Σύνολο κυκλοφορ.ενεργητικού ,153.156 , . ......... .....-
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 3731(11.222 3520ίΖ62 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ l/.liU 1.222

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛ/ΤΩΝ
31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988 (01-31.12.88)

ι Αποτελέσμαια εκμειαλλεύσεως 
Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 
Μικτά αποτελέσματα εκμ'σης 
Πλέον άλλα έσοδα εκμ/σης 
Σύνολο
Μείον έξοδα διοικητικής λειτουργίας
Μερικά αποτελέσματα εκμ/σης 

ΐάείον Αποσβέσεις
Κέρδη χρήσεως
Ζημιά χρήσεως

Η ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΜΙΚΑ ΧΡΥΣΑΚΗ

ΧΡΗΣΗ
1988

ΧΡΗΣΗ
1987

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
ΕΠΙΠΛΑ - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ
ΕΜΙΙΟΡΕΥΜΑΤΑ
ΠΕΛΑΤΕΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ (ΧΡΕΩΓΤ.)
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΧΡΕΩΣΤΕΣ

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
ΤΑΜΕΙΟ
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ

ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ
ΖΗΜΙΕΣ ΠΑΡΕΛΘ. ΧΡΗΣΕΩΣ

ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΓΤΩΝ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 
ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
ΤΟΚΟΙ Α ΣΥΝΑΦΗ 
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ

Ο

ΧΑΡΑΑΑΜ

ΙΡΙΣΤΗΣ

ΤΖΕΡΜΠΗΣ

(Κέρδη)

10.085.258
10 855 258 
___.53.635 
10 938.893
6.239.067 
4 699 826 
4.292.038

407 788

5.633.719
5 633 719 
.. ._31.754 
5.665.473

_4..404.886
1 260 587 

...3.502.394

2 321 807

Καθαρά αιιοιελέσματα χρήσεως
Η διάθεση των κερδών γίνεται ω<; εξή*;
I Γακπκό υπόθεμαπκύ
Φόρος ιακτικού απόθεμα πκού
6 Αφορολόγητο απόθεμαπκό Ν1262/82 
Αφορολόγητα απόθεμα πκό επενδ.Ν1828/89
8 Υπόλοιπο κερδών εις νέο
Φόρος αδιανεμήτων κερδών

407 78β

20 389
9 379

226 812
37 802 
77.675
35211

407 788

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΧΡΥΣΑΚΗΣ

ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΑΜΟΥΣΗΣ

Ο

1988

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟ 
(ΧΡΗΣΗ 1/1 ■

Π ΛΗ ΡΟ Φ 0 Ρ 1 Κ

1987

Σ ΤΗΣ 31/12/1988 
31/12/86)

Η ΚΡΗΤΗΣ ΕΛΕ.

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 1968 1987

2 858 288
1 157 868 1 700 420

2 858 288
872 037 1 986 251

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑ®
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

400 000 400 000

1’42· W
33 956 108 974

112 930
21 163 91 767

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
ΠΕΛΑΤΕΣ (ΠΡΟΚ/ΛΕΣ)

β 952 175
10 275 697

1 166 123
1 278 631

11 507 990
29 299 323

1 811 815
703 000

2 319 881
11 785 822

105 979
10 512

10 155 500

136 500

5 086 664

1 167 542
498 645

ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
ΤΡΑΠΕΖΕΣ
ΠΙΣΤΩΤΕΣ
ΥΠΟΧΡ/ΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ * TEA
ΑΣΦΑΑΙΣΤΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΤΑΙΡΩΝ

ΚΕΡΔΗ Α ΖΗΜΙΕΣ
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 2833984
ΜΕΙΟΝ ΖΗΜ. ΠΡΟΗΓJCP. 2440809

7 392 000
24 511 189
7 529 028

731 318
752 454 
418 700

393 175

8 024 345
1 948 642
4 602 914

951 403
111 797

3 061 821

802 947

3 243 754
' 59"353 716 ' 22' 3« 623---------------- ----- 5---------

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

58 90 718 22 8W 8g

4 794 540
294 622
801 774
724 910
323 184

1 950 854
2 127 679
2 833 444

TTBsrgT

2 906 179
297 122

1 389 385
487 011

97 498
764 406

1 213 092
802 947

7 SO 03Γ

ΜΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΑΠΟ ΠΟΑ ΕΜΠΎΩΝ 
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ
ΤΟΚΟΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1989

4 401 511
1 321 920

β 7Μ 405
1 112 170

45 000
34 264

Ί9 8«0π 7 wa
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Αηο ιην Ανώτατη Εφορευτική επιτροπή

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΕΠΙΣΗΜΑ
ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Το ερχόμενο Σάββατο ή την 
Κυριακή θα συνέλθει η Ανώτατη 
Εφορευτική Επιτροπή για να εκ- 
δόσει τα επίσημα αποτελέσματα 
των εκλογών.

Αυτό ανακοίνωσε χθες το με­
σημέρι ο υπηρεσιακός υπουργός 
Εσωτερικών κ. Παν. Μαρκόπου- 
λος μιλώντας στους δημοσιο­
γράφους.

Ο Μαρκόπουλος αναφερόμε- 
νος στο θέμα της καθυστέρησης 
των αποτελεσμάτων για μια ακό­
μα φορά επέρριψε ευθύνη στους 
δικαστικούς αντιπροσώπους οι ο­
ποίοι όπως είπε δεν επέδειξαν αί­
σθημα ευθύνης.

«Τα λάθη που έκαναν ήταν κω­
μικοτραγικά» τόνισε χαρακτηρι­
στικά ο κ. Μαρκόπουλος. Και 
συνέχισε:

«Σήμερα απο το Αγρίνιο δικα­
στικός αντιπρόσωπος μας έστει­
λε τα αποτελέσματα. Άλλος 
δικαστικός αντιπρόσωπος απο 
την Θεσσαλονίκη μας έστειλε 
χθες τα αποτελέσματα.

«Υπάρχουν εκατοντάδες περι­
πτώσεις όπου, δικαστικοί αντι­
πρόσωποι μας έστειλαν ψηφο­
δέλτια χωρίς σταυρούς προτίμη­
σης. Πολλοί όικαστικοί αντιπρό­
σωποι έκαναν αθροιστικά λάθη».

Όπως διευκρίνισε ο υπηρε­
σιακός υπουργός Εσωτερικών τα 
ονόματα των δικαστικών αντι­
προσώπων που δεν έκαναν σω­
στά τη δουλειά τους βρίσκονται 
στον υπουργό Δικαιοσύνης κ. 
Σταμάτη για την επιβολή κυ­
ρώσεων.

«Είναι άθλος τόνισε ο κ. Μαρ­
κόπουλος αυτό που έκαναν οι υ­
πηρεσίες του υπουργείου 
εσωτερικών οι οποίες δούλεψαν 
άψογα προεκλογικά και μετεκλο­
γικά. Δεν ευθύνεται το υπουρ­
γείο εσωτερικών για την 
καθυστέρηση της έκδοσης των α­
ποτελεσμάτων.

Αναφερόμενος στο αίτημα 
του ο κ. Δρεττάκης «για την σύγ­
κληση της Διακομματικής Επι­
τροπής προκειμένου να 
συζητήσει για την καθυστέρηση 
τωγ αποτζλεσμ.ά.τφν» ο κ. Μαρ- 

,κόπόυλος^ έΐπέ: «Τα καθήκοντα 
και οι αρμοδιότητες της Διακομ­
ματικής Επιτροπής έληξαν την 
παραμονή των εκλογών τώρα 
πλέον τα τυχόν παράπονα είναι 
επι δικαστικού επιπέδου».

Σε ερώτηση δημοσιογράφου 
«μέχρι πότε θα παραμείνει στη 
θέση του «ο κ. Μαρκόπουλος α­
πάντησε «δεν θα δημιουργηθεί

κενό εξουσίας. Μόλις θα έλθει ο 
νέος υπουργός αμέσως θα φύγω.

ΣΕΝΑΡΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΔΡΑ

Αξίζει ωστόσο να σημειωθεί 
ότι τις τελευταίες ημέρες κυκλο­
φόρησαν διάφορα σενάρια περί 
ανακατανομής των εδρών των

κομμάτων στην Κρήτη, χωρίς ω­
στόσο και να υπάρχει τίποτα το 
συγκεκριμένο. Ανεξάρτητα πάν­
τως απο αυτό απο την Ν.Δ. θα υ­
ποβληθούν ενστάσεις για νέα 
καταμέτρηση των ψήφων.

Στον Καιάδα
συνέχεια από σελ. 1

γίνεται; Τι θα γίνουν αυτά τα παι­
διά με τις πληγές απο τα σπα­
σμένα τους φτερά πάνω στο 
σύνορο της εφηβείας με την ω­
ριμότητα;

Ποιος θα δώσει απάντηση σ’ 
αυτό το τραχύ ερώτημα που ανα­
δύεται μέσα απο μυχικά χαλά­
σματα; Δεν υπάρχει κανείς ν’ 
απαντήσει. Και δεν υπάρχει κα­
νείς, γιατί ποτέ δεν νοιάστηκε η 
ίδια η πολιτεία να δει αυτό το 
πρόβλημα, να το αναγνωρίσει 
πως υπάρχει και να μάξει να του 
βρεί κάποια λύση. Πάντα, και 
κάτω απ’ όποια διαχείριση της ε­
ξουσίας, αυτή η πολιτεία μιλού­
σε για λύση των προβλημάτων

r·"' «ΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΙΟ
Ανοίγουμε σήμερα

ΛΥΡΑ - ΜΑΝΤΟΛΙΝΑ

Αφοί ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
Λαούτα:

Αφοί ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
Διαθέτει αίθουσα 450 ατόμων, για γάμους, συνε­

στιάσεις, αρραβώνες κ.λ.π.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

NIK. & Β. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

των νέων, μέσα στα όρια της ό­
ποιας χωρητικότητας των ανω- 
τάτων ιδρυμάτων. Οι άλλοι, 
αυτοί που μένουν και που είναι 
οι πάρα πολλοί μένουν αιωροΰ- 
μενοι, έκθετοι αγνοούμενοι απο 
την επίσημη μέριμνα. Μετά τις ε­
ξετάσεις που και σ’ αυτές όλοι 
μαζί οι νέοι εκφράζονται ως έ­
νας αριθμός, κανείς δε θα ρω­
τήσει, ούτε 8’ αναφερθεί ποτέ 
πια σε κείνους που οι φτιαχτές 
συγκυρίες τους αφήνουν απ’ 
έξω.

Ποιος όμως μπορεί να προε­
ξοφλήσει την καριέρα και την ε­
πιτυχία στο αύριο μα και στην 
ίδια την επιστήμη ενός που δεν 
πέρασε γιατί κάπου αστόχησε, 
σε σύγκριση με κείνον τον τυχε­
ρό που θα περάσει; Όλοι μας 
κάτι τέτοιο το προεξοφλούμε λά­
θος. Κι αυτό γιατί δεν μπορού­
με να ξέρουμε την... ανάποδη 
της ιστορίας. Όπως δεν την ξέ­
ρουμε σε καμιά περίπτωση, και 
σε καμιά ανθρώπινη εκδήλωση. 
Γνωρίζουμε μόνο ιστορούμε και 
αξιολογούμε αυτό που γίνεται ή 
έγινε. Ότι δεν έγινε, δεν έχει 
παρουσία, δεν μπορεί να κριθεί. 
Και εκατό τόσες χιλιάδες νέοι 
κάθε χρόνο, πετιώνται στον 
Καιάδα της άγνοιας και της ανυ­
παρξίας. Τραγικό. Κι όμως αυ­
τή η ίδια η Πολιτεία είν’ εκείνη, 
που δηλώνει πως έχει ανάγκη 
απο την παρουσία όλων...

Τα γραφειοκρατικά προβλή­
ματα προβάλλουν εμπόδια μέχρι 
και σήμερα στην ίδρυση Συμβου­
λευτικού Σταθμού και μονάδός ά­
μεσης αντιμετώπισης της τοξι­
κομανίας στο Ηράκλειο. Τη σχε­
τική πρωτοβουλία έχει πάρει 
πριν απο 2 χρόνια ο Σύλλογος 
Πολιτιστικής Αναπτύξεως, με τη 
συμπαράσταση 220 Ηρα­
κλειωτών.

Σήμερα όμως το θέμα, λόγω 
ακριβώς των γραφειοκρατικών 
προβλημάτων έχει φθάσει σ’ ένα 
αδιέξοδο και η ίδρυση του κέν­
τρου δεν προχωρεί.

Ας παρακολουθήσομε όμως 
όλη την πορεία του, μέσω μιας ε­
πιστολής προς τον Τύπο: 
«Κύριε Διευθυντή,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Πολιτι­
στικής Αναπτύξεως Ηρακλείου, 
στην 114 Συνεδρίασή του, απο­
φάσισε να σας ενημερώσει για τα

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ
ΕΞΕΤΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ 

Α. ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΚΗ
Ο υπουργός Δικαιοσύνης κ. 

Κων. Σταμάτης ανακοίνωσε ότι 
θα διετάξει την ενέργεια Διοικη­
τικής εξέτασης, για να καταλογι- 
σθούν ευθύνες στον Διευθυντή 
φυλακών Νεάπολης Λασιθίου 
(Αρτ. Παρασκευάκη), που συνε- 
λήφθη να κολλάει αφίσσες.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΠΡΟΒΑΤΑ
Σαράντα πρόβατα γερμανικής 

προέλευσης έκλεψαν άγνωστοι 
τις νυκτερινές ώρες της Κυρια­
κής από βοσκότοπο στη θέση 
«Γριά Μάνδρα» στη Βασιλική 
Καινούργιου.

Τα πρόβατα ανήκαν στον Αρ. 
Λεβεντάκη. Άγνωστοι επίσης έ­
κλεψαν από τη θέση Λάγκος της 
Αγροτικής περιοχής Καμαρών 
Πυργιωτίσσης 35 πρόβατα που α­
νήκαν στον 57χρονο Αλ. Μπι- 
σμπιράκη.

Η γραφειοκρατία εμπόδιο
στην ίδρυση Συμβουλευτικού

Σταθμού για τους 
τοξικομανείςκατωτέρω:

1) Οπως γνωρίζετε απο το έτος 
1987 ο Σύλλογος ξεκίνησε μια κί­
νηση για την αντιμετώπιση της 
Τοξικομανίας, της φοβερής αυ­
τής μάστιγας της εποχής μας. Η 
κίνηση-πληροφόρηση χάρις και 
στη συμπαράσταση της Εταιρίας 
για την Αντιμετώπιση της Τοξικο­
μανίας σημείωσε μεγάλη επιτυ­
χία και τα πορίσματα υποβλή­
θηκαν με σχετικό υπόμνημα που 
υπόγραψαν 220 Ηρακλειώτεξ, 
στο Υπουργείο Υγείας και 
Πρόνοιας.
2) Η κίνηση αυτή που συνεχίζον­
ταν σ’ όλο το διάστημα με υπο­
βολή υπομνημάτων, ολοκληρώ­
θηκε το Φεβρουάριο του 1988 με 
τη συμμετοχή των τοπικών Φορέ­
ων και ζητήθηκε απο το Υπουρ­
γείο Πρόνοιας η ίδρυση στην 
τόλη μας Συμβουλευτικού Σταθ- 
τού, Μονάδας άμεσης αντιμετώ- 
τισης παροχής υπηρεσιών σε 
εξαρτημένα άτομα και Κέντρου 
αποκατάστασης εξαρτημένων α­
τόμων με στόχο την επανένταξή 
τους στο κοινωνικό σύνολο.
3) Το Υπουργείο διαβίβασε την 
όλη αλληλογραφία στο Γενικό 
Περιφερειακό Νοσοκομείο 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑΝΕΙΟ, για ν’ 
αναλάβει αυτό την πρωτοβουλία 
της ίδρυσης των ζητουμένων 
μονάδων.
4) Ολόκληρη η αλληλογραφία 
μας, οι προτάσεις μας, οι υποδεί­
ξεις μας για υποβοήθηση αυτού 
του στόχου καθώς και οι πάσης 
φύσεως προσφορές που είχαμε 
έγιναν γνωστά στα αρμόδια 
όργανα.
5) Το Δ.Σ. του ανωτέρω Ιδρύμα­
τος απέστειλε προφανώς την αλ­
ληλογραφία στο Ψυχιατρικό του 
Τμήμα για να εξετασθούν οι δυ­

Σ. Σταυρακάκης;

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΑ.: 286336

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ - ΣΙΔΗΡΙΚΑ - ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
- α.:.'v'ai....

Υγρασία, ψύχος, θερμότητα, ήχος.
Ειδικευμένο συνεργείο. Επιμελημένες εργασίες. 

Αναλαμβάνει μονώσεις - στεγανώσεις 
ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δεξαμενών, πισίνων, υπογείων.

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 141
ΤΗΛ. 256701 ■ 251637.

1) ΙΟήμερος · Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 

. ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Αναχωρήσεις: ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ
2) 12ήμερος ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

Προσκύνημα στους ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ 
Αναχωρήσεις: 13, 21 Ιουλίου και 6, 14 Αυγούστου.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ
Εννεαήμερη Εκδρομή, στην 
Μ. ΑΣΙΑ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΨΗΦΟ ΣΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΑΣ
ΞΕΧΑΣΤΕ την μήφο που δώσατε στους άλλους και μηφίστε τώρα 
τον εαυτό σας, προσφέροντας του μια από τις πολλές εκδρομές που 
μπορούμε να σας προσφέρουμε από το Γραφείο μας: 
- ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ - ΠΑΤΑΠΑ - ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ 
- ΣΕΙΧΕΛΕΣ - ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΜΑΛΑΙΣΙΑ 
- ΓΑΛΛΟΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ 
- ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 
- ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ - ΜΟΝΑΧΟ 
- ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΜΑΓΙΩΡΚΑ - ΜΑΔΡΙΤΗ 
- ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ ΚΥΠΡΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΩΣΙΑ 
- ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Και πολλές - πολλές άλλες εκδρομές 
και κρουαζιέρες για όλο τον κόσμο. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

CRETA PLAN ■ TRAVEL
Τηλ. 241415 ■ 241131.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΖΕΦΕΙΡΟΣ
ΛΙΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ

Οδός ΚΑΓΙΑΜΠΗ 18 ■ Τηλ. 225640 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ — ΓΑΛΛΙΚΗΣ — ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 1989

1) Λειτουργούν εντατικά .ρήματα Γερμανικής Γλώσσας:
- Όλες οι τάξεις για αρχαρίους και προχωρημένους.
— Προπαρασκευαστικά τμήματα για τις εξετάσεις του GOETHE

INSTITUT:
GRUNDSTUFEIIZERTIFIKAT
MIUELSTUFE I, II
KLEINES UND GROSSES SPRACHDIPLOM

- Ειδικά τμήματα για εργαζομένους και για Γερμανούς προς εκμά­

θηση της Εληνικής.
2) Λειτουργούν εντατικά τμήματα Γαλλικής Γλώσσας
3) Επίσης εντατικά τμήματα Ιταλικής Γλώσσας:
— Όλες οι τάξεις
— Εντατική παρακολούθηση για όσους θέλουν να σπουδάσουν στην 

Ιταλία.

με πλοίο. =ενοδοχεία A ’ και Λουξ Κατηγορίας 
Αναχώρηση 10 Ιουλίου.

Πληροφορίες:

Μετά το «ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ»
(Δίπλα στο ξενοδ. DOLPHIN) - Τηλ. 821102

VAI TRAVEL
Ελενθ. Βενιζέλου 13 - Λιοντάρια 
Τηλ. 222044 ■ 243869 - 281192

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ

ΜΑΡΚΟΥΑΑΚΗ
Πανεπιστημιακού πτυχιούχον Αγγλικής Φιλολογίας.

Οι

ΤΗΑ. 280.640

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

LSisiaii 
Sfunpuiars 
Qeiier

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
■ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
β για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Η Πλα/τεία Κορνάρου
■ 45

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Από αύριο Σάββατο και κάβε μέρα
• Ελαφρολαϊκή μουσική
• Παλιά τραγούδια με κιβάρες
• Εκλεκτή κουζίνα
• Ποικιλία μεζέδων
• Τιμές ταβέρνας.

Είμαστε ανοιχτά και τα μεσημέρια.

• Λειτουργούν εντατικά καλοκαιρινά τμήματα 
για όλα τα επίπεδα της αγγλικής γλώσσας.

• Διδάσκουν Έλληνες και Αγγλοι καθηγητές 
πτυχιούχοι Πανεπιστημίου.

• Σύγχρονη μέθοδος διδασκαλίας με χρήση ο- 
πτικοακουστικών μέσων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ
Λεωφ. Κνωσού 14 - Τηλ. 224779

κάθε μέρα 10-12 το πρωί και 6-8 βράδυ.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο- . 
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861 

* )

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΣΚΥΛΩΝ

• ΥΠΑΚΟΗ
• ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ
• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ
• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΛΑΣ

Οδός Ελευθερίας 22
ΧΑΝΙΑ - Τηλ. (0821) 20690

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

λ ΜΗΝΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ

PROTOTYPE SCHOOL OF ENGLISH STUDIES

S τ A V R O U
ΠΡΟΤΥΠΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ 10 
(ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ)

ΤΗΛ. 231260 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Εντατικά καλοκαιρινά - χειμερινά 

τμήματα.

Υποδειγματική διδασκαλεία.

Αριστη μεδοδολογία.

Σίγουρη επιτυχία.

■— ' Εγγραφές από 20-6-89
Έναρξη μαθημάτων 3-7-1989.

νατότητες πραγματοποίησης ε­
νός τέτοιου έργου και την 
απάντηση του Διευθυντή του 
τμήματος, την οποία και επισυνά­
πτομε μας κοινοποίησε η γραμ­
ματεία του Δ.Σ. του Ιδρύματος με 
το αριθμ. 4531/29-3-1989 έγγρα­
φό της.
6) Σύμφωνα με το έγγραφο του 
Διευθυντή του Ψυχιατρικού Τρή­
ματος, η όλη αυτή κίνηση πρέπει 
να γίνει σύμφωνα με τη διαδικα­
σία του Ν. 1729/7-8-1987.
7) Ο Σύλλογος Πολιτιστικής Ανα­
πτύξεως Ηρακλείου όπως αντι­
λαμβάνεστε δεν μπορεί να 
προβεί σε καμιά άλλη ενέργεια, 
παρά την επιθυμία του να συμβά- 
λει στο έργο.
8) Εδώ οφείλει η Πολιτεία να λά­
βει θέση με τα αρμόδια όργανά 
της και νομίζομε ότι επιβάλλεται 
να κινηθεί η διαδικασία ενεργά 
και να σταματήσει η γραφειοκρα­
τική περί το θέμα ιστορία που 
διαδραματίζεται απο του 1987.
9) Παράλληλα, σας γνωρίζομε 
ότι πάμπολλοι συμπολίτες απευ­
θύνονται στο Σύλλογο μας και 
ζητούν πληροφορίες για την εξέ­
λιξη του ζητήματος. Ακριβώς για 
το λόγο αυτό θεωρήσαμε υπο­
χρέωσή μας να δώσομε στη δη­
μοσιότητα τα τελευταία στοιχεία 
των ενεργειών μας και να γνω­
στοποιήσομε στην κοινή γνώμη, 
ότι αρμόδια για την προώθηση 
του θέματος είναι μόνο η Πολι­
τεία. Οι Συλλογικοί Φορείς, οι ι­
διώτες δεν μπορούν να προω­
θήσουν ένα τόσο μεγάλο έργο. 
Έχουν την υποχρέωση να το ε­
πισημαίνουν όπως ο Σύλλογος 
Πολιτιστικής Αναπτύξεως έπρα- 
ξε, να το συντρέχουν με τις μι­
κρές ή μεγάλες δυνάμεις τους, 
αλλά δεν είναι τα αρμόδια όργα­
να για την πραγματοποίησή του. 
Κύριε Διευθυντή,

Συλλόγου:
«Η πρωτοβουλία και οι προτά­

σεις του Συλλόγου Πολιτιστικής 
Ανάπτυξης Ηρακλείου συζητήθη­
καν σε συγκέντρωση του Τμήμα­
τος και σας μεταφέρω τις 
απόψεις μας.

α) Συμμεριζόμαστε την ανησυ­
χία των κατοίκων του Ηρακλείου 
για το πρόβλημα των ναρ­
κωτικών.

β) Έχουμε τη γνώμη ότι η ί­
δρυση «Συμβουλευτικού Σταθ­
μού για την· αντιμετώπιση της 
τοξικομανίας» στο Ηράκλειο, κα­
θώς και η οργάνωση «Μονάδος 
επανένταξης στο κοινωνικό σύ­
νολο», δεν μπορούν να αντιμετω- 
πισθούν απο επιστήμονες μη 
ειδικούς για το θέμα της τοξικο- 
εξάρτησης. Άλλωστε το αρμόδιο 
όργανο σύμφωνα με τη νομοθε­
σία (Ν. 1729/7-8-87) είναι το Κεν­
τρικό Συμβούλιο για την 
καταπολέμηση της διάδοσης των 
ναρκωτικών και τα άλλα όργανα 
που προβλέπει ο ίδιος νόμος.

γ) Διαφωνούμε, σε επιστημο­
νική βάση, για την τυχόν εμπλο­
κή των ψυχιατρικών τομέων των 
Γενικών Νοσοκομείων με το πρό­
βλημα των ναρκωτικών.
Ο Δ/ντής του Ψυχιατρικού 
τμήματος
Α. Καρέτσος

Επειδή πράγματι υπάρχει 
θέμα.

Επειδή η νεολαία κινδυνεύει 
καθημερινά απο τη μάστιγα αυ­
τή,

Επειδή ο τύπος διαρκώς φέρ­
νει στην επιφάνεια τα θύματα 
του θλιβερού αυτού φαινομένου 
των ταπεινών συμφερόντων, κερ- 
δρφόρων φυσικά, που επισημαί­
νουν την. αξιοπρέπεια και ζωή 
των ανθρώπων και ιδιαίτερα των 
νέων με δολοφονικό τρόπο, 
Παρακαλούμε
Ασχοληθείτε κι εσείς με το θέμα, 

• επισημώνετε την υποχρέωση της
Πολιτείας να δραστηριοποιηθεί, 
μια που η Κρήτη και λόγω της με­
γάλης διακίνησής της, κινδυνεύ­
ει να θρηνήσει πολλά θύματα».

Τέλος ας παραθέσομε την α­
πάντηση του Ψυχιατρικού τμή­
ματος του Βενιζελείου στο σχε­
τικό αίτημα του Δ.Σ. του

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Κυριακή 25 Ιουνίου, ε­
ορτή των

ΑΠΩΝ ΠΑΝΤΩΝ 
γιορτάζει το εκκλησάκι που 
βρίσκεται στα «ΔΥΟ ΑΟΡΑ- 
ΚΙΑ» (Βιομηχανική Περιοχή).

Το Σάββατο και ώρα 7 το α­
πόγευμα θα γίνει ο Ε­
σπερινός.
. Την Κυριακή ημέρα της ε­
ορτής και ώρα 7 το πρωί θα 
αρχίσει ο Όρθρος και εν συ­
νεχεία η θ. Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι ευσε­
βείς Χριστιανοί όπως τιμή­
σουν με την παρουσία τους 
την εορτή των Αγίων μας.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Καλλιθέας

ΕΝΑΡΞΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ
ΣΑΒΒΑΤΟΝ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ

Inomicos lines
R/B ΑΝΕΜΟΣ"

1-1 ΚΡΗΤΗ τώρα έχει 
το δικό της βοιττόρι για

ΣΠΟΡΑΔΕΣ * ΚΥΚΛΑΔΕΣ και 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ. 081/ 283.086

....σαν παλιό σινεμά 
και σαν 
τη χαλιμά

...για ρομαντικούς της ποιότητας... για 
φανατικούς της πολυθρόνας... για 
μοναχικούς τύπους... για αλλεργικούς της 
ερτ... για πολίτες γαμα κατηγορίας...
για φοροφυγάδες... για παιδάκια που δεν 
τρώνε το φαί τους... για μετά το ματς... 
για δικαιούχους Οργανισμού Εργατικής 
Εστίας... για κακές πεθερές... για 
συνταξιούχους τερματοφύλακες... για 
ναυαγοσώστες... για 38° κελσίου... για 
θραδυές με το φεγγάρι στη βεράντα και 
τη Μαίρη σκέτη απ' τη μέση και πάνω και 
ουίσκι με παγάκια...

ταινίες από τα... "VIDEO CLUB"

MM®
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ
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ΠατριΣ Παρασκευή 23 ιουνιου 1989

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA 12βολτο 
72άρι. Τηλ: 261457 απο 3-5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 ευκαιρία. Μ’ 
όλα τα εξτρά του 1988, μόνο 
4.000.000. Τηλ: 081/261132 απο 
8-11 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο CRETA BE­
ACH σε καλή τιμή λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Τηλ. 254.725 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π234) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κόλλεϋ (Λά- 
συ) 1 μην. Τιμή 15.000 δρχ. το καθένα
Τηλ: 239115
(Π233) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 9 στρεμ. περιέχει 
150 πορτοκαλιές, 25 ελιές, περ. Φόδε- 
λε κοντά στην Εθνική. Τηλ. 237.792
(Π110) 1-7

(Π173) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
που αρχίζει απο 28. Πληρ. 761096
(Π232) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περίπου 
στην Λυγαριά 50 μέτρα απο την θά­
λασσα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315-1600CC μοντ. ’82 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός έλεγχος. Ανταλλάσσε­
ται και με μικρότερο. Πληρ. τηλ.

286471-243538
(Π231)

286.563, 239.156 
(Π9) 1-20

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου σε 
καλή τοποθεσία. Τηλ: 228848
(Π230) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδικών ειδών 
στο Καμαράκι (Κουρμουληδων 1 πά­
ροδος Καλοκαιρινού) Τηλ: 235894 
8-11 πρωί, 5-7 απόγευμα
(Π229) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση οινομαγειρίου 
στην παλαιά Λ. 62 Μαρτύρων (Γιόφυ- 
ρο). Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ: 251592 απο 8π.μ.-4μ.μ. 259242 
απο 4-10 μ.μ. κ. Βασίλη Καούσαρη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος πλαστικό 4,20 με 
μηχανή YAMAHA 25ΗΡ και βοηθητι­
κή μηχανή SEAGULL, τρέιλερ και 
πολλά εξτρά, δρχ. 600.000. Τηλ.
226.236, 284.570
(Π 154) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρού­
χων με, ή χωρίς εμπόρευμα, 
στο κτίριο «ΗΛΕΚΤΡΑ» έναν­
τι Ταμείου ΔΕΗ, λόγω αναχω- 
ρήσεως. Τηλ. 229204 κ.

(Π228) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οικία 130 τ.μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση με νόμιμη ά­
δεια, εντός οικοπέδου 200 τ.μ. στην 
οδό Αργυροκάστρου 22, στον Πόρο 
κοντά στη Λ. Ικάρου. Τηλ: 
257043-261154 απο 9-1.30 μ.μ. 6-9 μ.μ.

Πετράκη. 
(Π 167) 1-6

(Π227) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός οικισμού, στην περιοχή Καρπε­
ρού, με ευκολίες πληρωμής σε τιμές 
ευκαιρίας με τις οικοδομικές τους ά­
δειες. Τηλ: 286-900, 281-233 καθημε­
ρινά 229116 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 cc μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη, σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ: 
256-719 απο 10-1 και 234787 ώρες 
καταστημάτων

(Π226) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Γ' ορόφου 
84τ.μ. στην Κηπούπολη με μεγάλες 
βεράντες διαμπερές. Τηλ. 226.693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου, βοηθός 
σερβιτόρου και λαντζέρισσα για την 
ταβέρνα Αλκυών Κοκκίνη Χάνι. Τηλ:
761129
(Ζ80) 1-2

224.423, 238.139
(Π 184) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας σε επιπλο­
ποιείο, με καλό ημερομίσθιο. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα, πλυντήρια 
αυτοκινήτων αυτόματα και γρύλοι, 
για μικρά και μεγάλα οχήματα, ως και 
πληστικές μηχανές ζεστού και κρύου 
νερού. Τηλ: 286-900, 281-233 καθημε­
ρινά, 229-116 ώρες γραφείου.

(Π207) 1-10

(Π225) 1-15
MOTOR CLUB

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες σε καλή 
κατάσταση.
HONDA ΜΤΧ 125 R
YAMAHA DT 125 LC
SUZUKI DR 250
YAMAHA XT 350 Τηλ: 222408, 222862
(Π224) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα περιοχή ΓΕΩ­
ΤΡΗΣΕΙΣ ΣΕΙΣΙΟΥ, δεξιά του Εθνικού 
δρόμου απο Ηράκλειο προς Αγ. Νικό­
λαο με φως, νερό Τηλ: 280003
(Π223) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλιό Κρητικών υφαν­
τών σχεδόν καινούργιο. Με 30 κιλά
στιμόνι τιμή λογική. 
228803-226831
(Π 222)

Τηλ:

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ζαχαρο­
πλαστείου λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. τηλ: 255.938 απο 8 π.μ. μέ­
χρι 11 το βράδυ.
(Π235) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 100 τ.μ. 
καινούργιο με πάρκιγκ προς 115 χιλ. 
το τ.μ. 2) Διαμέρισμα 85 τ.μ. στην Α­
καδημίας στην τιμή των 7.500.000. 3) 
Διαμερ. 111 τ.μ. με 40 τ.μ. υπόγειο 
στην τιμή των 11.000.000. και ευκο­
λίες 3 εκατομ. 4) Οικόπεδα στο Κορα­
κοβούνι των 350 και 400 τ.μ. σε καλή 
τιμή. 5) 600 τ.μ. στο Παλαιόκαστρο 6) 
Στην Ανάληψη Χερσονήσου 300 και 
400 τ.μ. εντός οικισμού 7) Στις Γούβες 
1.300 τ.μ. εντός οικισμού και πολλά 
άλλα σε όλες τις περιοχές του Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ 
ΑΓΗΣ τηλ. γραφ. 220-112 οικ. 243566
(Π221) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 366 τ.μ. στην πε­
ριοχή Αγγισαρά. Τηλ: 257671 κ. 
Στέλιο

.« (Π220) 1-4
ΠΠΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
σε τιμή ευκαιρίας (όλα τα εξαρτήμα­
τα ή και χωριστά) Τηλ: 252375
(Π219) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεωτρύπανο περιστρο­
φικής κίνησης. Τηλ: 252375
(Π218) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 4(κατρέλ) σε 
άριστη κατάσταση και τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ: 238434
(Π217)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΚΤΕΟ σε 
255577 
(Π216)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-2
FIAT 850 περασμένο απο 
καλή κατάσταση. Τηλ:

1-3
μηχανή YAMAHA SR 250

με πολλά αξεσουάρ σε αρίστη κατά­
σταση μοντ’ 85. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 290.000 δρχ. Γίνονται
ευκολίες. Τηλ: 259878
(Π215)
Απο διάλυση MINI MARKET

1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11 καταψύκτης, 1 ζαμπο- 
νομηχανή, 1 κρεατομηχανή, 1 ταμεια­
κή. Τιμές λογικές Τηλ: 234-722,
233.267
(Π214) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αί Γιάν- 
νη εντός σχεδίου πάροδος Ερμή. Τι­
μή 15.000 δρχ. το τ.μ. και εκτός 
σχεδίου στη θέση Κεφάλα 8.500 δρχ. 
και 10.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ: 232549
(Π213) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος οικοδομής 
επί των οδών Αβέρωφ και Σμύρνης 
γωνία. Επιφάνειας 175 τ.μ. αποτελού- 
μενος απο 7 γραφεία και W.C. Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα 233.807 και 
284.607 απο 08.16.00 και 761.218 οι­
κίας απο 16.00 και μετά.
(Π212) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 18 περίπου 
στρεμμάτων στη κτηματική περιοχή 
Αρκαλοχωρίου (κάμπος Χουμερίου) 
κατάλληλο για κάθε καλλιέργεια. Έ­
χει γίνει βαθειά άρρωση, έχει καλ­
λιεργηθεί με δημητριακά. Έχει 
άφθονο νερό. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 241272 κ. Κώστα.

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Μηχανών

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
επιχείρηση Ενοικιάσεις 
σε καλό πόστο. Τιμή

1.900.000 (μηχανές, Γραφείο, εργα­
λεία κ.λ.π.) πελατεία πολύ καλή. Τηλ.
221.191 9π.μ.-1μμ και 235.431 μετά τις
9.00 το βράδυ.
(Π 206) 1-5

Στο Σίσι ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα ε­
νός και δύο στρεμμάτων κοντά στη 
θάλασσα πάνω σε δρόμο με φως και 
νερό. Τηλ. 0841/ 33.150, 01/ 882.4444
(Π 205) -1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SANNY 1300CC 
μοντ. ’88 Ιούνιος με 13.000 χλμ. σε ά­
ριστη κατάσταση λόγω αλλαγής με α­
γροτικό. Τηλ. 260.973
(Π204) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου 
περ. Μασταμπά. Τηλ«335.092
(Π203) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Κνωσού ο αέρας 
της μονοκατοικίας εκτάσεως 85τ.μ. 
με δικαίωμα να κτίσει 2 ορόφους. Υ­
πάρχουν 2 δωμάτια πρόχειρα τα ο­
ποία είναι νοικιασμένα 25.000. Τηλ.
222.016, 211.207
(Π202) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI GP2 
305 σε άριστη κατάσταση με 
6.500χλμ. Πληρ. 228.996, 281.207, 
228.734
(Π201) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 1400cc σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. κο Αντώνη τηλ.
211.336
(Π200)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ER SUZUKI 50cc
2) ΤΡΕΙΛΕΡ ΜΕΓΑΛΟ
3) ΝΤΡΑΜΣ ROTZERS

1-5

130.000
60.000

120.000
4) ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΙ ΠΟΡΤΑ ΜΕΓΑΛΑ 20.000
Τηλ. 220.184 
(Π199) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκσκαφέας, φορτωτής 
J.C.B. D3 σε τιμή ευκαιρίας λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 239.277
(Π 198) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλαιά κατοικία εντός 
τειχών. Επίσης ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δια­
μερίσματα. Τηλ. 287.582
(Π197) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μοτοσυκλέτα KAWASAKI 
ΚΧ 125 του ’89 μοντέλο σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 211.336 Αντώνης Μο-
τεχνική. 
(Π 196) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI 
KATANA 1100 με 16,ΟΟ0(λμ. είναι σε ά­
ριστη κατάσταση και αξίζει να τη δεί-
τε. Τηλ. 211.336 Αντώνης
Μοτοτεχνική. 
(Π195) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 136τ.μ. εντός 
σχεδίου στην περ. Χρυσοβαλάντου 
εντός σχεδίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 222.762 από 6-8μμ.
'Π 194) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχανή 
MINOLTA 7000 συν το φλας καινούρ­
για. Τιμή 120.000 δρχ. Τηλ. 259.739 με-
τά τις 5μμ. 
(Π 193) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε άριστη κατά­
σταση. Πληρ. Παπαναστασίου 71 ή 
στο τηλ. 283.827
(Π 192) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GILERA 125TG 1. 
Τιμή 80.000 δρχ. Τηλ. 230.146 πρωινές
ώρες. 
(Π191) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. στον Αγ. 
Γεώργιο Κορακοβούνι 200μ. απ’ το Ε­
θνικό δρόμο, δίπλα στην εκκλησία.
Τηλ. 230.961 
(Π177) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA 12 βαλβιδο-ζαντολάστιχα- 
ραδιομαγνητόφωνο μοντ. 85/86. Τιμή 
2.200.000. Τηλ. 227.654
(Π176) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) SIMCA 1100 8 HP, α- 
τρακάριστο α' χέρι.
2) Μερσεντές μηχανή του 200
3) Σαλόνι Μερσεντές κομπλέ, χρώμα­
τος μπεζ. Τηλ. 222.134, 228.475
(Π 175) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
Καλλιθέα, 4 στρέμματα ή και το μισό. 
Έναντι Χέννινγκερ, για οποιαδήποτε 
χρήση. Από την άκρη του οικοπέδου 
θα περάσει ο δρόμος από το Λιμάνι.
Τηλ. 229689 - 229126.

(Π210) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε τιμή ευ­
καιρίας λόγω αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό, έναντι Μηχανικής 
Καλλιέργειας. Ελευθέρνης 13 Καμί­
νια. Πληρ. εντός εκτός Σαββατο­
κύριακο.

234178.
(Ζ77) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλεφωνική 
γραμμή για εγκατάσταση στην περιο­
χή Κάτω Γούβες Πεδιαδος Ηρα­
κλείου. Παρακαλώ τηλεφωνήσατε 
σχετικά στο 289993 από 9-2 π.μ.

(Π183) 1-3 (Ζ79) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή επιχείρηση παιδι­
κών ρούχων σε κεντρικό σημείο. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
211.027 Τρίτ. Πέμπτη Παρασκευή 
2-5μμ, και Δευτέρα, Τετάρτη, Σάββα-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα για μπαρ και 
μπάρμαν για πόσο. FOUR ΕΙΟΝ$.Τηλ.
222333.

(Ζ78) 1-3

το 5·10μμ 
(Π182) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το εστιατόριο 
ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ στα Μάλια. Πληροφο­
ρίες εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με ενοίκιο 
40.000 δρχ. επί της Μονής Πρεβέλης
41. Τηλ. 0891/ 22.308 
(Π181) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληρ. τηλ. 761.437 Ηράκλειο.
(Π180) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙΤΣΟΥΜ- 
ΠΙΣΙ κλούβα 2000cc μοντ. ’88 και υπο­
λογιστή Πυθία 512κ. διπλό ντραϊβ. 
Τηλ. 250.373 από 07.00-19.00
(Π 179) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα
DOBERMAN που γεννήθηκαν 1-5-89. 
Πληροφορ. τηλ. 283190, 242035.

Π ««8 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση· 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ 284.091
Π-840 110 ,

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο σύγχρονα 
καταστήματα VIDEO CLUB (και τα 2 
μαζί), σε κεντρικά σημεία του Ηρα­
κλείου. Κάθε κατάστημα διαθέτει Η­
ΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ, ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕ­
ΓΑΛΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ.
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ ΠΕΛΑΤΕΙΑ, ΚΑΙ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΜΕΓΑΛΑ ΕΣΟΔΑ ΟΛΟ ΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ.
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 

Πληρ. ώρες εργασίας στο τηλ. 
258.531 και από 2.30-4.30 στα τηλ.
252.518, 260.054
(Π164) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών δώρων, 
σχολικών, καλλυντικών, κλπ. Τηλ. 
260747, 2-4 και 9-11.

(Π166) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου τσόπερ 200 
κυβ. σε πολύ καλή κατάσταση 180.000 
μετρητά. Πληρ. τηλ. 761.124
(Π 172) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα και οικό­
πεδα εντός σχεδίου. Επίσης πωλούν- 
ται παραθαλάσσια στην Αγ. Πελαγία, 
Λυγαριά, Γούβες, Χερσόνησο, Σταλί- 
δα. Τηλ. 260.006 από 6-9μμ. 791.498
6-9μμ 
(Π 170) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VIDEO και τηλεόραση 
έγχρωμη και τα δύο με τηλεχειριστή­
ριο μεγάλη ευκαιρία. Τιμή 200.000 μό­
νο μετρητοίς. Τηλ. 220.240 ώρες
κατ/των. 
(Π186) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οψιγιάδες δύο σιδερέ­
νιοι, καθένας 1,5 τόνου (48 στύλοι συ­
νολικά) πολύ φτηνά. Πληρ. τηλ.
286.151 
(Π 168) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή RM SUZUKI 125 
στη τιμή των 150.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 
250.740 Κώστας.
(Π 189) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κλούβα 
1900 κυβικά μοντ. Απρίλιος ’86 σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. στο τηλ. 
241.918 ώρες καταστημάτων.
(Π188) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 300, 
400, 500τ.μ. ανεξάρτητα περιοχή ΤΕΙ. 
Ακαδημίας και δίπλα στις βίλες των 
Ταμιακών με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Τηλ. 286.563, 243.538
(Π8) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων και 
παιδικών ρούχων στην πλατεία Ατσα­
λένιου. Τηλ. 238.908 1·3μμ. και 225.400 

■ μετά τις 8μμ
(Π128) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας - Ου- 
ζερί στην Ν. Αλικαρνασσό. Πληρ. τηλ.
254.895, 731.218
(Π 157) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 130τ.μ. αποτελού- 
μενο από Ισόγειο Α και Β' όροφο στο 
κέντρο του Ηρακλείου οδός 1866 αρ. 
32. Δεκτές σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
(0661) 22.561
(Π104) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50 cc σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 285278.

(Π 178) 1-6

(Ζ76) 1-8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοποδηλά­
των. Προσόντα: Αγγλικά, δίπλωμα 
αυτοκινήτου και μηχανής. 25ης Αυ- 
γούστου 46. Τηλ. 221609.

(Ζ75) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εξωτερική οικιακή βοηθός 
για μια ή δύο φορές την εβδομάδα.
Τηλ. 284211.

(Ζ74) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ανώνυμη εταιρία άν- 
δρας βοηθός Λογιστού, ικανός και 
για εξωτερικές εργασίες εργοταξίου, 
στην περιοχή Ηρακλείου. Τηλ.
251786, 251940 από 8-3 μ.μ.

(Ζ73) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πλύστης ν’ 
αναλάβει πλυντήριο με μισθό ή ποσο­
στά. Επίσης υπάλληλος για πρατήριο 
υγρών καυσίμων γνωρίζων από αν-
ταλλακτικά 
250490.

(Ζ72)

αυτοκινήτων. Τηλ.

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα γ’ Κατηγορίας. Τηλ. 255439.

(Ζ71) 1-5
ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ «ΠΑΠΙΓΙΟΝ» 
ΖΗΤΟΥΝ 2 κοπέλες την μία για πωλή- 
τρια από 18-23 ετών χωρίς υποχρεώ­
σεις και την άλλη για το εργαστήριο, 
ίδιας ηλικίας, χωρίς υποχρεώσεις. 
Τηλ. 256651.

(Ζ70) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μόνιμη απα­
σχόληση σε εργοτάξια Δημοσίων Έρ­
γων. Τηλ. 288870 - 257443.

(Ζ69) 1-3
ΑΠΟ την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
φοί ΛΥΤΙΝΑ, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 423 
Ηράκλειο, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 

κοπτοράπτριες για μόνιμη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 250022 από 15.30 μέχρι
20.00, κ. Δημήτρη. 

(Ζ68) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοινωνική Λειτουργός από 
το Σωματείο Φίλοι του Παιδιού. Παρα­
καλώ οι ενδιαφερόμενός να προσκο­
μίσουν βιογραφικό σημείωμα στη 
διεύθυνση: Ακαδημίας 42 τηλ. 238169 
ή Ζωγράφου 3 τηλ. 287914.

(Ζ67) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής για ξενοδο­
χειακή μονάδα επιπλωμένων διαμερι­
σμάτων. Τηλ. 222921, 224339, 
0841/71284, 71278.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός μέχρι 16 ετών ή δυ­
νατόν να γνωρίζει Γερμανικά και με 
μηχανάκι, για ταβέρνα. Τηλ. 761519.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μηχανι­
κοί και υδραυλικοί για την Πα­
νεπιστημιακή Κλινική Ηρα­
κλείου. Τηλ. 251.572, 251.654
(Ζ30) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι και 2 γυναί­
κες. Τηλ. 225.393
(Ζ32) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτ/των πεπειρα­
μένος. Τηλ. 224.270
(Ζ31) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός- 
επιπλοποιός. Υψηλός μισθός. Τηλ.
257.678 
(Ζ945) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός επι­
πλοποιός και κουφωματάς. Τηλ.
236.743 
(Ζ920) 1-10

ΖΗΤΟΥΜΑΙ πεπειραμένοι σερβιτό­
ροι για το Εστιατόριο ΜΕΔΟΥΣΑ. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληρ. τηλ.
287.241
(Ζ867) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εργαστεί στο 
KAFE-B^R Φανάρι Λ. Ικάρου 104. 
Πληρ. εντός ώρες λειτουργίας
8μμ-3π.μ. 
(Ζ6) 1-6

ΖΗΤΟΥΤΝΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέ- 
ρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντι­
στάσεως. Τηλ. 228.354, 220.757
(Ζ950) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικός και βοηθός 
για μόνιμη απασχόληση σε εταιρία.
Τηλ. 255.822 
(Ζ25) 1-3

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ' κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδη­
γών πωλητών σε όλη Την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, 
μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251633 ■ 251628.
(Π211)

πωλείται:
παπί κοκκινό HONDA C50 
ποδήλατο 2 ταχ vuvcuxeto

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 1375τ.μ. οικοδομή­
σιμη στην Κοινότητα Γουβών ευρί- 
σκεται νότια της Εθνικής οδού στη 
θέση Πελεκητά. Τηλ. 282.549

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
(Π984) 1-10 ΝΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ

computer ζχ speclrum*

ηροφοριών

τηλ: (081) 280 665

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω ανάγκης
1) HONDA CB 500F βελτιωμένη με 

πολλά αξεσουάρ. 200.000
2) HONDA LEAD 50 σε άριστη κατά­

σταση, με αξεσουάρ 120.000.
Τηλ. 250.226, 256.081
(Π171) 1-3

Νέες από 18-35 ετών, με γραμματικές γνώσεις τουλά­
χιστον 6ταξ(ου Γυμνασίου, από μεγάλη εταιρία.

Προσφέρονται: Μισθός - BONUS.
Πληροφορίες από 9-1 μ.μ. και 6-8,30 μ.μ.

Τηλ. 226342

Εστιατόριο στα Μάλια ΖΗΤΕΙ βοηθό 
Μαγείρου (Μπουφετζή) άνδρα ή γυ­
ναίκα. Πληρ. τηλ. (0897) 31.376
(Ζ61) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για Γραφείο Ε- 
νοικιάσεως Μοτοποδηλάτων, να γνω­
ρίζει Αγγλικά ή Γερμανικά και 
μοτοποδήλατο. Τηλ. 241.760 από 
5-9μμ
(Ζ60) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το Μπαρ της 
Καφετέριας ΡΕΣΙΤΑΛ. Λ. Δημοκρα­
τίας 3, τηλ. 220.735, 254.922
(Ζ59) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Ζαχαροπλα­
στείο πεπειραμένη. Τηλ. 234.587
(Ζ58) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες με όρεξη για 
δουλειά δραστήριοι χωρίς υποχρεώ­
σεις για να εργαστούν σαν πωλητές 
σε είδη προικός στα νησιά Κέρκυρα, 
Ζάκυνθο, Κεφαλονιά, Κρήτη κ.λ.π. 
Παρέχονται πριμ, ποσοστά, έξοδα 
διαμονής και μεταφοράς πληρωμένα. 
Πληρ. τηλ. 289.641 από 8.30-1 και 
5-8.30 καθημερινά.
(Ζ56) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών με 
λίγες γνώσεις μαγειρικής και μια γυ­
ναίκα για εργασία στη Πιτσαρία ΝΤΕ 
ΛΙΖΙΑ. Πληρ. τηλ. 226.519
(Ζ56) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικής και Γερμανικής στην Αγία Πε­
λάγιο. Πληρ. τηλ. 811.333
(Ζ55) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο επαγγελματίες οδη­
γοί. Πληρ. τηλ. 254.732, 257.879
(Ζ54) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρός Εταιρείας 
άτομα ηλικίας από 16 ετών έως 25 για 
να εργαστούν. Ωράριο 8.00-4.00 πεν­
θήμερο. Πληρ. τηλ. 226.054
(Ζ53) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
για Εστιατόριο στην περιοχή Γουβών. 
Τηλ. 251.251 από 8.30π.μ.-3μμ.
(Ζ52) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Γυναι­
κείων Ενδυμάτων μια μοδίστρα και 
μια γαζώτρια. Τηλεφωνείστε στο 
284.254 από 9-2.το πρωί ΜΟΝΟ αν έ­
χετε πείρα σε επαγγελματικές 
μηχανές-κάνετε ίσιο εξωτερικό γαζί 
και κοφτά τσεπάκια.
(Ζ51) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενοδοχείο 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 823.676 από 
7-9μμ
(Ζ50) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι ηλικίας 
23-30 ετών έχοντας εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις για 
επιχείρηση Σούπερ Μάρκετ. Απαραί­
τητη προϋπόθεση να έχουν άδεια ο­
δηγήσεως επαγγελματικού αυτοκι­
νήτου. Πληρ. τηλ. 238.639 Πέμπτη- 
Παρασκευή από 8-9μμ
(Ζ49) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μπαρ Γούμαν για Καφε- 
τέρια KRIST ELLEN 62 Μαρτύρων 
130. Πληρ. εντός μετά τις 12 το με­
σημέρι.
(Ζ48) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη για τη φροντίδα βρέφους 10 μη­
νών στις Πατέλλες. Τηλ. 220.598 μετά 
τις 4μμ.
(Ζ47) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός δίπλωμα Γ' Κατη­
γορίας για ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ. Πληρ. τηλ.
282.656
(Ζ46) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου που να 
μιλάει Αγγλικά πεπειραμένος. Τηλ. 
222.286
(Ζ45) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για να αναλάβει τη 
διεύθυνση του υπερπολυτε/εχ; ρε- 
στωράν ■ καφετέρειας ΠΛΑΖΑ στην 
πλατ. Λιονταριών. Προϋποθέσεις: Α­
παραίτητη προϋπηρεσία στην ειδικό­
τητα του Μαιτρ, στην διεύθυνση 
τουριστικών επιχειρήσεων, 2 τουλά­
χιστον ξένες γλώσσες. Πληροφορίες 
τηλ. 281287. Υπεύθυνος προσλήψεων 
Εμμ. Ορφανουδάκης. Ώρες ακρόα­
σης 1-2 καθημερινώς στο RESTORAN 
PLAZA.

(Ζ64) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια PUB ΕΛΛΗ, 
Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδ. Μεντιτερά- 
νιαν) τηλ. 224447.

(Ζ65) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - PUB PLUS - 
στην Αλικαρνασσό, τηλ. 220517. 
(Ζ66) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε 
κουζίνα σε καφετέρια στην πλατεία Ε­
λευθερίας. Τηλ. 223957.

(Ζ62) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 160 έως 200 τ.μ. 
για οικογένεια στην περιοχή Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλ. 0897/22115 - 
22856 κ. Ανδρέα.

(Ζ63) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για Βιοτεχνία 
Γυναικείων ενδυμάτων κατά προτίμη­
ση μοδίστρα. Τηλ. 223.094
(Ζ16) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη φύλαξη δύο 
παιδιών ηλικίας 6 και 9 χρονών απο­
γευματινές ώρες. Πληρ. ΕΥΤ Βιντεο­
κλάμπ Αρτεμίσιας 150 Νέα 
Αλικαρνασσός.
(Ζ15) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 τ.μ. Στα­
δίου 166 Ν. Αλικαρνασσός, με φως, 
νερό και τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
233222 ή 252994.

(Ε705) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα 700 
και πλέον τ.μ. επί της νέας Εθνικής Ο­
δού Ηρακλείου - Αγ. Νικολάου στην 
περιοχή Καρτερού. Τηλ. 286900, 
281233 καθημερινά, 229116 ώρες 
γραφείου.

(Ε704) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώ­
ρος στο κέντρο Ηρακλείου, κατάλλη­
λος για γραφείο, τεχνικό, δικηγορικό, 
ιατρείο. Επίσης ισόγειος χώρος κα­
τάλληλος για κατάστημα. Τηλ. 
285708.

(Ε703) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω απ’ 
τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λυσνίτράτης 
34, αποθήκη 320 τ.μ. με πατάρι 3 μέ­
τρων σε όλο το μήκος της αποθήκης, 
δύο εισόδους φορτηγών αυτοκινήτων 
και βιομηχανικό ρεύμα. Τηλ. 224069, 
284140.

(Ε702) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι μόνο 
για φοιτήτριες, οδός Παναγιώτου Νι- 
κοσίου 22, β’ όροφος, τηλ. 221737, 
από 6,30-8,30 μ.μ.

(Ε701) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
β’ όροφο με άριστες κατασκευές. Δια­
θέτει κεντρική θέρμανση και ηλιακό 
θερμοσίφωνα. Βρίσκεται στο 3ο χλμ. 
Ηρακλείου · Γάζι επί της Λεωφόρου. 
Πληροφ. τηλ. 831224.

(Ε700) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα 110 τ.μ. στις Κά­
τω Γούβες δίπλα στη θάλασσα, τηλ. 
233269.

(Ε699) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Λ. Θερίσσου 77. Κάθετος είναι η Στε- 
νημάχου 2. Τηλ. 252767.

(Ε698) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα από 1η Σεπτεμ­
βρίου στην Αγ. Πελαγία για διακοπές 
ή και για ολόκληρο το χρόνο, πλήρως 
εξοπλισμένη (και τηλέφωνο εντός) 
κήπο μεγάλο. Τηλ. 280314 από 9-1 μ.μ.

(Ε688) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στου Κοκκίνη το Χάν. Πληροφ. 
κ. Σωτήρην τηλ. 222099 (πρωί) και 
761061 (απόγευμα, βράδυ, Σαββατο­
κύριακα).

(Ε706) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
το ένα τριάρι με βοηθητικούς χώρους 
και το άλλο ενός δωματίου με βοηθη­
τικούς χώρους. Πληρ. Μαλεβυζίου 17 
τηλ: 289104

1-1

Στην Ανάληψη Χερσονήσου ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούργια 
με θέρμανση με μεγάλο ανθόκηπο, ά­
φθονο νερό και αποθήκη. Τηλ. 
081/811.313, 0897/ 22.612 κ. Αθα- 
νασάκης
(Ε684) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια οικία 
στη Σταλίδα ωραία θέα ήσυχο περι­
βάλλον. Τηλ. 210.909
(Ε683) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμάτιο περ. 
Β’ Αρρένων Θέρισσος για 1-2 άτομα. 
Τηλ. 253.482
(Ε682) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργαζό-' 
μενο. Τηλ. 253.172 
(Ε673) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι κα­
τάλληλο για άτομα χωρίς παιδιά. Τηλ.
234.184 Επτανήσου 11 Μασταμπάς 

από 9-2μμ. και 6-9μμ.
(Ε672) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. για 
εμπόρευμα έναντι παλαιά ΚΑΤΕΕ ο­
δός Σαρπιδόνης 14. Τηλ. 250.403, 
711.245
(Ε671) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο κατά προτίμηση σε φοιτητές ή 
εργένηδες. Κυταίου 56. Τηλ. 255.152 
(Ε670) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ. 
250.602
(Ε530) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα (πλήρης οικιακός εξοπλι­
σμός) 50τ.μ. στο Παλιόκαστρο 20μ. 
από τη θάλασσα για μήνα ή σαιζόν. 
Πληρ. τηλ. 821.697
(Ε546) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες περ. Κοκκίνη Χάνι, 
κοντά στη θάλασσα και σε ήσυχο πε­
ριβάλλον. Τηλ. 761.727
(Ε686) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 117τ.μ. στην Α­
λικαρνασσό. Μαυσώλου 124. Για οιαν- 
δήποτε χρήση πλην γκαράζ ή 
συνεργείο. Τηλ. 243.622, 243.074 ή 
Δυτ. Γερμανία 004989 260.3708
(Ε580) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πλήρως 
επιπλωμένη άνετη για 2 κοπέλες. Ο­
δός Αρχ. Ευγενίου 16 Αγ. Ιωάννης.
Πληρ. τηλ. 210.763 από
8.30π.μ.-1.30μμ.
(Ε665) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 133τ.μ. με 
μεγάλο πατάρι και υπόγεια αποθήκη, 
επί της οδού Εθνικής Αντιστάσεως 
135. Πληρ. τηλ. (0891) 31.892 
(Ε651) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα για 
φοιτήτριες-φοιτητές. Πληρ. τηλ. 
221.727, 226.712
(Ε650) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα, βίλες 
Α' Κατηγορίας στην Αγία Πελαγία 
200μ. απ’ τη θάλασσα, 12.000 το άτο­
μο την εβδομάδα. LION TOURS τηλ. 
283.640 ’
(Ε642) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο σε καλό 
μέρος. Πληροφ. τηλ. 255841.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
γκαρσονιέρα με κεντρική θέρμανση 
πιο κάτω από τον ΟΤΕ για φοιτητές. 
Τηλ. 287.298 (10-12 και 6-10)
(Ε658) 1-6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ υπεύθυνα ελαιο- 
χρωματιστικές εργασίες από υπεύθυ­
νο συνεργείο. Τηλ. 233.043
(Δ886) 1-2

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

25/6 ΜΗΛΟΣ
7 ημέρες 25.000 δρχ.

ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

8 ημέρες 23.000 δρχ.+110$
ΤΟΥΡΚΙΑ
12 ημέρες 33.000 δρχ. + 170$
ΣΟΦΙΑ

6 ημέρες 14.000 δρχ. + 100$
ΒΟΥΡΓΑΡΙΑ
10 ημέρες 25.000 δρχ. + 180$

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΣΑΜΑΡΙΑ ■ ΒΑΙ
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ

Διαμερίσματα Α' κατηγορίας 
12.000 ιό άιομο ιην εβδομάδα 
LION TOURS’TnA. 283.640 
(Δ881) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος 
200τ.μ. κατάλληλος για Γρα­
φεία και χώρος αποθήκευσης 
ημιυπόγειος, δίπλα στη νέα 
γέφυρα Πατελλών. Τηλ. 
284.052 9-1π.μ.
(Ε681) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας (με 
γνώσεις ψησταριάς και ελλη­
νικής κουζίνας). Βοηθός μα­
γείρου, σερβιτόροι και 
λαντζέρης σε καινούργια τα­
βέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897/ 23.138
(Ζ20) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Λυσιστρά- 
της 33 στο ΓΙΟΦΥΡΟ, κοντά στα πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ και δίπλα της Εθνικής 
οδού δύο αποθήκες 105 και 95τ.μ. αν­
τίστοιχα, που μπορούν να χρησιμο­
ποιηθούν ως ενιαίος χώρος και που 
είναι κατάλληλες για οτιδήποτε. 
Πληρ. μόνο για σοβαρά ενδιαφερόμε- 
νους στο τηλέφωνο 259.708
(Ε680) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι περιοχή Αγ. Βαρ­
βάρα γήπεδο ΟΦΗ. Τηλ. 255.662 
(Ε679) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο Μο­
νής Πρεβέλης 41. Τηλ. 0891/ 22.308 
(Ε678) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εντός πόλε- 
ως με χρήση μπάνιου. Τηλ. 283.994 
(Ε677) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Ιε­
ρολοχιτών 8. Τηλ. 235.448
(Ε676) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο Γραφεία πρό­
σοψη στην Λ. 25ης Αυγούστου αριθμ. 
28, ανεξάρτητα στον α’ όροφο. Πληρ. 
τηλ. 239.809
(Ε675) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό Ι­
σμήνης 8 Κομμένο Μπεντένι. Τηλ- 
253.940
(Ε674) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περιοχή 3 Βαγιές 
Γιόφυρο. Τηλ. 250.718
(Ε669) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι οδός Στράβωνος 
4 κοντά στο Γυμνάσιο Θερίσσου για 
μαθήτριες ή οικογένεια. Τηλ. 252.379 
(Ε668) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στεγασμέ­
νου χώρου 130 τ.μ. με συνεχόμενο α­
κάλυπτο χώρο, κατάλληλη και για 
συνεργείο, οδός Σύρου 4. Τηλ. 
253150, 288304 κ. Κοκκινίδη.

(Ε654) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια επιπλω­
μένα διαμερίσματα ανατολικά του ξε­
νοδοχείου «ΛΗΤΩΣ» (Αννισαράς, 
Ανάληψη Χερσονήσου). Πληρ. τηλ. 
250.471
(Ε646) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα στη 
Γιόφυρο και 2άρι στο γήπεδο ΟΦΗ 
μόνο για φοιτητές και εργένηδες. 
Τηλ. 259.375
(Ε659) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Λυγαριά. Τηλ. 252.209, 225.587 
(Ε637) 1-1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κοκκίνη το Χά­
νι κοντά στη θάλασσα, γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση από 2 μήνες έως 
και χρόνο. Το ακίνητο διαθέτει και 
πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγασμένο. 
Πληρ. τηλ. 258.708, 259.706, 761.017, 
761.522
(Ε553) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Β’ ορόφου 
35τ.μ. με ατομικό WC σε διαμονή οι­
κοδομή 25ης Αυγούστου (έναντι Αγ. 
Τίτου) και Αρκολέοντος 7 (πάρκο Θε- 
οτοκόπουλου ■). Τηλ. 226.053 από 
8.30-10π.μ. καί 1-5μμ.
(Ε655) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες νε­
όκτιστες στο Μποδοσάκειο. Τηλ. 
242.343
(Ε664) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1 διαμέρισμα 3άρι 
στη περιοχή Καπετανάκειο Γυμνάσιο 
Αρχιμήδους 12.
2) 1 Διαμέρισμα για τη θερινή σεζόν 
στου Κοκκίνη το Χάνι. Τηλ. 28.54.16 
(Ε663) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμαίια για 
φοιτητές-τριες περ. Ν. Αλικαρνασ­
σού. Τηλ. 242.945
(Ε662) 1-3

ΦΟΙΤΗΤΗΣ του ΤΕΙ (ίου Δομικού Το­
μέα) παραδίδει μαθήματα Σχεδίου σε 
μαθητές του Τεχνικοεπαγγελματικού 
Λυκείου: Σχέδιο Γραμμικό: Για την Α’ 
τάξη. Σχέδιο ειδικοτήτων: Για την Β’ 
και Γ’ τάξη του Δομικού Τομέα. Πλη­
ροφ. τηλ. 253150 και 288304.

(Μ431) 1-10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 243911.

(Μ430) 1-5

ΦΟΙΤΗΤΕΣ Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδουν μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 250414 
από 8 π.μ. - 5 μ.μ.

(Μ429) 1-2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός Ραδιοηλεκτρο- 
λόγος κάτοχος MASTER, με 10ετή 
πείρα αναλαμβάνει προετοιμασία Μα­
θηματικών, Φυσικής, Χημείας, Ηλε­
κτρονικών Μαθημάτων επανεξετα­
στέων και για δέσμες. Επιτυχία εξα­
σφαλισμένη. Τηλ. 226.445 (6-9μμ.) 
230.426
(Μ423) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ. 226.405 
9-1 In.μ. και 5-8μμ.
(Μ422) 1-4

ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών, Φυσικής, Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου, 
σε υποψήφιους Α’ και Δ’ Δέ­
σμης και σε μετεξεταστέους 
και αδύνατους μαθητές. Πλή­
ρεις φωτοτυπημένες σημειώ­
σεις, πληθώρα ασκήσεων, 
διαγωνίσματα, σωστή μέθο­
δος διδασκαλίας. ΤΙΜΕΣ 
ΠΡΟΣΙΤΕΣ. Τηλ. 239.762 
(Μ420) 1-4

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος-Ιστορικός 
με φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
προπαρασκευαστικά μαθήματα σε α­
νεξεταστέους και υποψηφίους Γ’ και 
Δ’ Δέσμης. Σημειώσεις, Υπευθυνότη­
τα, Μεθοδικότητα. Τηλ. 224.969
(Μ419) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού-Γυμνασίου. Τηλ. 
288.916
(Μ418) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 50μ. απ’ τη θάλασσα με 
πολλούς κοινόχρηστους χώ­
ρους. Τηλ. 287.143 πρωί, 
257.735 απόγευμα.
(Ε667) 1-3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γάμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Επίσης συσκευάζουμε κο­
σμήματα σε κοράλια. Εργαστήριο 
μπομπονιέρας ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ, Κα- 
ζαντζάκη 2, κοντά στο Ιπποκράτειο. 
Τηλ. 241803 · 252639.

(Δ888) 1-10

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το καλοκαίρι 
και για μεγάλους 
CAMBRIDGE FCE

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δεσποινίς με γνώσεις Λογιστικής για μόνιμη απασχόληση σε 
λογιστήριο, ωράριο συνεχόμενο, εβδομάδα 5 ημερών.

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Εμπορία Σιδήρων - Χαλύβων και λοιπών μετάλλων 

Μελ. Μεταξάκη 18-22 
Τηλ. 251477 - 251390.

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ενδιαφέρεται για την πρόσληψη Φαρμακοποι ού ή Χημικού 
ή Βιολόγου μέχρι 30 ετών, για να εργασθεί σαν Ιατρικός Ε­
πισκέπτης στην Κρήτη, με έδρα το Ηράκλειο.

Προσφέρονται: Ικανοποιητικές αποδοχές, πρόσθετη ασφα­
λιστική κάλυψη, αυτοκίνητο και δυνατότητες εξελίξεως.

Παρακαλούμε στείλτε βιογραφικό σημείωμα: Τ.Κ. 316 64.
Τ.Θ. 100 35.

ΕΚΛΑΠΗΣΑΝ
από την περιοχή Αγίας Μαρί­
νας Μιαμού, 6 κυψέλες διώ­
ροφες (κυψέλες πράσινες, 
καπάκια κόκκινα). Παρακα­
λείται όποιος βοηθήσει στην 
ανεύρεσή των θα αμειφθεί με 
70.000 δρχ. Τηλ. 259.887 Πα- 
παδάκης Μηνάς.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ 
Έμπειρο συνεργείο εξοπλι­

σμένο με σύγχρονα μηχα­
νήματα

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
συντήρηση, καθαρισμό, βά­
θυνση και επαναλειτουργία 
παλιών και νέων πηγαδιών. 
Εργασίες πραγματοποιούνται 
κατά τη διάρκεια όλου του 
χρόνου. Τηλ. 0897/ 31.850 Μά­
λια Πεδιάδας. Πληρ. ΝΙΚΟΣ 
Μ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ.
(Δ875) 1-25

Πλ. Κορνάρου 25 
(στάση) τηλ. 280.575 
(Μ417) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα προετοιμασίας σε μα­
θητές Γυμν-Λυκείου Α’ και Δ' δέσμης. 
Τηλ. 282.263, 211.027
(Μ421) 1-10

ΦΟΙΤΗΤΗΣ, φοιτήτρια Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής με Φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδουμε μαθήματα Φυσι­
κής, Χημείας και Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Αναλαμβάνουμε επανεξεταστέους 
και προετοιμασία για την επόμενη τά­
ξη. Πληρ. τηλ. 281.320
(Μ416) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με ΙΟετή 
πείρα σε μεγάλα φροντιστήρια της Α­
θήνας με πολλές επιτυχίες και πολύ 
μεράκι για τη δουλειά της παραδίδει 
μαθήματα. Τηλ. 231.586
(Μ413) 1'12
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ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΛIΑ I Α εβδομήντα τέσσερα παιδιά της ΣΤ Τάξης Δημοτικών Σχο- ^ΙΜΙννΔΙΗ λείων του Νομού μας πήραν μέρος στις πρακτικές δοκι­
μασίες που έγιναν για να επιλεγούν αυτά που θα φοιτήσουν στις τάξεις Αθλη­
τικής Διευκόλυνσης (Αθλητικό Γυμνάσιο). Από αυτά 113 πέρασαν από τεστ 
ποδοσφαίρου, 76 Μπάσκετ, 58 Στίβου, 16 κολύμβησης και 11 τέννις. παρακά­
τω δημοσιεύομε τα ονόματα των παιδιών και το Σχολείο στο οποίο φοιτούσαν. 
Να προσθέσουμε ότι τα αποτελέσματα του τεστ στάλθηκαν στην Γ.Γ.Α., η οποία 
και θα επιλέξει τα παιδιά που θα φοιτήσουν στο Αθλητικό Γυμνάσιο:

Κρίσιμη η σημερινή 
συνέλευση του Π.Ο.Α.

συνέχεια από σελ. 1 

κυβέρνησης ευρύτερης αποδο­
χής. «Οπως τονίζεται σε ανακοί­
νωση του προέδρου του Εκτελε­
στικού Γραφείου του κινήματος 
άποψη του ΠΑΣΟΚ είναι ότι πρέ­
πει να τηρηθούν πιστά και να ο­
λοκληρωθούν οι εκ του Συντά­
γματος προβλεπόμενες διαδικά- 
σεις. Σε άλλη ανακοίνωση ο πρό­
εδρος και το Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ 
αναφέρουν ότι οι έλληνες πολί­
τες με την ψήφο τους επέλεξαν 
τον αποκλεισμό της Δεξιάς όπως

ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΚΟΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓ. 
ΜΠΑΓΟΥΡΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤ. 
ΤΡΑΠΙΕΡΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 
ΒΟΛΑΚΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ 
ΣΦΗΝΙΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΠΕΧΥΝΑΚΗΣ MIX. 
ΣΥΚΙΩΤΑΚΗΣ ΕΜΜ. 
ΜΑΚΡΥΔΑΚΗΣ ΧΡΙΣΤ. 
ΚΟΥΓΙΟΣ ΑΝΤ. 
ΛΕΩΤΣΑΚΟΣ ΒΑΣ. 
ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗΣ ΝΙΚ. 
ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝ. 
ΔΑΤΣΕΡΗΣ ΕΜΜ. 
ΣΤΡΑΤΟΠΑΝΝΑΚΗΣ ΑΝΤ. 
ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΜΑΝΘΟΣ 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΝΙΚΗΦ. 
ΒΛΑΧΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜ. 
ΓΕΡΟΠΑΝΝΑΚΗΣ ΔΗΜ. 
ΣΥΒΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ 
ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ ΔΙΟΓΕΝΗΣ 
ΤΡΙΓΩΝΗΣ ΤΑΣΟΣ 
ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

20 ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
1Ο ΚΡΟΥΣΩΝΑ 

ΙΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
1Ο ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

40 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΙΝΙΑ

20 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
20 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 

ΚΑΛΕΣΣΩΝ
20 ΚΡΟΥΣΩΝΑ 

340 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
20 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
20 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ 
20 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΚΑΝΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 
ΚΑΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ 
ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΕΜΜ. 
ΣΚΟΥΛΗΚΑΡΗΣ ΔΗΜ. 
ΚΟΚΟΛΑΚΗ ΝΙΚΗ 
ΑΛΠΑΝΤΑΚΗΣ ΕΜΜ. 
ΠΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ ΕΜΜ. 
ΠΕΤΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

130
130
340

ΠΡΟΤΥΠΟ 
ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
ΚΡΟ\ΣΩΝΑ

ΠΡΟΦ. ΜΑΙΑΣ

1Ο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
30 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΤΑΒΕΡΝΑΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡ.2Ο ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

470 
240
240
40 

10Ο 
500

40

ΚΑΤΑΝΤΩΝΑΚΗΣΑΝΤΩΝΗΣ 
ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΓΙΟΥΚΑΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ 
ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 
ΣΑΡΟΥΚΟΣ ΠΑΡΑΣΧΟΣ 1 
ΤΡΙΓΩΝΗΣ ΕΜΜΑΝ. 
ΛΑΥΡΕΝΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΜΑΓΡΑΛΗΝΟΣ ΙΩΑΝ. 
ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

260
40
50

70

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
ΚΟΥΝΑΒΟΙ 

ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΙΝΙΑ 
ΠΡΙΝΙΑ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΓΑΖΙ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ ΑΡΧΟΝΤΙΑ 
ΔΑΣΕΝΑΚΗ ΣΟΦΙΑ 
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΚΑΝΔΗΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
ΜΑΤΑΛΛΙΩΤΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΠΛΟΥΜΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΠΑΠΥΡΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 
ΚΥΜΑΚΗΣ ΕΜΜ. 
ΣΑΚΚΑΔΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ

130 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
130 »
490 »
130 »
400 »
400 »
260 »
10Ο »

20 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
40 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
60 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ13Ο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΒΕΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΨΑΡΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΔΡΑΚΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣΙΩΑΝ. 
ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΔΗΜ. 
ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΝΙΚ. 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝ. 
ΚΑΒΒΑΛΟΣ MIX. 
ΚΑΡΕΜΦΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚ. 
ΖΕΡΒΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΓΙΑΜΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚ. 
ΤΣΙΚΡΙΚΩΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΑΡΗΣ 
ΦΑΡΣΑΡΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΦΟΜΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΤΖΑΓΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΗΦΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΧΙΣΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ. 
ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 
ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΤΣΙΡΙΓΩΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΣΚΑΡΒΕΛΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 
ΚΩΝΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΓΑΡΑΖΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ 
ΚΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓ. 
ΧΙΩΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
40 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

370 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
400 »
10Ο »
10Ο »
10Ο »
10Ο »
10Ο »
10Ο »
10Ο »
260 »
260 *
260 »
260 »
300 »
320 »
360 »
170 »
180 »

30 »
30 »
20 »

180 »
180 »
180 »

50 »
50 »
70 »
50 »
50 »

ΚΑΣΤΕΛΙ ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΤΣΑΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛ. 
ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΓΙΑΜΠΑΖΟΛΙΑΣ ΙΑΚΩΒΟΣ 
ΜΠΙΝΙΧΑΚΗΣ ΜΗΝΑΣ 
ΤΖΙΡΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
ΟΡΦΑΝΟΣ ΜΗΝΑΣ 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡ. 
ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ ΕΜΜ. 
ΓΑΙΤΑΝΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ 
ΚΑΠΕΛΩΝΗΣ ΝΙΚΟΛ. 
ΚΩΝΙΩΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛ. 
ΔΕΜΕΝΕΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝ. 
ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕ. 
ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΙΖΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜ. 
ΧΑΙΡΕΤΗ ΤΗΛΕΜ. 
ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓ. 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΑΝΤΩΝ.

ΙΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
20 »
20 »

40
40

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ 
ΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
60 »
40 »

470 »
470 »
10Ο »
260 »
10Ο »
260 »
260 »
130 »

60 »
10Ο »
130 »
130 »

60 »
300 »
300 »
300 »
10θ »

Στίβος

ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΨΥΛΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ. I 
ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓ. I 
ΣΑΚΟΥΛΑΣ ΧΑΡΙΔ.
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ. 
ΝΤΑΛΙΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛ. 
ΤΖΩΡΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΚΑΡΟΥΣΟΣ ΘΕΟΦ.
ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡ.

170 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 

50 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
120 »
490 »

ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ 
240 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

20 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΑΤΣΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΟΜ. ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΠΕΔ.
ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΟΥΤΕΣ

ΑΣΜΑΡΠΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΑΝΑΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΧΡΟΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ. 
ΚΟΣΟΓΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΤΣΙΚΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΡΑΣΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΘΑΝ. 
ΔΡΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡ. 
ΤΣΑΛΑΡΑΣ ΙΑΚΩΒΟΣ 
ΚΑΤΣΑΡΑΓΑΚΗ ΕΜΜΑΝ. 
ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ 
ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ 
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΤΡΕΒΛΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛ. 
ΜΑΡΤΙΝΟΒΙΤΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΜΗΤΣΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΡΟΥΣΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ. 
ΓΙΑΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΦΩΤΗΣ 
ΜΑΚΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ. 
ΚΥΡΑΛΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓ. 
ΠΑΠΑΔΟΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΣΤΕΛ.

50 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΕΝΤΑΜΟΔΙ 

ΙΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ

ΚΑΛΕΣΑ 
ΚΟΥΝΑΒΟΙ 

190 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
470

20 
30 ΚΑΛΕΣΩΝ

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

20 ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
20 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
20 »
20 »
20 »

130 »
39ο »

ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ 
130 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΑΣΤΕΛΛΙ 
240 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

20
20
20
20

ΜΟΙΡΩΝ

ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ130 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΑΓΙΟΓΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΙΧΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΞΕΝΟΦΩΝ 
ΜΩΡΑΙΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΚΑΛΥΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ιοο »
270 »
10Ο »

ΙΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
I ΙΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 

390 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
20 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤ. 300 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΙΛΑΘΙΑΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 130 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΠΟΥΧΟΥΡΑ ΜΑΡΙΑ 
ΚΑΛΑΪΤΖΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
ΜΠΑΚΑ ΕΥΓΕΝΙΑ 
ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 
ΟΡΦΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 
ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΒΕΛΙΓΡΑΦΗ ΦΩΤΕΙΝΗ 
ΚΑΡΟΠΙΠΕΡΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ 
ΓΑΛΑΝΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΦΛΥΤΖΑΝΗ ΣΕΒΑΣΤΗ 
ΟΡΦΑΝΟΥ ΕΛΠΙΔΑ 
ΦΩΤΙΑΔΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

150 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΙΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 

340 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
180 »

ΣΟΚΑΡΑΣ 
ΕΠΙΣΚΟΠΗ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΠΟΥΛΟΥΚΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

240 »
ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΠΕΔ. 
ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΠΕΔ.
320 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

50 »
20 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΣΠΙΝΘΟΥΡΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΖΕΑΚΗΣ ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ 
ΚΙΣΣΑΝΑΚΗΣ EiyiMAN. 
ΤΖΑΜΟΥΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡ. 
ΜΑΡΚΑΤΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡ. 
ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡ. 
ΠΛΑΤΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ 
ΜΕΛΑΜΠΙΩΤΗΣ ΦΩΤΗΣ 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛ. 
ΑΡΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ ΣΤΕΦ. 
ΡΟΥΜΠΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗΣ ΝΙΚ. 
ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ. 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΓΕΡΑΚΗΣ ΧΑΡΙΤΟΣ 
ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
ΤΣΙΜΠΙΝΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ

20
ΠΥΡΓΟΥ 
ΜΟΙΡΩΝ 
ΜΟΙΡΩΝ

210 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΙΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

350 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
200 »
200 »

ΙΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
350 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
130 »
340 »
370 »

ΠΕΖΩΝ 
350 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΕΖΩΝ 
ΚΟΥΜΑΣΑ 

ΠΕΖΩΝ 
ΠΕΖΩΝ 

60 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΦΛΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ 
ΚΑΡΑΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΡΗ 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ ΑΝΝΑ 
ΜΠΑΡΚΑΤΣΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
ΚΑΛΛΕΡΓΗ ΕΥΠΡΑΞΙΑ 
ΓΩΝΙΑΝΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ 
ΚΤΙΣΤΑΚΗ ΣΤΕΛΛΑ 
ΜΑΡΗ ΣΜΑΡΑΓΔΑ 
ΑΜΑΝΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ ΓΙΑΣΕΜΙ 
ΨΙΜΟΥΠΟΥΛΟΥ ΖΑΦΕΙΡ. 
ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗ ΑΝΑΣΤ 
ΒΕΝΕΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΛΕΜΟΝΗ ΑΝθΟΥΛΑ 
ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ ΧΑΡΑ 
ΜΑΤΑΛΛΙΩΤΑΚΗ ΔΩΡΑ 
ΠΕΥΚΙΑΝΑΚΗ ΡΕΝΑ 
ΧΡΟΝΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡ. 
ΒΙΑΝΙΤΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΠΕΔ. 
280 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
280 »
180 »
130 »
180 »

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

400 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΤΥΠΟ 

20 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
1Ο ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 

1Ο ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
1Ο ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 

280 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
260 »
270 »
360 »
470 »

.... ................. ....

ΜΙΧΕΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΜΑΡΝΕΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΧΡΥΣΟΒΕΡΓΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΚΑΛΕΝΤΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΦΛΟΥΡΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΛΙΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡ. 
ΑΡΧΟΝΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΠΑΠΑΔΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ ΕΜΜ. 
ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘ. 
ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗΣ ΕΜΜ. 
ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΕΜΜ. 
ΠΑΝΤΕΡΗΣ ΠΛΑΤΩΝ 
ΑΚΟΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ 
ΣΑΜΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΜΙΣΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ 
ΣΑΙΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

390 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑΣΤΕΛΛΙ 

60 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
11Ο »
350 »
490 »
340 »
60 »

350 »
350 »
310 »
300 »
130 »
350 »

KSs&ixm^sxsZS·
ΑΘΟΥΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΣΤΡΑΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΣΕΛΗΝΙΩΤΑΚΗΣ ΜΑΝΘΟΣ 
ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ 
ΟΡΦΑΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΓΑΛΗΝΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 
ΚΑΚΟΥΛΑΚΗ ΖΑΜΠΙΑ 
ΒΛΑΧΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ΑΝΤΡΕΑΣ 
ΑΒΑΝΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
ΣΤΡΑΤΑΚΗ ΠΩΛΙΝΑ 
ΣΗΜΑΙΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΣΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΟΡΦΑΝΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΜΠΑΚΟΥΣΗΣ ΑΛΕΞΗΣ 
ΣΙΓΑΛΑ ΜΑΡΙΑ

210 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
240 »
160 »
260 »
450 ».

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ
430 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
340 »
260 »
240 »

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ 

160 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
240 »
40 »

160 »

140
140
360
130

300 
170
170
310

ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΜΟΛΥΜΠΑΚΗ 
ΑΝΕΖΙΝΑ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ 
ΣΟΦΙΑ ΓΑΛΑΝΑΚΗ 
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ 
ΚΟΚΟΣΑΛΗ ΜΑΡΙΑ
ΘΕΟΔ.ΛΑΜΠΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ190
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
ΖΕΡΒΟΥ ΣΟΦΙΑ 
ΚΟΝΤΑΡΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 
ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚ.

350 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
390 »
390 »
350 »
350 »

350
20 

390
240
40

Άκαρπη αποδείχτηκε η προ­
χθεσινή συνάντηση που είχε η 
Διοίκηση του ΠΟΑ με τρία παλιά 
μέλη του Συλλόγου εν* όψει της 
σημερινής έκτακτης Γενικής Συ­
νέλευσης των μελών που θα 
πραγματοποιηθεί στις 8.30 το 
βράδυ στα γραφεία ΠΟΑ. Η συ­
νάντηση αυτή έγινε για να βρε­
θεί μια φόρμουλα προσέγγισης 
του σημερινού Δ.Σ. και παλιών 
μελών του Συλλόγου για να προ­
κόψει ένα νέο ισχυρό Δ.Σ. αφού 
όπως είναι γνωστό η νυν Διοίκη­
ση έχει μείνει ακέφαλη και μερι­
κά μέλη της έχουν αποχωρήσει.

Όπως είπαμε στην αρχή η συ­
νάντηση ήταν άκαρπη γιατί δεν 
κατέληξε πουθενά και αυτό για­
τί υπήρξαν διαφορές απόψεων.

Έτσι σήμερα στη Γ.Σ. μετά 
που θα γίνει ο οικονομικός απο­
λογισμός από τον κ. I. Καφούση 
(χθες παραιτήθηκε από ταμίας) 
κανείς δεν ξέρει τι θα προκύψει.

Σύμφωνα πάντως με τις τελευ­
ταίες πληροφορίες υπάρχουν οι 
εξής εκδοχές.

Πρώτον: Μα μην παραιτηθεί 
το σημερινό Δ.Σ. και να συνεχί­
σει την θητεία του μέχρι στις 11 
Ιουνίου 1990 που λήγει.

Δεύτερον: Να υπάρξει τελικά 
μία συνεργασία παλιών και νέων 
μελών και να συγκροτήσουν νέα 
Διοίκηση.

Τρίτον: Να παραιτηθεί όλο το 
Δ.Σ. και να συγκροτήσουν τα πα­
λιά μέλη νέα Διοίκηση.

Τέταρτον: Να παραιτηθεί όλο 
το Δ.Σ., να μη γίνει συνεργασία 
παλιών και νέων μελών, ή να μη 
συγκροτήσουν ψηφοδέλτιο οι 
«παλιοί» και έτσι η σφραγίδα του 
Σωματείου να κατατεθεί στο 
Πρωτοδικείο και αυτό να ορίσει 
νέα Διοίκηση.

Τα παραπάνω όπως είπαμε εί­
ναι εκδοχές, όμως, σήμερα θα 
δούμε τι θα προκύψει.

αναφέρει απο την εξουσία και α­
νέθεσε στις δημοκρατικές και 
προοδευτικές δυνάμεις και 
στους εκπροσώπους της το κα­
θήκον της διακυβέρνησης του

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Ανοικτή εκδήλωση για τις πο­
λιτικές εξελίξεις και τις θέσεις 
του Συνασπισμού οργανώνει αύ­
ριο Σάββατο στις 7.30 το απόγευ­
μα η γραμματεία Ηρακλείου του 
Συνασπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου.

Η εκδήλωση θα γίνει στον κι­
νηματογράφο «Νέος Απόλλων» 
και θα παραστεί ο Δημήτρης Κα- 
ραγκουλες μέλος της Γραμμα­
τείας του Συνασπισμού.

τόπηι (

ΝΕΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ 
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Στο μεταξύ σήμερα στις 12 το 
μεσημέρι θα πραγματοποιηθεί 
νέα συνάντηση του προέδρου 
της Δημοκρατίας Χρ. Σαρτζετά- 
κη με τον πρόεδρο της Ν.Δ. κ. 
Κωστ. Μητσοτάκη. Στην διάρκεια 
της συνάντησης αυτής ο πρόε­
δρος της Ν .Δ. θα δώσει την τελι­
κή του απάντηση για την 
ανατεθείσα σ’ αυτόν διερευνητι­
κή εντολή.

ΤΟ ΠΑΣΟΚ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Ειδικότερα απο τον Πρόεδρο 
και το Εκτελεστικό Γραφείο του 
ΠΑΣΟΚ εκδόθηκε η εξής ανακοί­
νωση: «Το ΠΑΣΟΚ θεωρεί αναγ­
καίο και απαραίτητο να 
τηρηθούν πιστά οι διαδικασίες α­
νάθεσης των διερευνητικών εν­
τολών όπως προβλέπει και ορίζει 
το Σύνταγμα».

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ
«Ο Πρωθυπουργός και Πρόε­

δρος του ΠΑΣΟΚ μετά τις πρό­
σφατες και τις σημερινές 
εξελίξεις στο πολιτικό σκηνικό, έ­
κανε την ακόλουθη ανακοίνωση:

Ο ελληνικός λαός με την εν­
τολή του της 18 Ιούνη 1989 επι­
κύρωσε την απόφαση του να μη 
γυρίσει ποτέ πια στην εξουσία η

Εύκολα τα θέματα
Σκακισηκή κίνηση

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΗΣ BIKEΔΑΙΑΣ 
ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΥΣ ΣΚΑΚΙΣΤΕΣ
•ΑΠΟ το Σκακιστικό Τμή­

μα της Βικελαίας ανακοινώ­
θηκαν τα εξής:
«Με συμμετοχή 26 παιδιών έ­

γιναν σκακιστικοί αγώνες που ο­
λοκληρώθηκαν με μεγάλη επι­
τυχία. Τα παιδιά είχαν παρακο­
λουθήσει τα μαθήματα της χειμε­
ρινής περιόδου. Η συμμετοχή θα 
μπορούσε να ήταν πολύ μεγαλύ­
τερη εάν δεν είχαν φύγει πολλά 
παιδιά για καλοκαιρινές διακο­
πές. Συμμετείχαν παιδιά ηλικίας 
5 έως 13 ετών. Η τελική κατάτα­
ξη έχει ως εξής: 1-2 Πουλιανάκη 
Ε. και Μισαργόπουλος Α., 3-4 
Κράποβίτης Ροβέρτος και Φαρ- 
σάρης Ζ., 5-7 Σπάρη Ιωάννα, Χατ- 
ζηγεωργίου και Καρνιαουτάκης 
Νίκος, 8-9 Καλογεράκης Γ. και 
Κράποβίτης Κ. κ.α.

Παράλληλα έγινε προκριματι­

κό τουρνουά 4 επιλέκτων προε- 
φήβων του τμήματος για την 
ανάδειξη του εκπροσώπου της 
«Βικελαίας» στο Παγκρήτιο προ­
εφηβικό (κάτω των 16 ετών) πρω­
τάθλημα 1989 στα Χανιά. Η 
βαθμολογία έχει ως εξής: 1. Α- 
πλαδάς Μιχαήλ 3 βαθμούς σε 3

αγώνες. 2. Λεβεντάκης Γ. 2 βαθ­
μούς. 3. Χαρωνίτης Λ. 1 βαθμό 4. 
Πουλιανάκης.

Τα μαθήματα σκάκι για αρχά­
ριους ή προχωρημένους συνεχί­
ζονται και στην καλοκαιρινή 
περίοδο. Οσοι ενδιαφέρονται για 
πληροφορίες ή εγγραφή να α­
πευθύνονται τις ώρες 9-2 το πρωί 
και 6-9 το απόγευμα στο δώμα 
του Μεγάρου της «Βικελαίας» ή 
στο τηλέφωνο 283398 τις ίδιες 
ώρες».

συνέχεια από σελ. 1 
βάσει τα θέματα ήταν εύκολα», 
λέει ο I. Χουστουλάκης ο οποίος 
έγραψε βιολογία.

«Ήταν κάπως δύσκολα τα θέ­
ματα» μας λέει μια μαθήτρια, η ο­
ποία διαγωνίστηκε στα Μαθη­
ματικά. «Δίνω για πρώτη φορά - 
συνεχίζει- και θα προσπαθήσω 
περισσότερο στα υπόλοιπα μα­
θήματα».

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Με τάξη και χωρίς ιδιαίτερα 

προβλήματα κύλησε η χθεσινή 
πρώτη ημέρα των εξετάσεων. Οι 
μαθητές της Α' Δέσμης διαγωνί- 
σθηκαν στα Μαθηματικά της Β' 
Δέσμης στη Βιολογία και της Γ’ 
και Δ’ στην Ιστορία.

Ο διευθυντής του 3ου (από τα 
5) εξεταστικού κέντρου Ηρα­
κλείου κ. Στ. Κρεβετζάκης είπε 
στην «Π». «Όλα κύλησαν ομαλά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας και αλησμόνητης συζύγου, 
μητέρας, κόρης και γιαγιάς

ΦΩΤΕΙΝΗΣ Γ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
■£Αςιλακη

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως με την παρουσία 
τους τιμήσουν τη μνήμη της.

Ο σύζυγος: Γεώργιος Βασιλάκης.
Τα παιδιά: Βασιλεία Βασιλάκη ■ Σηφάκη, και Μαρία Βασιλά- 
κη - Αμανάκη.
Η μητέρα: Ουρανία χ. Γ. Τσαγκαράκη.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).

Τα θέματα δόθηκαν την προκα­
θορισμένη ώρα κι έτσι οι μαθητές 
απέφυγαν την ταλαιπωρία. Απ’ 
ότι μπόρεσα να δω όλα τα θέμα­
τα είναι προσιτά αρκεί βέβαια κά­
ποιος να έχει διαβάσει. Εμείς 
από την πλευρά μας θα κάνουμε 
ότι είναι δυνατόν για να συνεχι- 
σθεί και να τελειώσει ομαλά αυ­
τή η εξεταστική περίοδος».

ΣΗΜΕΡΑ
Σήμερα οι υποψήφιοι απ’ όλες 

τις Δέσμες θα διαγωνισθούν 
στην Έκθεση. Αύριο οι υποψή­
φιοι της Α’ και Β' Δέσμης θα ε- 
ξετασθούν στη Φυσική της Γ' στα 
Αρχαία και της Δ' στα Μαθη­
ματικά.

Τη Δευτέρα οι υποψήφιοι της 
Α" και Β' Δέσμης θα δοκιμασθούν 
στη Χημεία, της Γ' στα Λατινικά 
και της Δ’ στην Κοινωνιολογία. 
Οι υποψήφιοι της Α' Δέσμης εί­
ναι συνολικά 29.096 της Β’ 11.649 
της Γ' 31.333 και της Δ' 50513.

Να υπενθυμίσουμε ότι η προ­
σέλευση πρέπει να γίνεται στις 
7 το πρωί αφού το αργότερο μέ­
χρι τις 7.30 αρχίζει η παράδοση 
των θεμάτων.

Δεξιά. Οι ελληνίδες και οι έλλη- 
νες είπαν ναι στις δημοκρατικές- 
προοδευτικές δυνάμεις. Σ’ αυτές 
τις δυνάμεις και στους εκπροσώ­
πους τους ανέθεσαν το υψηλό 
καθήκον διακυβέρνησης του τό­
που και της πορείας του λαού 
μας προς το μέλλον.

Το ΠΑΣΟΚ δεσμεύτηκε να τη­
ρήσει αυτή την εντολή και ανα­
μένει τη στάση των άλλων 

κομμάτων του προοδευτικού χώ­
ρου για γόνιμη συνεργασία υπέρ 
των εθνικών και λαϊκών συμφε­
ρόντων. ΠρΙΛίστως όμως πρέπει 
να ολοκληρωθούν οι προβλεπό- 
μενες συνταγματικές διαδι­
κασίες.

Με την ευκαιρία αυτή και την 
επίγνωση ότι διερχόμαστε στιγ­
μές που θα καθορίσουν αποφα­
σιστικά το μέλλον της Ελλάδας 
και τη μοίρα του λαού μας, θεω­
ρώ καθήκον μου να επισημάνω 
τα εξής:

Όλοι γίναμε μάρτυρες του τι 
προηγήθηκε κατά τη μακρά προ­
εκλογική περίοδο στη χώρα μας.

Παρά την ανέντιμη επίθεση 
λάσπης, την παραπληροφόρηση 
και την έντεχνη παγίδευση ενός 
μέρους του λαού μας σε απατη­
λά ψευδοδιλήματα, οι δυνάμεις 
της Αλλαγής και της κοινωνικής 
δικαιοσύνης, στήριξαν στη συν­
τριπτική πλειοψηφία τους την πο­
λιτική, τις αρχές και τους 
στόχους του Πανελλήνιου Σοσια­
λιστικού Κινήματος.

Καμιά φαλκίδευση της αλή­
θειας, κανένα απο τα πάμπολα ά­
θλια κατασκευάσματα ντόπιων 
και ξένων κέντρων, δεν στάθη­
καν ικανά να κλονίσουν την εμ­
πιστοσύνη των εκατομμυρίων 
οπαδών μας.

Καμία συκοφαντία, καμία χυ­
δαιότητα δεν μπόρεσαν να συ­
σκοτίσουν το τεράστιο έργο που 
επιτελέσθηκε στα οκτώ χρόνια 
της πιο γόνιμης και πλουραλιστι- 
κής δημοκρατίας που γνώρισε 
ποτέ η Ελλάδα.

Είμαστε το μεγαλύτερο Σοσια­
λιστικό Κίνημα της Ευρώπης, και 
αυτή η δύναμη που απορρέει απο 
την ελεύθερη βούληση του λαού, 
αποτελεί και εγγύηση και προο­
πτική και μήνυμα απόφασης για 
νέους νικηφόρους αγώνες ενάν­
τια στην αντίδραση και τον συμ­
βιβασμό.

Η πρόοδος και η ευημερία του 
λαού μας απαιτούν συσπείρωση 
και πίστη. Έχουμε και τα δύο.

Το ΠΑΣΟΚ και μετά τη 18η Ιού- 
νη, παρέμεινε όρθιο εδώ και εί­
ναι εδώ ενωμένο, δυναμικό και 
αποφασισμένο να συνεχίσει τους 
μεγάλους αγώνες του. Θ’ αντί- 
σταθούμε, θα παλέψουμε, θα νι­
κήσουμε».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΠΙΜΕΝΕΙ
ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ
Ο κ. Γ. ΛΥΓΕΡΟΣ

ΕΠΙΜΕΝΕΙ στην παραίτησή 
του ο 'Εφορος Μπάσκετ του 
ΟΦΗ κ. Γιώργος Λυγερός, ο ο­
ποίος δεν παραβρέθηκε προχθές 
στην συνεδρίαση του Διοικητι­
κού Συμβουλίου του Συλλόγου, 
για να εξηγήσει τους λόγους που 
τον οδήγησαν στην παραίτηση.

ΝΑ υπενθυμίσίψε ότι η παραί­
τηση του κ. Λυγερού ομόφωνα 
δεν έχει γίνει αποδεκτή.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΝΟΜ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ των παικτών 
του ΠΑΝΟΜ θα πραγματοποιη­
θεί σήμερα στις 4μμ. στα Μά- 
λια. Θα τους μιλήσουν εκπρό­
σωπος της Διοίκησης και ο 
προπονητής κ. Βλάχος, ο ο­
ποίος και θα τους ενημερώσει 
για το πρόγραμμα της προετοι­
μασίας.

Με τη συμπλήρωση ενός χρόνου 
από το θάνατο του πολυαγαπη- 
μένου μας

ΖΑΧΑΡΙΑ ΝΤΑΓΙΑΝΤΑ 
τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του, το 
Σάββατο 24 Ιουνίου στις 8 π.μ. 
στον Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. 
Η γυναίκα του: Σοφία Νταγιαντά. 
Τα παιδιά του: Ανδρέας και Μα­
ρία Λουλουδάκη, Αντώνης και 
Άννα Αϊλαμάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αναλήψεως 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως τη& ψυ­
χής του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ X. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αντιγόνη Σταυρακάκη.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ασπασία Σταυρακάκη, Χρυσού- 
λα - Στέλλα Σταυρακάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Τριάδος στον Αγ. Νικόλαο ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΚΑΤΙΝΑΣ Α. ΒΑΜΒΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μόνος και Ειρήνη Βαμβασάκη, Όλγα και Γεώρ- 
γιος Πιταροκοίλης, Βαγγέλης και Κατερίνα Βαμβασάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΔΕΝ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ
01 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΜΕ απόφαση της Διοίκησης 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ δεν θα πα- 
ραχωρηθούν εφέτος οι εγκατα­
στάσεις του Συλλόγου, για το 
δεύτερο CAMP μπάσκετ από 
τους I. Πολίτη και Θ. Δελαπάσχο.

Παίζεται ο τίτλος σε δύο συναντήσεις
Η αποχή των διαιτητών, όπως 

είναι γνωστό, έληξε και έτσι την 
Κυριακή θα σφυρίξουν στους εξ’ 
αναβολής αγώνες του τοπικού 
Πρωταθλήματος Γ’ Κατηγορίας. 
Συγκεκριμένα θα γίνουν 9 αγώ­
νες από τους οποίους δύο πα­
ρουσιάζουν μεγάλο ενδιαφέρον 
αφού θα κρίνουν τις πρωταθλή- 
τριες ομάδες. Οι δύο αγώνες αυ­
τοί είναι, Γαρίπα-Χάρακας

(γήπεδο Γαρίπας) για τον Δ' Ό­
μιλο με διαιτητή τον κ. Γαρεφα- 
λόκη και Κεραυνός-Γιούχτας 
(γηπ. ΕΠΣΗ) για τον 6ο όμιλο με 
διαιτητή τον κ. Καλογιαννόκη και 
επόπτη τον κ. Μ. Χρυσό. Και οι 
δύο αυτοί αγώνες θ’ αρχίσουν 
στις 6μμ.

Οι υπόλοιπες συναντήσεις 
που θα διεξαχθούν είναι:

Πανασσός-Πυργού, γήπεδο

Αυγενικής, στις 10.30 πμ., διαιτη­
τής ο κ. Μ. Χρυσός.

Ίκαρος Λ.-Αστερούσια, γήπε­
δο Αυγενικής, στις 4.30 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Σπυριδάκης.

Αυγενική-Ρούβας, γήπεδο Αυ­
γενικής στις 6.30 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Μαστορίδης.

Ωρα 6μμ.
Φανερωμένη-Ξωπατέρας, γή­

πεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ. Μα-

ράκης, επόπτης ο κ.
Καβροχωριανόσ.

Βασιλειές-Μπεντεβή, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Παπανδρέου.

Στάβιες-Αμουργέλες, γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. 
Σηφάκης.

Μεταξοχώρι-Σωκαράς, γήπε­
δο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Πα- 
ξιμαδάς.

Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης του Αγ. 
Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΛΑΔΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ευαγ­
γελία Κλαδά, Σταμάτης και Ευ­

αγγελία Κλαδά, Ιωάννης και Καλλιόπη Κλαδά, Νίκος και Σο­
φία Κορνάρου, Νίκος και Πιλιώ Μακράκη.
Τα αδέλφια: Βασιλεία χα Κων. Λέφα, Σεβασμία χα Εμμ. Λάζου. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου Ν. Αλικαρνασσού, τρίμη­
νο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελ­
φής και θείας

ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ 
Δρακάκης.

Τα παιδιά: Γεώργιος, Παύλος.
Η μητέρα, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Κρασανάκη, δίπλα 
στην εκκλησία.

Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Παναγίας Χρυσό- 
πηγής για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας, γιαγιάς, αδελφής και 
θείας
ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΔΗΜ. ΔΟΥΜΑΝΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Νίκος Ζα-

χαριουδάκης, Γρηγόριος και Μαρία Δουμάνη, Βασίλειος και 
Άννα Δουμάνη, Ιωάννης και Ελένη Δουμάνη.
Τα αδέλφια: Στέλιος και Ευαγγελία Λεβάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου 
και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Πάν­
των στο χωριό Μπαδιά Μονοφα- 
τσίου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας μητέρας, γιαγιάς 
και θείας

ΣΕΒΑΣΤΗΣ ΑΦΘΟΝΙΔΟΥ
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μαριάνθη - Ελένη - 
Χρυσάνθη - Ευστράτιος - Τάσος

- Γαρυφαλιά - Νίκος - Φούλα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
’ Τελούμε την Κυριακή 25 Ιουνίου 

και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΚΑΡΩΝΑ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Μακαρώνα.

Τα παιδιά: Αναστάσιος και Γεωργία Μακαρώνα, Αντώνιος και 
Γεωργία Μακαρώνα, Νίκος Μακαρώνας, Γεώργιος και Αγά­
πη Μακαρώνα, Δημήτριος και Ευαγγελία Μακαρώνα, Μανώ­
λης και Μαρίκα Τσικούδη, Μιχάλης και Ευαγγελία 
Μωραϊτάκη, Μανώλης και Ευδοξία Χατζηπαράσχου. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων «Ρού- 
λας Παναγιωτάκη» έναντι Νεκροταφείου.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΠαυλοπουΛος
ΘΑ ΙΔΡΥΘΕΙ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΠΑΛΑΙΜΑΧΩΝ 
ΠΑΙΚΤΩΝ ΟΦΗ

Αρχίζει σήμερα το παγκράτιο πρωτάθλημα

ΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΤΗΝ ΠΙΣΙΝΑ
Η ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ 

ΣΤΟΥΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΤΟΥ ΕΥΡΟΜΠΑΣΚΕΤ

ΣΤΟΥΣ μεταγραφικούς στό­
χους του ΟΦΗ είναι και ο αμυν­
τικός της Νάουσας Παυλόπου- 
λος, για τον οποίο έχει προσω­
πική γνώμη ο προπονητής κ. 
Γκέραρντ, που υπέβαλε και αί­
τημα στη Διοίκηση για την από­
κτησή του. Ο κ. Γκέραρντ είχε 
δει τον παίκτη στις 28 Μαΐου 
στον αγώνα Νάουσας-κορί- 
νθου.

0 ΕΚ των μελών της Επιτρο­
πής Μεταγραφών της ΠΑΕ-0ΦΗ 
κ. κώστας καζανάκης, μαζί με 
τον κ. Αρη Βασιλείου, πήγαν

στην Νάουσα και συζήτησαν 
τόσο με τη Διοίκηση του Συλ­
λόγου, όσο και με τον ποδο­
σφαιριστή, την περίπτωση 
μεταγραφής του.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας η Νάουσα δέχεται κατ'αρ­
χήν να παραχωρήσει τον παυ- 
λόπουλο και κατόπιν αυτούς 
θα γίνει νέα συνάντηση, μετα­
ξύ των δύο πλευρών, για να 
ρυθμισθούν οι λεπτομέρειες 
της μεταγραφής.

01 κ.κ. Καζανάκης και Βασι­
λείου παρακολούθησαν τον α­
γώνα καλαμαριάς-κορίνθου

Στα πλαίσια των μπαράζ

ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΚΑΛΛΙΘΕΑ
ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΟ

ΣΤΗΝ Κόρινθο βρίσκεται από χθες η ομάδα τον Ηροδό- 
' του, η οποία θα παίξει αύριο εκεί με την Καλλιθέα, στα πλαί- 
t σια των μπαράζ. Διαιτητής στην συνάντηση αυτή θα είναι ο 
■ κ. Λημητριάδης του Συνδέσμου Πειραιά.
I ΣΤΟ μεταξύ ενώ ένα πρόβλημα λύνεται στον Ηρόδοτο, κά- 
I ποιο άλλο δημιουργείται. Έτσι ενώ έληξε η ποινή της μιας 
I αγωνιστικής για τον Πρωτογεράκη και ο Μανιός αποθερα- 
| πεύθηκε, θα απουσιάσουν δύο άλλοι βασικοί ποδοσφαιριστές: 
I ο Γσιράκος που αποβληθηκε την Τετάρτη και ο Βασιλείου που 
Κ συμπλήρωσε τρεις κίτρινες κάρτες.
■ ΟΙ παίκτες του Ηροδότου θα προπονηθούν σήμερα το α- 
■ πόγευμα ελαφρά στο γήπεδο της Κορίνθου, στο οποίο αύριο 

θα γίνει και το ματς με την Καλλιθέα.

Οριστικά στην Δ Εθνική

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΚΑΙ Ο ΠΑΝΟΜ

και «κατασκόπευσαν» τον επι­
θετικό της κορίνθου καραστα- 
μάτη, για τον οποίο όπως είναι 
γνωστό υπάρχει ενδιαφέρον.

ΧΘΕΣ το πρωί ο κ. καζανά­
κης είχε ορισμένες επαφές στη 
Θεσσαλονίκη και βολιδοσκό­
πησε αν και κατά πόσο είναι 
δυνατή η μεταγραφή του κα- 
ρασαββίδη στον ΟΦΗ. Ο παί­
κτης κάνει χρήση της 5ετίας 
του.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ με τον Κ. Θ. Βαρ- 
δινογιάννη είχε χθες το από­
γευμα στην Αθήνα ο κ. Καζα­
νάκης, κυρίως για μεταγραφι- 
κά θέματα.

αύριο ο κ. Βασιλείου θα πά­
ει στη Βέροια για να παρακο­
λουθήσει τον αγώνα μπαράζ 
Αρτας-Καβάλας για να «κατα- 
σκοπεύσει» τον Δερμιτζάκη, 
που αγωνίζεται στην επίθεση 
της καβάλας.

ΟΙ κ.κ. καζανάκης και Βασι­
λείου θα παρακολουθήσουν 
και άλλους αγώνες μπαράζ.

Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΤΟΥ ΚΑΒΟΥΡΑ

ΟΠΩΣ έγινε γνωστό ο Λεβα- 
δειακός ανανέωσε μονομερώς 
για ένα χρόνο το συμβόλαιο 
του επιθετικού Κάβουρα, για 
τον οποίο όπως είναι γνωστό 
ενδιαφέρεται ο ΟΦΗ. Βέβαια το 
θέμα της ανανέωσης είναι τυ­
πικό και μπορεί να γίνει μετα­
γραφή του παίκτη, αλλά θα 
χρειασθεί συγκατάθεση και 
του Λεβαδειακού. Να υπενθυ­
μίσουμε ότι ο παίκτης ανήκει 
στον παναθηναϊκό, από τον ο­
ποίο έχει δοθεί δανεικός στην 
ομάδα της Λιβαδειάς.

ΧΟΡΤΑΡΙ 
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ φύτευση 
χόρτου έγινε στο γήπεδο του 
ΟΦΗ. Για τον λόγο αυτό δεν δό­
θηκε το γήπεδο στην ΕΠΣΗ για 
τους αγώνες του Τουρνουά 
«Κρητική Φιλία '89».

01 παλαίμαχοι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ θα 
ιδρύσουν Σύλλογο. Αυ­
τοί που ανέλαβαν την 
πρωτοβουλία της ίδρυ­
σης καλούν όλους τους 
παλαίμαχους του ΟΦΗ 
να βρίσκονται στην αί­
θουσα «Παπακαλιάτης» 
(κάτω από την κερκίδα 
του γηπέδου) στις 30 
Ιουνίου και ώρα 8 μ.μ., 
προκειμένου να γίνει 
ανταλλαγή απόυεων 
για την σύνταξη του κα­
ταστατικού.

ΟΣΟΙ πιστοί προσέ- 
λθετε...

ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 

ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Με συμμετοχή 203 αθλητών 
και αθλητριών αρχίζει σήμερα, 
συνεχίζεται αύριο και ολοκληρώ­
νεται την Κυριακή στο κολυμβη­
τήριο της πόλης μας το Παγ- 
κρήτιο Πρωτάθλημα Κολύμβη­
σης όλων των Κατηγοριών. 
Στους αγώνες λαμβάνουν μέρος 
και όλα τα μεγάλα ονόματα της 
Ηρακλειώτικης πισίνας όπως εί­
ναι οι Παχουλόκης (ΚΟΗ) και 
Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) και όλοι πε­
ριμένουν να κάνουν κάποιο μεγά­
λο ρεκόρ αν και στα αγωνίσματά 
τους δεν θα έχουν συναγωνισμό.

Τα Σωματεία που λαμβάνουν 
μέρος από την Κρήτη είναι: (σε 
παρένθεση ο αριθμός των αθλη­
τών του κάθε Σωματείου): ΝΟΧ 
(51), ΝΟΡ(9), ΚΟΗ (39), ΕΓΟΗ (39), 
ΝΟΗ (33), ΟΦΗ (23) και ΝΟΑΝ (9). 

"| ΑΠΟ το Ηράκλειο θα πάρουν 
μέρος οι παρακάτω 134 κολυμβη­
τές και κολυμβήτριες.

ΕΓΟΗ

ΑΥΡΙΟ Σάββατο (ώρα έναρξης 
3 μ.μ.) θα γίνουν στο Στάδιο Ε­
λευθερίας της πόλης οι αγώνες 
στίβου του Διασυλλογικού Πρω­
ταθλήματος Κρήτης Ανδρών και 
Γ υναικών.

ΕΞΑΛΛΟΥ από 30 Ιουνίου μέ­
χρι και 2 Ιουλίου θα διεξαχθούν 
στην Αθήνα οι Πανελλήνιοι αγώ­
νες στίβου Παίδων και Κορασί­
δων, ενώ από 7-9 Ιουλίου στη 
Θεσσαλονίκη οι Πανελλήνιοι Ε­
φήβων και Νεανίδ'ων.

ΔΕΝ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ
ΜΕΤΑ από αίτημα του Απο- 

στολάκη δεν συζητήθηκε χθες η 
προσφυγή την οποία έχει υπο­
βάλλει στην Επιτροπή Επίλυσης 
Οικονομικών Διαφορών της ΕΠΟ 
κατά του Ηροδότου. Δεν απο­
κλείεται να βρεθεί λύση μεταξύ 
των δύο πλευρών.

Κορίτσια
Ζαμπιόζη Μ., Τσάκα Γ., Βρανά 

Β., Καπνισάκη Μ., Γεωργακοπού- 
λου Σ., Νεοκοσμίδη Μ., Χαλκια- 
δάκη Ε., Σγουράκη Μ., Καπετα- 
νάκου Ν., Πατεράκη Μ., Μανασά- 
κη Ρ., Τρουλινού Κ., Κοτσιφού Ρ, 
Σαρρή Μ., Γιαλαμά Μ.

Αγόρια
Πίσσας Μ., Γιαννακάκης Μ., 

Δημόπουλος I., Νεοκοσμίδης Κ., 
Γιαννακάκης Λ., Τσαγκαράκης Γ., 
Πατεράκης I., Μαρκογιαννάκης 
X., Μπαμιεδάκης Β., Μπελενιώ- 
της Η., Στρατάκης Μ., Μαραυγά- 
κης Γ., Χατζημηνάς Ο., Βαρδα- 
λαχάκης Γ., Ζαμπιόζης Μ., Γεωρ- 
γακόπουλος, Λιαπάκης, Παπα- 
χατζάκης, Τερζάκης Μ., Καφού- 
σης Π., Τσουκαλάς I., Κλωνάρης 
Γ., Τρουλινός Η., Πατμανίδης X.

ΚΟΗ
Κορίτσια
Γιοματάρη Κ., Χατζηγεωργίου 

Α., Παχουλάκη Ε., Μηναδάκη Κ., 
Ξεκαρδάκη Φ., Μεϊμάρη Δ., Πα- 
πασηφάκη Μ., Χριστοδουλάκη Σ., 
Τσαγκαράκη Σ., Τατίδου Π., Φορ- 

τετσανάκη Κ., Φθενού Μ., Νίσκου

Θ., Ζουράρη Ε., Γιακουμάκη Γ., 
Σκουτέλη Μ., Φθενού Β.,Τουπο- 
γιάννη Μ., Ξεκαρδάκη Ρ., Ασημα- 
κοπούλου Ε., Μηναδάκη Σ.

Αγόρια
Παπασηφάκης Σ., Καρνικάκης 

Γ., Παχουλάκης Η., Ζουράρης X., 
Μηναδάκης Α., Μπικάκης Ε., Α- 
ποστολάκης Σ., Γιακουμάκης Γ., 
Καγιαμπάκης X., Ζεϊμπέκης Μ., 
Χριστοδουλάκης Μ., Αποστολά- 
κης X., Γιακουμάκης Δ., Νικηφο- 
ράκης Γ., Χαριτάκης Γ., 
Αντωνακάκης Κ., Πετρίδης Κ., 
Κασσωτάκης Γ.

ΝΟΗ
Κορίτσια
Μανουσάκη Α., Βάζου Α., Λυ- 

ρώνη Α., Μανουσάκη Π., Μανου­
σάκη Ε., Σταφυ/ΐά I., Νικολιδάκη 
Β., Βάζου Σ., Μοχιανάκη Γ., 
Ντάγκινη Μ., Σταυρουλάκη X., 
Δραγανιδάκης Ε., Χαραλάμπους 
Α., Χατζηδάκη Μ., Χατζημηνά Κ., 
Λυρώνη Α., Μπακούση Β., Σταυ­
ρουλάκη Δ.

Αγόρια
Δαυλός Σ., Αράπογλου Δ., 

Γιαννέλης Μ., Ζαχαριάς Σ., Αυ- 
γουστάκης Θ., Κατράς Γ., Βρον- 
τάκης Π., Μαυρομμάτης Α., 
Μανουσάκης Ν., Τερζάκης Μ., 
Παναγιωτιδης Π., Σφακιανάκης 
Γ., Βασιλάκης Ε., Τζωρματζάκης 
Ε., Γιακουμάκης Ε.

ΟΦΗ
Κορίτσια

Βρισιμιτζάκη Θ.
Αγόρια
Ζάρακας Γ., Νικηφοράκης Κ., 

Κυκριλής Β., Παπαδάκης Γ., Κοκ- 
κινάκης Κ., Παλλήκαρης Α., 
Στρατάκης Α., Αγγελιδάκης I., 
Ορφανός I., Ανδρουλάκης Γ., Πε^ 
τράκης Ε., Βιτσαξάκης Ν., Καβ- 
βαδάτος Μ., Μοσχόβης Γ., 
Βασιλόπουλος Γ., Στάθης Π., 
Παλλήκαρης Γ., Καββαδάτος Γ., 
Κασσωτάκης Εμ., Μανωλίτσης Γ., 
Συκιωτάκης Γ., Καλαϊτζής Γ.

•ΣΤΟΥΣ 4 TOU 26OU 
Ευρωπαϊκού πρωτα­
θλήματος που γίνεται 
στο Ζάγκρεμπ προκρί- 
θηκε χθες η Εθνική ομά­
δα μπάσκετ νικώντας 
103-73 τη Βουλγαρία. 
Με τη νίκη της αυτή η Ε­
θνική μας εξασφάλισε 
ακόμα και τη συμμετο­
χή της στο 11ο Μουν­
τιάλ που θα γίνει του 
χρόνου στην Αργεντινή. 
Σήμερα η Εθνική μας έ- 
χει ρεπό.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Θα συζητήσουν για όλα 
τα θέματα του Εργοτέλη

ΟΙ ΛΗΛΩΐΕΙΐ
TON ΛΙΑΙΤΗΤΩΝ

ΑΠΟ τον ΣΔΠΗ ανακοινώ­
νεται για τα μέλη του ότι οι δη­
λώσεις των εν ενεργεία και μη 
θα πρέπει να υποβληθούν μέχρι 
και τη Δευτέρα 26 Ιουνίου.

Σήμερα το απόγευμα θα έρθει 
από την Αθήνα ο νέος προπονη­
τής του Εργοτέλη κ. Ζ. Πιτυχού· 
της ο οποίος το βράδυ θα έχει 
συνάντηση με το Διοικητικό Συμ­
βούλιο* του Συλλόγου. Στη συ­
νάντηση αυτή θα συζητηθούν 
θέματα που αφορούν την ομάδα, 
όπως είναι τα μεταγραφικά, πό­
τε θ’ αρχίσει η προετοιμασία και

πότε θα γίνει μία συνάντηση με 
τους παίκτες, για να μάθουν και 
οι δύο πλευρές τις προθέσεις 
τους. Σύμφωνα με τις μέχρι τώ­
ρα ενδείξεις η Διοίκηση αλλά και 

ο προπονητής θέλουν να γίνει 
μία σταδιακή ανανέωση στην ο­
μάδα. Από την άλλη πλευρά πολ­
λοί παίκτες, για διάφορους 
λόγους ο καθένας, αλλά κυρίως 
για το γεγονός ότι δέχονται προ­
τάσεις μεταγραφές από άλλους 
Συλλόγους, θέλουν να φύγουν. 
Μεταξύ αυτών είναι οι Μαράκας, 
Πασσάς, Καρέλλης, Οικονόμου, 
Χατζηπαναγιώτου, Σπινθάκης 
και Φραγκιαδάκης. Το τι θα γίνει 
τελικά θα το δείξουν οι επόμενες 
μέρες.

«ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ»
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΗΝ Δ’ Εθνική Κατηγορία θα αγωνίζονται στην νέα αγωνιστι­
κή περίοδο ο Εργοτέλης και ο ΠΑΝΟΜ. Αυτό προκύπτει απο την 
απόφαση που πήρε χθες το Διοικηίικό Συμβούλιο της ΕΠΟ σχετι­
κά με τον καταρτισμό της Γ' και Δ' Εθνικής.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ η Διοίκηση της Ομοσπονδίας αποφάσισε τα 
εξής:
Γ' Εθνική

ΘΑ διεξαχθεί με 40 ομάδες, που θα χωρισθούν σε δύο Ομίλους 
(των 20 ομάδων καθένας).
Δ’ Εθνική

ΘΑ διεξαχθεί με 104 ομάδες. Θα αγωνισθούν σε 6 Ομίλους απο 
τους οποίους 4 θα έχουν απο 18 ομάδες και 2 απο 16 ομάδες. Απο 
την Δ' Εθνική της περιόδου 1988-89 (πέρυσι) θα υποβιβασθούν μό­
νο οι τρεις τελευταίες ομάδες της βαθμολογίας απο κάθε Όμιλο. 
Μεταξύ των 104 ομάδων θα είναι και οι δευτεραθλήτριες των με­
γάλων Ενώσεων. Όλα αυτά σημαίνουν ότι τόσο ο Εργοτέλης, όσο 
και ο ΠΑΝΟΜ, θα αγωνίζονται απο την νέα περίοδο στην Δ' Εθνική.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
Το Φροντιστήριο με το μεγαλύτερο 

ποσοστό επιτυχίας

ΜΟΝΟ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ τμήματα για όλες 
τις δέσμες - προπαρασκευαστικά α' και β’ Λυκείου 
ανεξεταστέων.

«Κρητική Φιλία ’89»
Η 3η, 4η και 5η αγωνιστική του 

Παιδικού τουρνουά της ΕΠΣΗ με 
την επωνυμία «Κρητική Φιλία 
1989» θα γίνει σήμερα, αύριο και 
την Κυριακή οπότε και ολοκλη­
ρώνεται. Σύμφωνα με το πρό­
γραμμα σήμερα στα Χανιά θα 
γίνουν οι αγώνες της 3ης αγωνι­
στικής που είναι οι εξής:

ΟΦΗ-ΠΟΑ στις 4 μ.μ.
Ιωνία Χ.·Ποσειδώνας στις 5.30 

μ.μ.

Εργοτέλης-ΠΑΟ στις 7 μ.μ.

Το Σαββατοκύριακο στο γήπε­
δο του Εργοτέλη θα γίνουν οι 
αγώνες:

Εργοτέλης-Ποσειδώνας στις 4 
μ.μ.

Ιωνία Χ.-ΟΦΗ στις 5.30 μ.μ.
ΠΑΟ-ΠΟΑ στις 7 μ.μ.

Κυριακή
Ιωνία Χ-Εργοτέλης στις 4 μ.μ.
ΟΦΗ-ΠΑΟ στις 5.30 μ.μ.
Ποσειδώνας-ΠΟΑ στις 7 μ.μ.

Εναρξη 21 Ιουνίου
Τηλ. 280.800

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕ ΤΟ 
ΜΕΛΛΟΝ ΣΑΣ

• ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ
• ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΡΑΤΟΥ
• ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 1 - 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 

Τζανακάκη 14 ■ ΧΑΝΙΑ

Τηλ.: 0821 · 29300 ■ 55948 από 6-8 μ.μ.

ΈΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ■ ΕΑ. ΧΑΤΖΗΑΑΚΗ Ο.Ε.

, ΒΙΚΕΑΑ 15 - Τηλ. 229838

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα του Φροντι­
στηρίου μας, da γίνονται από τις 19 Ιουνίου - 27 Ιου­
νίου, από 10-1 π.μ. καθημερινά.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ

Απολλώνιου Ροδίου 21
(κλινική Αλεξανδράκη)

1. Χρήση ακτινών LASER (Λέιζερ) σ' όλες τις σύγχρονες οφθαλμολογικές 
εφαρμογές τους(Θεραπεία γλαυκώματος, αμφιβληστροειδοπάθεια διαβητικών 
■ επίπεδες αποκολλήσεις αμφ/δους)

2. Χειρουργική Γλαυκώματος ■ Καταράκτη με ένθεση ενδοφθάλμιου Φακού
3. Χειρουργική θεραπεία Μυωπίας ■ αστιγματισμού t
4. Κερατοπλαστική (μεταμόσχευση κερατοειδούς)
5. Χειρουργική θεραπεία στραβισμού
6. Φλουοροαγγειογραφικός έλεγχος

παθήσεων οφθαλμών

Υπεύθυνοι Ιατροί
Γεώργιος Μαρκάκης τηλ. 226.198 (9 π.μ. · 1 μ.μ.)
Ιωάννης Αλεξάκης τηλ. 229.564 (ΙΟ ■ 1 μ.μ. και 6 -8 μ.μ.)
Ιωάννης Αλεξανδράκης τηλ. 221.261 (9 π.μ. · 1 μ.μ.)

Για ραντεβού τηλεφωνήσατε από 9 ■ 1 μ.μ.

ΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ·

Τα μαθήματα της θερινής περιόδου για 
ΟΛΕΣ τις ΤΑΞΕΙΣ και ΟΑΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ αρ­
χίζουν την Τετάρτη 21 Ιουνίου.

• ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Γραμβούσης 7 

από 8-12 π.μ. και 5-8μμ.

ΙΤΗΛ. 225.862 ΚΑΙ 242.763

•Ανέγερση ξενοδοχειακού συγκροτήματος

Εφ· όσον έχεις τις εγκρίσεις του ε.ο.τ.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ-

Α ν θες να κάνεις επένδυση 
στον τουρισμό

Μπορείς να ζητήσεις την ένταξη σου 
στις διατάξεις του Ν 1262/82 και να 

επιχορηγηθείς για την

•Τον εκσυγχρονισμό υφιστάμενης τουριστικής μονάδας
•Την μετατροπή υπάρχουσας οικοδομής σου σε 

τουριστική μονάδα
•Την αναστήλωση και μετατροπή σε τουριστική μονάδα 

παραδοσιακού χαρακτηρισμένου κτίσματος ή χτίσματος 
που βρίσκεται σε χαρακτηρισμένη περιοχή (παραδοσι­
ακοί οικισμοί)

Το ύυος της επιχορήγησης εξαρτάται απο την 
περιοχή όπου θα κάνεις την επένδυση.

ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΡΕΧΕΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΠΑΛΙΕΣ ΠΟΛΕΙΣ 

ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΚΑΙ ΧΑΝΙΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΤΟΥΣ, ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΩΣ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ & ΡΟΥΣΟΥ Χβ/ΡΔΟΥ

71102 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ · ΤΗΛ. 223.340 
FAX (081) 221887 · TELEX 262800


